
E-Live-Auktion WB 113
Samstag, 28. Juni 2025 · Beginn: 9:00 Uhr

www.weinboerse.ch



Herzlich willkommen zur Auktion WB 113 der Weinbörse

Viele Weinsammler verwenden ein halbes Leben darauf, von ihrem 
Lieblingsweingut alle Jahrgänge nahtlos zu sichern, oder sich von einem 
Lieblingsgebiet eine umfangreiche Auswahl anzulegen. Manchmal haben 
wir das Glück, an solche Kollektionen heranzukommen, dann ist unsere 
Freude gross. Denn Sie haben damit die grossartige Gelegenheit, sich mit 
unterschiedlich trinkreifen Jahrgängen einzudecken oder ein Gebiet in 
seiner Breite zu entdecken. 

So stehen bei der aktuellen Auktion Sammlungen von Coche Dury, Mas 
de Daumas Gassac (auch ‹ der Lafite des Languedoc › genannt), eine 
grosse Kollektion Deutscher Weine und eine schöne Vertikale von Corton 
von der Domaine Cornu in Flaschen und Magnums bereit.

Daneben finden Sie natürlich wie gewohnt grosse Namen und Kultweine 
aus aller Welt in unserem Programm. Von Aalto bis Zilliken ist für jeden 
etwas dabei – der Sommer kann kommen!

Collector’s Pride

Ihr Weinbörse-Team

Lot 784 · Frankreich | Languedoc · Mas de Daumas Gassac 1995/1996
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Lot 1125 · Deutschland | Mosel · Dr. Loosen · Erdener Prälat 2015/2016

Lot 146 · Frankreich | Burgund · Domaine Cornu · Corton Grand Cru 2013
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Lot 694 · Frankreich | Sauternes · Lafaurie-Peyraguey 1999

Lot 1196 · Argentinien | Lujan de Cuyo · Weinert · Malbec Estrella 1977
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Lot 1170 · Ungarn | Tokaj · Kooperative Satoraljaujhely · Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1972

Lot 1045 · Schweiz | Deutschschweiz · Gantenbein · Pinot Noir 2017/2019–2022
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Lot 1190 · USA | Kalifornien · Sine Qua Non · Mr. K Assorted Box 1998/1999

Lot 972 · Spanien · Rioja · Marqués de Murrieta · Castillo Ygay Gran Reserva Especial 2000
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Weinbörse  ·  E-Live-Auktion WB 113  ·  Samstag, 28. Juni 2025

Auktionsbeginn: 9:00 Uhr · Ende: ca. 17:00 Uhr

Schriftliche Vorgebote richten Sie bitte (bis Donnerstag, 26. Juni 2025) an:

WB Weinbörse AG
Hagackerstrasse 9A

8953 Dietikon

Oder per E-Mail an:
wb@weinauktion.ch

Auskunft und Informationen zu Auktion und Lots erhalten Sie hier:
+ 41 41 448 18 18

Ihre Ansprechpartner sind:
Carlo Haueter, Senior Wine Consultant

Ralf Wider, Geschäftsführer

Abholung und Auslieferung nach der Auktion frühestens ab Montag, 14. Juli 2025:
a) nach Zahlungseingang und Bestätigung durch unsere Buchhaltung 

Barzahlung oder Kreditkartenzahlung sind nicht möglich.
b) nach vereinbartem Termin – mindestens 1 Tag im Voraus

+ 41 41 448 18 18
wb@weinauktion.ch

ralf.wider@weinauktion.ch

Einliefer- und Abholadresse:
WB Weinbörse AG

Hagackerstrasse 9A
8953 Dietikon

Öffnungszeiten des Lagers:
Montag bis Freitag, 9:00 Uhr – 17:00 Uhr

Kommende WB-Auktionen:

WB 114 · Saal-Auktion · Samstag, 22. November 2025 
Saal-Auktion im Gerstl Wine & Shop, Sempach 

Einlieferfrist bis 12. September 2025

WB 115 · E-Live-Auktion · Samstag, 21. Februar 2026 
Einlieferfrist bis 19. Dezember 2025
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Wichtige Auszüge aus unseren Versteigerungsbedingungen (AGB)

Die vollständigen Versteigerungsbedingungen finden Sie auf: www.weinboerse.ch/agb

Steigerungsmodalitäten

Die Versteigerung erfolgt in Schweizer Währung (Schweizer Franken/CHF).
Es gilt folgende Steigerungsskala:

Allfällige Zwischengebote können auch niedriger sein als die proklamierten Steigerungsschritte. Der 
Versteigerer behält sich das Recht vor, einzelne Nummern des Kataloges («Lots») zu vereinen, zu 
trennen, ausserhalb der Reihenfolge anzubieten oder nicht zur Versteigerung zu bringen.

Herausgabe und Lieferung der Steigerungsobjekte

1. Lieferung ins Inland: Bitte nehmen Sie zur Kenntnis, dass wir bei sehr tiefen / sehr hohen Tempe-
raturen keine Weine versenden. Lassen Sie uns zudem bitte wissen, wenn Sie längere Zeit abwesend 
sind (z.B. in den Ferien). Gerne können Sie uns ein Wunsch-Lieferdatum angeben, wann Sie die Wei-
ne entgegennehmen können. Die Ware muss in jedem Fall gegen Unterschrift entgegengenommen 
werden; Deponierung wird nur auf ausdrücklichen Wunsch des Ersteigerers angewiesen. Sie können 
uns gerne auch eine alternative Lieferadresse angeben, z.B. eine Büroadresse.

Bei Stückgutlieferung kann gegen einen Aufpreis von CHF 80.00 pro Lieferung ein Zeitfenster ge-
wählt werden. Bei Paketsendungen ist dies nicht möglich. Wir empfehlen auf jeden Fall die persön-
liche Abholung in unserem Lager in Dietikon ZH. Bitte beachten Sie: Die WB Weinbörse AG lehnt 
jegliche Haftung nach dem Zuschlag für durch den Transport entstandene Schäden, wie beispiels-
weise Auslaufen der Flasche, Herunterrutschen des Korkens, Bruch der Weine usw. (Liste ist nicht 
abschliessend), ab. Der Transport erfolgt auf eigene Gefahr des Ersteigerers.

2. Lieferung ins Ausland: Um den Versand ins Ausland hat sich der Ersteigerer selbst zu kümmern 
und ist für die vollumfängliche Abwicklung zuständig; dies umfasst auch die Abklärung, ob Alkohol 
ins Destinationsland eingeführt werden darf/kann (für die USA, Singapur, Thailand, Spanien bspw. 
– die Aufzählung ist nicht abschliessend – ist eine Lieferung nur an lizenzierte Alkoholhändler mög-
lich!) Wir erstellen keine Exportpapiere. Für den Fall, dass spezielle Verpackungen gewünscht oder 
notwendig sind, stellen wir diese gesondert in Rechnung. 

Anwendbares Recht, Erfüllungsort und Gerichtsstand

Es ist ausschliesslich Schweizer Recht anwendbar. Erfüllungsort, Betreibungsort und ausschliess-
licher Gerichtsstand ist der Sitz der WB Weinbörse AG, zurzeit in Spreitenbach/AG. Es gilt schwei-
zerisches materielles Recht (unter Ausschluss des Kollisionsrechts sowie des Übereinkommens der 
Vereinigten Nationen über den internationalen Warenkauf vom 11. April 1980 (Wiener Kaufrecht).

Bis CHF 100 (10) 
100 bis 200 (20) 
200 bis 600 (25) 
600 bis 1’000 (50)

1’000 bis 2’000 (100)
2’000 bis 4’000 (200)
4’000 bis 6’000 (250) 
6’000 bis 10’000 (500) 

10’000 bis 20’000 (1’000) 
20’000 bis 50’000 (2’000) 
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Im Auktionskatalog verwendete Zeichen und Abkürzungen

Flascheninhalt:

3/8 0.375L
0.5 0.5L
Fl. 0.7L / 0.75L
MG 1.5L
DM 3.0L
REH 4.5L
JER 5.0L
IMP 6.0L
MET 6.0L
SAL 9.0L
BAL 12L
NEB 15L
MEL 18L
DIV Diverse

Abfüllung:

CH Schweizer
FB Französische
EB Englische
BB Belgische
Wenn ohne Angabe: 
Originale Abfüllung

Füllstand/Füllniveau*

HF High Fill · Perfekt
IN Into Neck

Im Flaschenhals
VTS Very Top Shoulder

Übergang Schulter/Hals
TS Top Shoulder

Oberste Schulter
HS High Shoulder

Hohe Schulter
MS Mid Shoulder

Mitte Schulter
LS Low Shoulder

Tiefe Schulter
L Low · Tief

Gebinde:

OHK Originalholzkiste
OC Originalkarton
Wenn ohne Angabe: 
Karton oder Holzkiste

HF
IN

TS

MS

L

VTS

HS

LS

2.5 cm

Burgunder und 
andere Flaschen:

Füllstand im 
Abstand zum  

Korken

5 cm

Bordeaux-Flasche:
Standardisierte 

Füllstand-
Kennzeichnung

* Die Abkürzungen beziehen sich auf Bordeaux-Flaschen. Bei Flaschenformen, die vom Bordeaux-Typus 
abweichen (z. B. Burgunder, Riesling u.ä – siehe Grafik o. r.), ist die Beschreibung anhand der Schulter-
form schwierig. Hier wird der Füllstand üblicherweise durch den Abstand des Weinspiegels zur Unter-
kante des Korkens beschrieben. Ausserdem ist anzumerken, dass – besonders bei Burgunderweinen – 

das Füllniveau einer Flasche einen anderen Aussagewert hat als bei einem Bordeauxwein. So deutet ein 
Füllstand von 7  cm bei einem über 50 Jahre alten Burgunder auf ein verhältnismäßig geringes Risiko hin. 

Ein Füllniveau unter 5  cm wäre für solch einen Wein sogar exzellent. 
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Frankreich  |  ChŔȟɢŔǌȥơ · Schaumwein

%OLLINeEè
1 200 300 2 Fl. 2004 R.7. Fxtra Brut

RP97 ࡪ

CHOIĴ 7E CHA¡áAeNE
2 310 470 3 Fl. 1x Brut Blanc de Blancs MillƢsimƢ 197 ,9ࠇeut˖,

1x Brut Classic, 7eut˖,
1x Brut Blanc de Blancs, Boi˖el

ࠂ 210 + 6 Fl. 1x RosƢ Brut 1990, 7eut˖,
1x CuvƢe Brut �.P., �aurent࢚Perrier,
1x Brut RƢserve, Boi˖el,
3x Brut RosƢ, Pommery

ࠃ 300 + 4 Fl. 5ࠇ19 2x 7iamant Bleu Brut, Heidsieck Monopole, 1er Ftui,
2x CuvƢe Arthur Bricout Brut Grand Cru, Bricout, 1er
Ftui

ࠄ 270 + 12 Fl. 6x Brut Premiưre CuvƢe, Bruno Paillard, Ftiketten leicht
geschʧrft,
6x Brut Black �abel, �anson, 1er Ftui

7ELA¡OTTE
ࠅ 240 360 12 Fl. Brut6 ࡷer OC

7EUTŁ
7 160 240 1 Fl. 2ࠇ19 CuvƢe William 7eut˖1.5 ࡷcm

EeLY࢚OUèIET
8 1’000 1’600 2 MG 2000 Brut Grand Cru MillƢsime, dƢgorgƢ 07࢚20091 ࡷer OHK

࢏befleckt und angegrautࢎ

eOSSET
ࠈ 210 0ࠇ2 7 Fl. Grande RƢserve Brut

KèUe
߿1 200 320 1 MG Grande CuvƢe6 ࡷcm, Ftikett leicht befleckt und

geschʧrft

LAUèENT࢚áEèèIEè
11 420 600 3 Fl. 2004 Alexandra Grande CuvƢe RosƢࡷ Ftiketten leicht

geschʧrft
RP95 ࡪ

12 300 0ࠇ4 3 Fl. Grand Siưcle N°26
RP96 ࡪ+

ࠂ1 420 700 14 Fl. 2012 MillƢsimƢ Brut
ࠃ1 150 240 6 Fl. čltra Brutࡷ in 1er Ftui, OC

VALENTIN LEbLAIVE
ࠄ1 270 450 9 Fl. 2016 �e Mesnil sur Oger Grand Cru 16࢚50 Fxtra Brut Blanc de

Blancs, dƢgorgƢ 10.6.2021
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Frankreich  |  ChŔȟɢŔǌȥơ · Schaumwein

%OLLINeEè
1 200 300 2 Fl. 2004 R.7. Fxtra Brut

RP97 ࡪ

CHOIĴ 7E CHA¡áAeNE
2 310 470 3 Fl. 1x Brut Blanc de Blancs MillƢsimƢ 197 ,9ࠇeut˖,

1x Brut Classic, 7eut˖,
1x Brut Blanc de Blancs, Boi˖el

ࠂ 210 + 6 Fl. 1x RosƢ Brut 1990, 7eut˖,
1x CuvƢe Brut �.P., �aurent࢚Perrier,
1x Brut RƢserve, Boi˖el,
3x Brut RosƢ, Pommery

ࠃ 300 + 4 Fl. 5ࠇ19 2x 7iamant Bleu Brut, Heidsieck Monopole, 1er Ftui,
2x CuvƢe Arthur Bricout Brut Grand Cru, Bricout, 1er
Ftui

ࠄ 270 + 12 Fl. 6x Brut Premiưre CuvƢe, Bruno Paillard, Ftiketten leicht
geschʧrft,
6x Brut Black �abel, �anson, 1er Ftui

7ELA¡OTTE
ࠅ 240 360 12 Fl. Brut6 ࡷer OC

7EUTŁ
7 160 240 1 Fl. 2ࠇ19 CuvƢe William 7eut˖1.5 ࡷcm

EeLY࢚OUèIET
8 1’000 1’600 2 MG 2000 Brut Grand Cru MillƢsime, dƢgorgƢ 07࢚20091 ࡷer OHK

࢏befleckt und angegrautࢎ

eOSSET
ࠈ 210 0ࠇ2 7 Fl. Grande RƢserve Brut

KèUe
߿1 200 320 1 MG Grande CuvƢe6 ࡷcm, Ftikett leicht befleckt und

geschʧrft

LAUèENT࢚áEèèIEè
11 420 600 3 Fl. 2004 Alexandra Grande CuvƢe RosƢࡷ Ftiketten leicht

geschʧrft
RP95 ࡪ

12 300 0ࠇ4 3 Fl. Grand Siưcle N°26
RP96 ࡪ+

ࠂ1 420 700 14 Fl. 2012 MillƢsimƢ Brut
ࠃ1 150 240 6 Fl. čltra Brutࡷ in 1er Ftui, OC

VALENTIN LEbLAIVE
ࠄ1 270 450 9 Fl. 2016 �e Mesnil sur Oger Grand Cru 16࢚50 Fxtra Brut Blanc de

Blancs, dƢgorgƢ 10.6.2021
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Lot-Nr. Schätzpreis und
Schätzpreis bis Grösse Jahr
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Frankreich  |  ChŔȟɢŔǌȥơ · Schaumwein

¡OET ET CHAN7ON
ࠅ1 100 + 1 7M Brut zmpƢrialࡷ OHK
17 300 450 1 Fl. 1970 7om PƢrignon1.5 ࡷcm, Ftikett beflekt, Kapsel leicht

geschʧrft
RP95࢚97 ࡪ

18 600 + 1 MG 1973 7om PƢrignon6.6 ࡷcm, Ftikett und Kapsel leicht
geschʧrft

ࠈ1 0ࠇ1 240 1 Fl. ࠇ199 7om PƢrignonࡷ in Ftui
߿2 200 + 2 Fl. 1992 Grand Īintage Collection1 ࡷer OHK
21 120 200 3 Fl. 2002 Grand Īintage Collection

áEèèIEè࢚�OUET
22 320 520 4 Fl. 2011 Belle Fpoɩue

áIáEè࢚HEI7SIECK
ࠂ2 200 + .Fl ࠇ 1x CuvƢe Brut NĪ ࢎgelbes Ftikett࢏,

1x Brut MillƢsimƢ 199ࠇ,
6x Brut NĪ, CuvƢe An 2000

áOL èOeEè
ࠃ2 140 220 1 Fl. 1993 CuvƢe Sir Winston Churchillࡷ Ftui in čmkarton
ࠄ2 600 900 4 Fl. CuvƢe Sir Winston Churchillࡪ

1x 199ࢎ ࠇRP943 ,࢏x 2009 ࢎRP961 ࡷ࢏er Ftui

LOUIS èOE7EèEè
ࠅ2 1’500 2’400 6 Fl. ࠇ200 Cristalࡷ OC

RPࠇ9 ࡪ
27 600 750 1 Fl. 1996 Cristal RosƢ
28 450 600 1 Fl. 2002 Cristal RosƢ

RP100 ࡪ

�ACæUES SELOSSE
ࠈ2 50ࠇ’1 00ࠇ’2 1 MG 1999 Grand Cru Blanc de Blancs Fxtra Brut, dƢgorgƢ 4.4.2011ࡷ

Ftikett geschʧrft und befleckt, Rʧck࢚Ftikett stark
befleckt
RP95 ࡪ

7E VENOeE
߿ࠂ 500 750 5 Fl. 1992 Fxtra Brut MillesimƢ2 ࡷx 1er OHK, 3x 1er OHK in

čmkarton

VEUVE CLICæUOT
1ࠂ 140 200 1 Fl. 9ࠇ19 �a Grande 7ameࡷ Ftui, 4cm

VEUVE bOUèNY ॷ bILS
2ࠂ 220 360 9 Fl. 2012 Premier Cru Monts de Īertus Blanc de Blancs Fxtra

Brutࡷ Ftiketten leicht geschʧrft
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Frankreich  |  %ʠɭǌʠȥƎ · Weisswein

áHILIááE %OUŁEèEAU
ࠂࠂ 720 0ࠇ0’1 12 Fl. Meursault ChŞteau de Citeaux Premier Cru Perriưresࡪ

6x 2015, 1.2࢚1cm, 6x 2016, 1.3࢚0.7cm
ࠃࠂ 600 900 12 Fl. 2017 Meursault ChŞteau de Citeaux Premier Cruࡪ

6x Perriưres, 6x Genevriưres
ࠄࠂ 160 240 4 Fl. 7iverse ChŞteau de Citeauxࡪ

1x Chassagne࢚Montrachet Premier Cru �es Pasɩuelles
2002, ohne Kapsel, Ftikett leicht beschťdigt,
3x Puligny࢚Montrachet Premier Cru �es Champs Gains
2010

ࠅࠂ 240 390 6 Fl. 2013 Meursault ChŞteau de Citeauxࡪ
3x Premier Cru Perriưres, 3x �es Narvaux, 1.2࢚1cm

LOUIS CAèILLON
7ࠂ 0ࠇ1 + 1 Fl. 1994 Bienvenues࢚BŞtard࢚Montrachet Grand Cru0.5 ࡷcm
8ࠂ 350 + 1 Fl. 1996 Bienvenues࢚BŞtard࢚Montrachet Grand Cru1.6 ࡷcm,

Ftikett befleckt
RP94࢚96 ࡪ / WSࠇ9 ࡪ

CHOIĴ 7E %OUèeOeNE %LANC
ࠈࠂ 210 350 12 Fl. 10x Pouilly࢚FuissƢ Fn Buland ĪĪ 2013, 7. Barraud,

2x Chablis Premier Cru Mont de Millieu 2016, S. Billand
߿ࠃ 450 0ࠇ6 4 Fl. 1x Corton Charlemagne 19ࠇࠇ, Bonneau du Martray,

2cm,
1x Corton Charlemagne 19ࠇࠇ, Moillard࢚Grivot, 2.2cm,
1x BŞtard࢚Montrachet Grand Cru 1993, Boillot, 2.3cm,
1x Meursault 2007, Faiveley

1ࠃ 270 420 6 Fl. 1x Puligny࢚Montrachet 2014, F. Sau˖et,
1x Puligny࢚Montrachet Premier Cru �es Champs࢚Gain
2014, Carillon,
4x Meursault �es Criots 2017, Ballot Millot

COCHE࢚7UèY
2ࠃ 700 1’000 1 Fl. 1995 Puligny࢚Montrachet �es Fnseignưres3.4 ࡷcm, Ftikett

leicht geschʧrft, Kapsel gan˖ leicht geschʧrft
ࠂࠃ 1’600 2’200 2 Fl. 1995 Puligny࢚Montrachet �es Fnseignưres1.5 ࡷcm, Ftiketten

und Kapseln leicht geschʧrft
ࠃࠃ 400 + 1 Fl. 1996 Puligny࢚Montrachet �es Fnseignưres6 ࡷcm, Ftikett und

Kapsel leicht befleckt und geschʧrft
ࠄࠃ 1’500 2’100 2 Fl. 1996 Puligny࢚Montrachet �es Fnseignưres2 ࡷx 3.9cm,

Ftiketten leicht geschʧrft, Kapseln leicht verfťrbt
ࠅࠃ 600 900 1 Fl. 1997 Puligny࢚Montrachet �es Fnseignưres1.3 ࡷcm, Ftikett

leicht geknittert
7ࠃ 00ࠇ’1 2’700 3 Fl. ࠇ199 Puligny࢚Montrachet �es Fnseignưres1 ࡷx Ftikett

geschʧrft
8ࠃ 3’200 4’400 4 Fl. 1999 Puligny࢚Montrachet �es Fnseignưres3࢚1.2 ࡷcm, Kapseln

gan˖ leicht befleckt
ࠈࠃ 2’400 3’300 3 Fl. 2000 Puligny࢚Montrachet �es Fnseignưres2࢚1.1 ࡷcm, 1x Ftikett

leicht geschʧrft, Kapseln leicht befleckt
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Frankreich  |  %ʠɭǌʠȥƎ · Weisswein

COCHE࢚7UèY
߿ࠄ 1’400 2’000 3 Fl. 2001 Puligny࢚Montrachet �es Fnseignưres4.0࢚2.4 ࡷcm,

Kapseln leicht geschʧrft und befleckt
1ࠄ 600 900 1 Fl. 1995 Meursault1.3 ࡷcm
2ࠄ 450 00ࠇ 1 Fl. 1997 Meursault4.0 ࡷcm, Ftikett leicht geschʧrft
ࠂࠄ 1’000 1’600 2 Fl. 1997 Meursault2.2࢚1.4 ࡷcm
ࠃࠄ 1’500 2’400 3 Fl. ࠇ199 Meursaultࠇ.1.3࢚0 ࡷcm
ࠄࠄ 00ࠇ’1 2’700 3 Fl. 1999 Meursault2.3࢚1.5 ࡷcm
ࠅࠄ 600 00ࠇ 1 Fl. 2000 Meursault2.3 ࡷcm, Kapsel gan˖ leicht befleckt
7ࠄ 2’300 3’200 4 Fl. 2000 Meursaultࠇ.4.0࢚2 ࡷcm, 1x Ftikett leicht geschʧrft,

Kapseln leicht befleckt
8ࠄ 00ࠇ’1 2’700 3 Fl. 2001 Meursault2࢚1 ࡷcm, 2x Kapsel leicht geschʧrft und

befleckt
ࠈࠄ 1’000 1’500 1 Fl. 1995 Meursault �es Chevaliưres2.3 ࡷcm, Ftikett leicht

geknittert
߿ࠅ 750 1’050 3 Fl. 1995 Bourgogne AligotƢ1.5࢚0.9 ࡷcm, 1x Ftikett leicht

geschʧrft, 1x Kapsel leicht geschʧrft
1ࠅ 250 350 1 Fl. 1996 Bourgogne AligotƢ1.6 ࡷcm, Kapsel gan˖ leicht geschʧrft
2ࠅ 660 1’050 3 Fl. 1996 Bourgogne AligotƢ4.2࢚3.2 ࡷcm, �g࢚Ftiketten leicht

geknittert, Kapseln leicht geschʧrft
ࠂࠅ 0ࠇ1 300 1 Fl. ࠇ199 Bourgogne AligotƢ2 ࡷcm, Ftikett und Kapsel leicht

geschʧrft
ࠃࠅ 400 600 2 Fl. ࠇ199 Bourgogne AligotƢ1 ࡷx Ftikett leicht geschʧrft
ࠄࠅ 2’000 00ࠇ’2 .Fl ࠇ 1999 Bourgogne AligotƢ1 ࡷx 1.3cm, Ftiketten teilweise gan˖

leicht befleckt
ࠅࠅ 200 350 1 Fl. 2000 Bourgogne AligotƢ4.2 ࡷcm, Ftikett leicht geknittert,

Kapsel leicht oxidiert
7ࠅ 1’500 2’100 6 Fl. 2000 Bourgogne AligotƢ3࢚1.2 ࡷcm, 1x Ftikett geknittert,

Kapseln oben leicht oxidiert
8ࠅ 200 300 1 Fl. 2001 Bourgogne AligotƢࡷ Ftikett leicht geknittert

RP93࢚95 ࡪ
ࠈࠅ 600 900 3 Fl. 2001 Bourgogne AligotƢ3.2࢚2.2 ࡷcm, 1x Kapsel oben leicht

beschťdigt

7O¡AINE CO¡TES LAbON
߿7 1’000 1’500 1 Fl. 2003 Montrachet Grand Cruࡷ OHK, 1.7cm

RP94࢚96 ࡪ
71 1’000 1’500 1 Fl. 2004 Montrachet Grand Cruࡷ OHK

èENE ơʋ VINCENT 7AUVISSAT
72 450 600 1 MG 2009 Chablis Grand Cru �es Closࡷ Ftikett leicht geschʧrft,

Kapsel seitlich leicht angebrochen
RP96 ࡪ

ࠂ7 450 700 1 MG 2010 Chablis Grand Cru �es Clos1.3 ࡷcm, Ftikett geschʧrft,
befleckt, Kapsel seitlich leicht angebrochen
RP97 ࡪ

ࠃ7 450 600 1 MG 2012 Chablis Grand Cru �es Closࡷ Ftikett leicht befleckt,
Kapsel oben seitlich angebrochen

ࠄ7 450 600 1 MG 2014 Chablis Grand Cru �es Clos1.2 ࡷcm, Ftikett gan˖ leicht
geschʧrft, Kapsel oben seitlich angebrochen
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èENE ơʋ VINCENT 7AUVISSAT
ࠅ7 450 600 1 MG 2016 Chablis Grand Cru �es Clos

RP95 ࡪ
77 450 600 1 MG 2017 Chablis Grand Cru �es Closࡷ Ftikett geschʧrft, leicht

befleckt
RP96 ࡪ

7O¡AINE 7E LA ¡OTTE
78 0ࠇ1 300 12 Fl. 2016 Chablis 6x Premier Cru Beauroy,

6x Premier Cru Īau࢚�igneau, 1x Ftikett leicht befleckt

�OSEáH 7èOUHIN
ࠈ7 400 600 2 Fl. 2014 BŞtard࢚Montrachet Grand Cru
߿8 560 70ࠇ 9 Fl. 1x Puligny࢚Montrachet Premier Cru Folatiưres 2014,

3x Meursault Premier Cru Genevriưres 2015,
5x Puligny࢚Montrachet Premier Cru Folatiưres 2016

81 600 900 6 Fl. 2016 Beaune Premier Cru Clos des Mouches Blancࡷ OHK
82 630 990 9 Fl. 2015 Puligny࢚Montrachet Premier Cru Folatiưres1 ࡷx Ftikett

gan˖ leicht angerissen

ANTOINE �O%Aè7
ࠂ8 500 750 5 Fl. ࠇ201 Meursault Premier Cru Genevriưres
ࠃ8 360 540 6 Fl. 1997 Meursault Premier Cru Poru˖ots1.3࢚ࠇ.1 ࡷcm, Ftiketten

leicht kellergrau

7O¡AINE LEbLAIVE
ࠄ8 000’ࠇ 12’000 1 Fl. 1996 Montrachet Grand Cruࡷ Ftikett befleckt, Kapsel hinten

seitlich beschťdigt
RP97࢚99 ࡪ

ࠅ8 600 900 1 Fl. 2010 Chevalier࢚Montrachet Grand Cruࡷ Kapsel gan˖ leicht
geschʧrft
RP95 ࡪ+

87 600 00ࠇ 1 Fl. 2011 Chevalier࢚Montrachet Grand Cruࡷ Ftikett gan˖ leicht
geschʧrft
RP95 ࡪ

88 0ࠇ1 300 6 Fl. 2017 MŞcon࢚Īer˖Ƣ2 ࡷx Ftikett leicht geschʧrft

¡EUèSAULT
ࠈ8 0ࠇ3 590 6 7zĪ Meursault 1x 0.75� Genevriưres 1976, Michelot, 2.3cm,

1x 0.75� �es Narvault 197ࠇ, Ph. Bou˖ereau, 1.6cm,
1x 0.75� Premier Cru Charmes 2003, Michelot,
1x 0.75� Premier Cru Genevriưres 2005, Michelot, Ftikett
befleckt,
1x 1.5� Premier Cru Charmes 2007, Ph. Bou˖ereau
Citeaux, 1.3cm,
1x 1.5� �es Grands Charrons 2013, Ph. Bou˖ereau
Citeaux, 1.6cm, Ftikett geschʧrft
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7O¡AINE ¡ICHELOT
߿ࠈ 290 410 6 Fl. Meursault 1x Genevriưres Premier Cru 1991, 1.ࠇcm,

1x Narvaux 1993, 1.7cm,
1x Genevriưres Premier Cru 1994,
3x Perriưres Premier Cru 1996, 1.2࢚1cm

CHèISTIAN ¡OèEAU áॷb
1ࠈ 0ࠇ4 40ࠇ 12 Fl. 2017 Chablis Grand Cru �es Closࡷ Ftiketten leicht geschʧrft

CHATEAU 7E áO¡¡Aè7
2ࠈ 0ࠇ1 + .Fl ࠇ Meursault 3x 2004, 5x 2005

7O¡AINE èA¡ONET
ࠂࠈ 400 + 1 Fl. 1993 BŞtard࢚Montrachet Grand Cru2.1 ࡷcm, Ftikett und

Kapsel leicht befleckt

bࡲ ơʋ ࡲ¡࢚ࡲ� èAVENEAU
ࠃࠈ 0ࠇ2 450 1 Fl. 1999 Chablis Grand Cru Blanchot1.1 ࡷcm, Ftikett geschʧrft,

Wachskapsel beschťdigt
ࠄࠈ 2’700 3’900 3 Fl. 1999 Chablis Grand Cru Clos1 ࡷx Ftikett befleckt, 2x

Wachskapsel beschťdigt
ࠅࠈ 1’500 2’250 3 Fl. 2003 Chablis Grand Cru Clos1 ࡷx Ftikett befleckt, 2x Kapsel

beschťdigt
RP95 ࡪ

7ࠈ 500 750 1 Fl. 1999 Chablis Grand Cru Īalmur1.1 ࡷcm, Ftikett geschʧrft,
Wachskapsel beschťdigt

8ࠈ 450 660 3 Fl. 1999 Chablis Premier Cru Butteauxࡷ Ftiketten befleckt,
Wachskapseln stark beschťdigt

ࠈࠈ 50ࠇ 1’350 3 Fl. 1999 Chablis Premier Cru MontƢe de Tonnerre1.2࢚1.1 ࡷcm,
Wachskapseln stark beschťdigt

߿߿1 1’700 2’700 6 Fl. 1999 Chablis Premier Cru MontƢe de Tonnerreࡷ Ftiketten
befleckt, Wachskapseln stark beschťdigt

Frankreich  |  %ʠɭǌʠȥƎ · Rotwein

¡AèæUIS 7ࡶANeEèVILLE
1߿1 240 360 6 Fl. 2014 Īolnay Premier Cruࡷ OC
2߿1 270 420 3 Fl. 2006 Īolnay Premier Cru Clos des 7ucs

7O¡AINE 7E LࡶAèLOT
ࠂ߿1 0ࠇ4 720 6 Fl. 1999 Nuits࢚Saint࢚Georges Premier Cru Clos des ForƦts Saint

Georges

Aࡲ %ICHOT
ࠃ߿1 470 + 9 Fl. 4x Chambertin Clos de Bư˖e 193࢚2 ,2ࠇcm, 3x Ftikett

angerissen,
5x Gevrey࢚Chambertin 1993, 2࢚1cm, 2x Ftikett
angerissen
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7O¡AINE eA%èIEL %ILLAè7
ࠄ߿1 120 + 9 Fl. Pommard 1x 1992, Ftikett leicht kellergrau,

2x 1993, 2.5࢚1cm,
5x 1995, 1.1࢚0.6cm, Ftiketten leicht befleckt,
1x 1996, 0.ࠇcm, Ftikett leicht kellergrau

ࠅ߿1 120 + 12 Fl. Pommard 5x 19ࠇ.2࢚0 ,9ࠇcm,
3x 1990, 2࢚1.ࠇcm, 1x Ftikett beschťdigt,
4x 1991, 3.2࢚1.4cm

7߿1 0ࠇ1 + 12 Fl. 9ࠇ19 Pommard Premier Cru �es Charmots1 ࡷx 3cm, 2࢚1cm, 2x
Ftikett befleckt, 2x leicht geschʧrft

8߿1 0ࠇ1 + 11 Fl. Pommard Premier Cru �es Charmotsࡪ
1x 199ࠇ, Ftikett angerissen,
3x 1990, 2.7࢚2.4cm, Ftiketten leicht geschʧrft,
1x 1991, 1x 1992, Ftikett leicht angerissen,
5x 1993, 2.6࢚1.4cm, 1x Ftikett leicht kellergrau

ࠈ߿1 120 + 3 MG Pommard Premier Cru �es Charmotsࡪ
1x 1991, 1.7cm, 2x 1992, 2.3࢚1.7cm

߿11 250 + 6 MG Pommard Premier Cru �es Charmotsࡪ
2x 1993, 2.2࢚1.3cm,
2x 1994, 1.7࢚1.1cm, 1x Ftikett angerissen,
2x 1995, 1.1.5࢚ࠇcm, 2x Ftikett leicht befleckt, 1x
�g࢚Ftikett beschťdigt

7O¡AINE %IŁOT
111 1’600 2’200 1 Fl. 1996 FchƢ˖eaux Grand Cru2.2 ࡷcm, Ftikett geschʧrft
112 3’200 4’400 2 Fl. 1996 FchƢ˖eaux Grand Cruࠇ.1.9࢚1 ࡷcm
ࠂ11 00ࠇ’4 6’600 3 Fl. 1996 FchƢ˖eaux Grand Cru1.7࢚1.6 ࡷcm, Ftiketten gan˖ leicht

befleckt

LIONEL %èUCK
ࠃ11 0ࠇ1 300 6 Fl. 1993 Gevrey࢚Chambertin1 ࡷx 3.2cm, 2.5࢚1.5cm, 1x �g࢚Ftikett

befleckt, 1x Łeichen von Ausfluss, OC

bèANCOIS %UbbET
ࠄ11 360 + 12 Fl. ࠇࠇ19 Pommard Premier Cru Clos Micotࡷ OC, 3.5࢚1.7cm, 1x

Ftikett befleckt, 4x �g࢚Ftikett befleckt

CHAè¡ES࢚CHA¡%EèTIN
ࠅ11 200 + 2 Fl. Charmes࢚Chambertin Grand Cru 1x 195ࠇ, Pierre BourƢe,

3.2cm, 1x 199ࠇ, Faiveley, 5.2cm

7O¡AINE èO%EèT CHEVILLON
117 200 300 5 Fl. 6ࠇ19 Nuits࢚Saint࢚Georges1.6࢚0.9 ࡷcm, 1x Ftikett leicht

befleckt, 2x leicht geschʧrft, Kapseln leicht geschʧrft

CHOIĴ 7E %OUèeOeNE
118 300 470 4 Fl. 1x Beaune Premier Cru Clos des Mouches 19ࠇࠇ, �.

7rouhin, Ftikett beschťdigt,
3x Corton Grand Cru 199ࠇ, Cornu, Ftikett befleckt
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CHOIĴ 7E %OUèeOeNE
ࠈ11 450 640 .Fl ࠇ 1x Corton࢚�anguettes Grand Cru 1990, �ouis �eɩuin,

1.3cm,
1x Chambolle࢚Musigny Premier Cru �es Amoureuses
1999, B. Serveau,
6x Chassagne࢚Montrachet Rouge Premier Cru
Morgeot࢚Clos Pitois 2015, R. Belland, OC

߿12 350 + .Fl ࠇ 1x Savigny࢚lưs࢚Beaune �es Guettes Premier Cru 1969,
7oudet࢚Naudin, 1.ࠇcm,
6x Nuits࢚Saint࢚Georges 1972, 7oudet࢚Naudin, 1x 1.7cm,
1x 1.5cm,
1x Pommard 1977, Īirely࢚Arcelain, 2.4cm

121 220 310 2 Fl. 1x Īougeot Premier Cru 196ࠇ, Fourrier, 2.2cm,
1x Morey Saint࢚7enis 2001, 7om. des Beaumont

122 290 440 5 Fl. 2x Nuits࢚Saint࢚Georges Premier Cru Clos des
ForƦts࢚Saint࢚Georges 2007 ,ࠇomaine de l'Arlot,
3x Īolnay Premier Cru �es Santenots 2011, Henri
Boillot, 1.7࢚1cm, 1x Ftikett stark geschʧrft, 1x leicht
geschʧrft

CHOIĴ 7E eèAN7S CèUS
ࠂ12 510 750 4 Fl. 1x Musigny 1979, Moine࢚Hudelot, 1.4cm, Ftikett leicht

beschťdigt,
1x Bonnes࢚Mares 196ࠇ, Boisset, 2.7cm, Ftikett leicht
angerissen,
1x Corton 196ࠇ, Bonneau du Martray, 1.ࠇcm,
1x Clos de Īougeot 196ࠇ, Grivot, 4cm, Ftikett leicht
angerissen

7O¡AINE CHèISTIAN CLEèeET
ࠃ12 540 40ࠇ 12 Fl. 2019 Īosne࢚RomanƢe �es Īiolettesࡷ OC, Karton seitlich

beschriftet
ࠄ12 450 990 9 Fl. 2014 Chambolle࢚Musigny Premier Cru �es Charmes
ࠅ12 600 960 12 Fl. 2019 Chambolle࢚Musigny Premier Cru �es Charmesࡷ OC,

Karton seitlich beschrifet

7O¡AINE 7U CLOS 7E TAèT
127 00ࠇ 1’200 2 Fl. 1990 Clos de Tart Grand Cru2.5 ࡷcm, Ftiketten geschʧrft,

Kapseln oben leicht oxidiert
WS95 ࡪ

128 1’200 00ࠇ’1 3 Fl. 1990 Clos de Tart Grand Cruࠇ.3.2࢚2 ࡷcm, Ftiketten geschʧrft
und befleckt, Kapseln oben oxidiert, 2x Łeichen von
leichtem Ausfluss
WS95 ࡪ

ࠈ12 1’500 2’100 6 Fl. 2004 Clos de Tart Grand Cru2.1࢚1.2 ࡷcm, 2x Ftikett stark
geschʧrft, 2x leicht geschʧrft, alle Flaschen mit Resten
von Frischhaltefolie

COCHE࢚7UèY
߿ࠂ1 360 540 3 Fl. 2001 Auxey࢚7uresses2࢚1.2 ࡷcm
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COCHE࢚7UèY
1ࠂ1 300 450 3 Fl. Bourgogne 2x 1991.6࢚1.5 ,ࠇcm, 1x 1999, 1cm
2ࠂ1 600 900 3 Fl. 2001 Meursault Cȼte de Beaune Rougeࠇ.1.2࢚0 ࡷcm,

�g࢚Ftiketten leicht geschʧrft

CO¡TE 7E VOeĔE
ࠂࠂ1 600 900 2 Fl. 1996 Bonnes Mares Grand Cru

RP92࢚95 ࡪ
ࠃࠂ1 00ࠇ’1 2’700 6 Fl. 1996 Bonnes Mares Grand Cruࡷ in 12er OC

RP92࢚95 ࡪ
ࠄࠂ1 500 700 1 Fl. 1996 Musigny Grand Cru Īieilles Īignes

RP94࢚97 ࡪ
ࠅࠂ1 3’000 4’200 6 Fl. 1996 Musigny Grand Cru Īieilles Īignes

RP94࢚97 ࡪ
7ࠂ1 350 + 3 Fl. Chambolle࢚Musigny 1x 192.6 ,4ࠇcm, Ftikett leicht

befleckt und angerissen,
1x 19ࠇ.4 ,6ࠇcm, Ftikett kellergrau und geschʧrft,
1x 191.6 ,7ࠇcm, Ftikett kellergrau und geschʧrft

7O¡AINE CO¡TES LAbON
8ࠂ1 400 600 2 Fl. ࠇ197 Īolnay Premier Cru Santenots࢚du࢚Millieuࡷ TƦte de

CuvƢe4.5࢚4 ࡷcm, Ftiketten leicht befleckt, Kapseln leicht
befleckt, 1x oben oxidiert

ࠈࠂ1 270 450 3 Fl. 1996 Īolnay Premier Cru Santenots࢚du࢚Millieu

CO¡TE 7E VOeĔE
߿ࠃ1 500 700 1 Fl. 2006 Musigny Grand Cru Īieilles Īignes

RP96 ࡪ

CONbUèON࢚COTETI7OT
1ࠃ1 0ࠇ2 400 2 Fl. 2006 FchƢ˖eaux Grand Cru

7O¡AINE COæUAè7࢚LOISON࢚bLEUèOT
2ࠃ1 200 300 2 Fl. 2005 FchƢ˖eaux Grand Cru

7O¡AINE COèNU
ࠂࠃ1 360 540 6 Fl. ࠇ200 Corton Grand Cruࡷ Ftiketten leicht befleckt
ࠃࠃ1 540 10ࠇ 9 Fl. 2011 Corton Grand Cru
ࠄࠃ1 720 0ࠇ0’1 12 Fl. 2012 Corton Grand Cru2 ࡷx Ftikett geschʧrft
ࠅࠃ1 720 0ࠇ0’1 12 Fl. 2013 Corton Grand Cru
7ࠃ1 0ࠇ4 720 4 MG Corton Grand Cru 1x 1996, 2x Tastevinage 1991 ,ࠇx 1999ࡷ

Ftiketten befleckt und geschʧrft1 ࠇ199 ࡷx Łeichen von
leichtem Aussfluss

8ࠃ1 0ࠇ4 720 4 MG Corton Grand Cru 1x 2001, 1x 2002, 2x 2004ࡷ Ftiketten
leicht befleckt und geschʧrft, Kapseln leicht beflecktࡷ
Łeichen von leichtem Ausfluss ࡪ2002

ࠈࠃ1 360 540 3 MG Corton Grand Cru 2x 2001 ,ࠇx 2009ࡷ Ftiketten leicht
geschʧrft, 1x leicht geknittert

߿ࠄ1 0ࠇ4 720 4 MG Corton Grand Cru 2x 2010, Kapseln gan˖ leicht befleckt,
2x 2011, Ftiketten gan˖ leicht geschʧrft

Auktion 113 | www.weinboerse.ch | ࠇ1



www.weinboerse.ch  |  Auktion WB 113  |  19

Frankreich  |  %ʠɭǌʠȥƎ · Rotwein

7O¡AINE COèNU
1ࠄ1 0ࠇ4 720 4 MG Corton Grand Cru 2x 2012, 2x 2013ࡷ Kapseln gan˖ leicht

befleckt1 ࡪ2013 ࡷx Ftikett gan˖ leicht geschʧrft
2ࠄ1 0ࠇ4 720 4 MG Corton Grand Cru 2x Tastevinage 2006, 2x 2007ࡷ

Ftiketten gan˖ leicht geschʧft, 1x befleckt
ࠂࠄ1 360 540 6 Fl. Corton Grand Cru 3x 2004, 1.2࢚0.6cm, 1x Ftikett gan˖

leicht geschʧrft, 3x Tastevinage 2006
ࠃࠄ1 360 540 6 Fl. Corton Grand Cru 3x 2002 ,ࠇx Ftikett gan˖ leicht

befleckt, 3x 2010
ࠄࠄ1 540 10ࠇ 9 Fl. Corton Grand Cru �e Rognet et Cortonࡪ

6x 2016, 3x 2017, Rʧck࢚Ftikett leicht geschʧrft
ࠅࠄ1 200 300 2 MG Corton Grand Cru �es MarƢchaudesࡪ

1x 2014, 1x 2015
7ࠄ1 600 960 12 Fl. Corton Grand Cru �es MarƢchaudesࡪ

6x 2014, 1.5࢚1.3cm, 6x 2015, 1.1࢚0.ࠇcm

7OU7ET࢚NAU7IN
8ࠄ1 330 550 11 Fl. ࠇࠇ19 Chambolle࢚Musigny3.5࢚1.5 ࡷcm

�OSEáH 7èOUHIN
ࠈࠄ1 120 + 3 Fl. 2005 Chassagne࢚Montrachet Rouge

7O¡AINE 7AVI7 7U%AN7
߿ࠅ1 300 0ࠇ4 12 Fl. 2019 Nuits࢚Saint࢚Georges6 ࡷer OC

7O¡AINE EèIC 7E SUèE¡AIN
1ࠅ1 200 0ࠇ2 4 MG MonthƢlie Premier Cru MonthƢlie Sur la Īelleࡪ

2x 1996, 2x 199ࡷࠇ Ftiketten leicht befleckt und geschʧrft

SYLVIE ES¡ONIN
2ࠅ1 0ࠇ6 1’000 4 Fl. 2005 Gevrey࢚Chambertin Premier Cru Clos Saint࢚�acɩues

RP96࢚97 ࡪ

7O¡AINE bAIVELEY
ࠂࠅ1 960 1’440 .Fl ࠇ 1999 �atriciưres࢚Chambertin Grand Cru
ࠃࠅ1 360 510 3 Fl. 2000 Ma˖is࢚Chambertin Grand Cru
ࠄࠅ1 0ࠇ7 1’140 6 Fl. 1990 Nuits࢚Saint࢚Georges Premier Cru Clos de la MarƢchaleࡷ

OHK, 3࢚1.4cm, Ftiketten leicht geschʧrft und teilweise
befleckt

ࠅࠅ1 0ࠇ4 720 6 Fl. 1990 Gevrey࢚Chambertin Premier Cru �es Ca˖etiers3࢚2.2 ࡷcm,
Ftiketten leicht geschʧrft, 1x �g࢚Ftikett beschťdigt,
Rʧck࢚Ftiketten teilweise beschťdigt, 1x Kapsel oben
oxidiert

7O¡AINE bèANCOIS eEè%ET
7ࠅ1 240 330 3 Fl. 2011 Īosne࢚RomanƢe Premier Cru �es Petits Monts
8ࠅ1 0ࠇ4 660 6 Fl. 2013 Īosne࢚RomanƢe Premier Cru �es Petits Monts
ࠈࠅ1 0ࠇ4 660 6 Fl. 2014 Īosne࢚RomanƢe Premier Cru �es Petits Monts
߿17 420 660 6 Fl. 2012 Īosne࢚RomanƢe Premier Cru �es Suchots
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7O¡AINE bèANCOIS eEè%ET
171 540 10ࠇ 9 Fl. Īosne࢚RomanƢe Premier Cru �es Suchotsࡪ

3x 2010, 6x 2011

eEVèEY࢚CHA¡%EèTIN
172 190 250 5 Fl. Gevrey࢚Chambertin 1x 1990, 7elaunay, 3.3cm, Ftikett

leicht angerissen,
1x 1995, 7rouhin, 1.4cm, 1x 2001, Rossignol࢚Trapet, 1cm,
2x 2006 Īigne Belle, Thierry Mortet 1x Ftikett leicht
befleckt

�EAN eèIVOT
ࠂ17 500 720 4 Fl. 1996 1x Chambolle࢚Musigny Premier Cru �a Combe

d'Orveaux, Ftikett gan˖ leicht befleckt,
3x Īosne࢚RomanƢe Premier Cru �es Beaux Monts

7O¡AINE ¡ICHEL ơʋ �EAN eèOS
ࠃ17 120 200 1 Fl. 0ࠇ19 Richebourg Grand Cru2.5 ࡷcm, Ftikett leicht befleckt

ANTONIN ơʋ 7O¡INIæUE eUYON
ࠄ17 200 + 3 Fl. 5ࠇ19 Chambolle࢚Musigny Clos du Īillage Monopole6࢚4 ࡷcm,

1x Kapsel oben gerissen und Kork leicht nach unten
gerutscht, 1x Kapsel oben mit Spuren von Ausfluss,
Flasche rinnt minimal

�EAN࢚áIEèèE eUYON
ࠅ17 300 450 3 Fl. 2006 Īosne࢚RomanƢe Premier Cru Fn Orveaux

eEOèeES �AYEè
177 900 1’500 1 Fl. 2005 FchƢ˖eaux Grand Cru FlevƢ et vinifiƢ par F. Rouget
178 900 1’500 1 Fl. 2005 FchƢ˖eaux Grand Cru FlevƢ et vinifiƢ par F. Rouget

7O¡AINE bèANCOIS LA¡AèCHE
ࠈ17 240 + 2 Fl. 6ࠇ19 Grands FchƢ˖eaux Grand Cru3.7࢚2.2 ࡷcm, Ftiketten leicht

befleckt und geknittert, 1x �g࢚Ftikett verrutscht
߿18 420 + 3 Fl. 6ࠇ19 Grands FchƢ˖eaux Grand Cru1.4࢚0.7 ࡷcm, Ftiketten

leicht befleckt, 1x beschťdigt
181 360 + 4 Fl. 6ࠇ19 Īosne࢚RomanƢe Premier Cru Malconsorts0.9࢚ࠇ.1 ࡷcm,

Ftiketten leicht befleckt

7O¡AINE 7ES LA¡%èAYS
182 400 600 2 Fl. Clos des �ambrays Grand Cru 1x 195.7 ,5ࠇcm, Ftikett

leicht angerissen, 1x 1990, 4cm

7O¡AINE LEèOY ࢎáɭȶɢɭiƢʋŔiɭơ࢏
ࠂ18 1’500 + 1 Fl. ࠇ199 Clos Īougeot Grand Cru1.6 ࡷcm
ࠃ18 1’400 + 1 Fl. ࠇ199 Clos Īougeot Grand Cru2.2 ࡷcm
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7O¡AINE ¡EO࢚CA¡UŁET
ࠄ18 350 450 2 Fl. 6ࠇ19 1x Clos de Īougeot Grand Cru, 2.3cm,

1x Īosne࢚RomanƢe, 2.3cm, Ftikett leicht angerissen,
�g࢚Ftikett befleckt

ࠅ18 300 450 1 Fl. 2017 FchƢ˖eaux Grand Cru �es Rouges du Bas
187 00ࠇ 1’300 2 Fl. FchƢ˖eaux Grand Cru �es Rouges du Basࡪ

1x 2010, 1x 20122 ࡷx 1.3cm, Ftiketten leicht geschʧrft
RP93࢚95 ࡪ

188 500 00ࠇ 2 Fl. FchƢ˖eaux Grand Cru �es Rouges du Basࡪ
1x 2013, 1x 20141.2࢚1.1 ࡷcm, Ftiketten leicht geschʧrft
und befleckt

ࠈ18 600 900 2 Fl. FchƢ˖eaux Grand Cru �es Rouges du Basࡪ
1x 2015, 1x 2016ࡷ Ftiketten gan˖ leicht befleckt
RP93࢚95 ࡪ

THIEèèY ơʋ CHAèLES ¡OèTET
߿ࠈ1 360 540 12 Fl. 2005 6x Gevrey࢚Chambertin,

6x Gevrey࢚Chambertin Īigne Belle, in 12er OC, 1x Ftikett
leicht angerissen

eEèAè7 ¡UeNEèET
1ࠈ1 00ࠇ’1 + 1 zMP 5ࠇ19 FchƢ˖eaux Grand Cruࠇ.2 ࡷcm, Kapsel total

weggebrochen, oben durch WeinbɃrse provisorisch
neu versiegelt

2ࠈ1 500 + 3 Fl. 6ࠇ19 FchƢ˖eaux Grand Cru3࢚2.3 ࡷcm, 2x Kapsel befleckt, 2x
oben seitlich beschťdigt

ࠂࠈ1 350 + 1 MG 6ࠇ19 FchƢ˖eaux Grand Cru2 ࡷcm, Ftikett kellergrau, Kapsel
seitlich unten beschťdigt

ࠃࠈ1 400 + 3 Fl. 9ࠇ19 FchƢ˖eaux Grand Cru4.2࢚3 ࡷcm, Ftiketten leicht
kellergrau, 1x leicht beschťdigt, Kapseln leicht
beschťdigt

ࠄࠈ1 00ࠇ + 6 Fl. 9ࠇ19 FchƢ˖eaux Grand Cru4࢚3.1 ࡷcm, 3x Ftikett befleckt, 5x
Kapsel oben beschťdigt

ࠅࠈ1 3’000 + 1 SA� 1990 FchƢ˖eaux Grand Cru7.7 ࡷcm, Kapsel leicht beschťdigt
7ࠈ1 300 450 3 Fl. 2016 Chambolle࢚Musigny Premier Cru �es Charmes
8ࠈ1 600 900 6 Fl. 2017 Chambolle࢚Musigny Premier Cru �es Charmes
ࠈࠈ1 400 + 6 Fl. ࠇࠇ19 Īosne࢚RomanƢe �es Suchotsࠇ.3.3࢚2 ࡷcm, Ftiketten

befleckt, 2x angerissen, Kapseln beschťdigt

HENèI áEèèOT࢚¡INOT
߿߿2 360 540 6 Fl. 2005 Gevrey࢚Chambertinࡷ mit Security࢚Tag

CHATEAU 7E áO¡¡Aè7
1߿2 0ࠇ1 + .Fl ࠇ Pommard 1x 1991.4 ,ࠇcm, 2x 2000, 1.3࢚1cm,

5x 2006, 1.2࢚0.5cm, 3x Ftikett beschťdigt
2߿2 260 + 10 Fl. Pommard 3x 192 ,ࠇࠇx 1990, 2x 1991 1ࢎx 2.7cm࢏,

2x 1992 1ࢎx 1.ࠇcm1 ,࢏x 1993 1.5ࢎcm࢏
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7O¡AINE 7E LA áOUSSE 7ࡶOè
ࠂ߿2 400 + 2 Fl. 3ࠇ19 Īolnay Premier Cru Clos de la Bousse d'Or2.3࢚1.2 ࡷcm,

2x Ftikett leicht kellergrau

�EAN ơʋ eEèAè7 èAáHET
ࠃ߿2 360 + 12 Fl. 5ࠇ19 Gevrey࢚Chambertin Premier Cru Aux Combottesࡷ

3.5࢚0.7cm, 5x Ftikett beschťdigt

7O¡AINE 7E LA èO¡ANEE࢚CONTI
ࠄ߿2 10’500 + 1 Fl. 1996 RomanƢe࢚Conti Grand Cruࡷ WF�TWFzT FzNŁzGARTzGࡪ

WinePROOF ˖ertifi˖iert ࢎGenuine Analytics3.9 ࡷ࢏cm,
Kapsel unten leicht gewellt, Ftikett gan˖ leicht
geschʧrft und verwischt
RPࠇ96࢚9 ࡪ / WSࠇ9 ࡪ

ࠅ߿2 00ࠇ’1 3’000 1 Fl. 1976 �a TŞche Grand Cru5.5 ࡷcm
7߿2 2’000 3’000 1 Fl. 1976 �a TŞche Grand Cru3 ࡷcm
8߿2 1’700 2’600 1 Fl. 3ࠇ19 �a TŞche Grand Cru1.5 ࡷcm, Ftikett leicht angerissen
ࠈ߿2 1’700 2’600 1 Fl. 3ࠇ19 �a TŞche Grand Cru3 ࡷcm
߿21 3’600 5’200 2 Fl. 3ࠇ19 �a TŞche Grand Cru2 ࡷx 2.2cm, Ftiketten geschʧrft
211 4’500 00ࠇ’7 3 Fl. 3ࠇ19 �a TŞche Grand Cruࠇ.4.6࢚2 ࡷcm, 1x Ftikett befleckt
212 1’200 00ࠇ’1 1 Fl. 1992 Grands FchƢ˖eaux Grand Cru2.7 ࡷcm, Ftikett befleckt

und geschʧrft
ࠂ21 2’000 2’500 1 Fl. 2002 Grands FchƢ˖eaux Grand Cruࡷ zn Geschenk࢚Box, Ftikett

gan˖ leicht befleckt, Kapsel leicht geschʧrft
ࠃ21 1’200 00ࠇ’1 1 Fl. 3ࠇ19 RomanƢe࢚Saint࢚Īivant Grand Cru3.3 ࡷcm, Kapsel oben

gan˖ leicht beschťdigt

�OSEáH èOTY
ࠄ21 500 00ࠇ 2 Fl. 1999 Ma˖is࢚Chambertin Grand Cru1 ࡷx Ftikett gan˖ leicht

angerissen

E¡¡ANUEL èOUeET
ࠅ21 00ࠇ 1’200 1 MG ࠇ201 FchƢ˖eaux Grand Cru

RP93࢚96 ࡪ

eEOèeES ơʋ CHèISTOáH èOU¡IEè
217 6’300 + 1 Fl. 2012 Musigny Grand Cruࡷ mit Security࢚Tag

RP97࢚99 ࡪ / WSࠇ9 ࡪ
218 700 1’000 1 Fl. 2011 Bonnes Mares Grand Cru

WS95 ࡪ
ࠈ21 700 1’000 1 Fl. 2012 Bonnes Mares Grand Cruࡷ mit Security࢚Tag, Ftikett gan˖

leicht geschʧrft
RP95 ࡪ / WS96 ࡪ

߿22 00ࠇ’1 2’500 1 Fl. 2011 Chambolle࢚Musigny Premier Cru �es Amoureuses
RP96 ࡪ

221 600 00ࠇ 2 Fl. 2014 Chambolle࢚Musigny Premier Cru �es Combottesࡷ mit
Security࢚Tag

222 600 00ࠇ 2 Fl. 2011 Chambolle࢚Musigny Premier Cru �es Cras
ࠂ22 400 600 2 Fl. 2014 Chambolle࢚Musignyࡷ mit Security࢚Tag
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Aè¡AN7 èOUSSEAU
ࠃ22 1’500 2’000 1 Fl. 2012 Chambertin Grand Cru

RP96 ࡪ
ࠄ22 3’500 5’000 1 Fl. 1991 Chambertin Clos de Bư˖e Grand Cru1.3 ࡷcm
ࠅ22 7’000 10’000 2 Fl. 1991 Chambertin Clos de Bư˖e Grand Cru1.6࢚1.4 ࡷcm
227 2’000 3’000 1 Fl. 1993 Chambertin Clos de Bư˖e Grand Cru1.2 ࡷcm

RP96 ࡪ
228 1’100 1’600 1 Fl. 2004 Chambertin Clos de Bư˖e Grand Cruࡷ Ftikett gan˖ leicht

befleckt
RP94࢚96 ࡪ

ࠈ22 1’100 1’600 1 Fl. 2007 Chambertin Clos de Bư˖e Grand Cru
߿ࠂ2 1’100 1’600 1 Fl. ࠇ200 Chambertin Clos de Bư˖e Grand Cru

RP96 ࡪ+
1ࠂ2 2’000 3’000 1 Fl. 2010 Chambertin Clos de Bư˖e Grand Cru

RP94࢚96 ࡪ
2ࠂ2 1’000 1’500 1 Fl. 2011 Chambertin Clos de Bư˖e Grand Cru

RP95 ࡪ
ࠂࠂ2 1’100 1’600 1 Fl. 2013 Chambertin Clos de Bư˖e Grand Cru

RP95 ࡪ
ࠃࠂ2 2’200 3’300 1 MG 9ࠇ19 Gevrey࢚Chambertin Premier Cru Clos St࢚�acɩues1.5 ࡷcm,

Ftikett geschʧrft, leicht befleckt

ANNE ॷ HEèVG SIeAUT
ࠄࠂ2 240 360 6 Fl. 2016 Chambolle࢚Musigny Premier Cru �es Sentiers ĪĪ1 ࡷx

1.3cm

CHAèLES THO¡AS
ࠅࠂ2 150 300 15 Fl. 2005 Nuits࢚Saint࢚Georges Premier Cru Clos de Thoreyࡷ

Ftiketten leicht befleckt, teilweise geschʧrft und
schrťg aufgeklebt

THOèIN
7ࠂ2 400 + 2 Fl. Chambertin Clos de Bư˖e Grand Cru 1x 1969,

1x 19712.5࢚2.2 ࡷcm, Ftiketten kellergrau und geschʧrft

Frankreich  |  %ʠɭǌʠȥƎ · gemischt

CHOIĴ 7E %OUèeOeNE
8ࠂ2 340 460 5 Fl. 1x Nuits࢚Saint࢚Georges 1959, �ean Allier, 4.7cm, Ftikett

kellergrau, 1x Pommard 1964, �. Calvet, 4cm, Ftikett
kellergrau, befleckt und geschʧrft, 1x Corton
MarƢchaudes 193ࠇ, Chandon de Brillailes, 2.2cm, 1x
Īougeot Premier Cru 196ࠇ, �C Fourrier, 1.5cm, Ftikett
gan˖ leicht befleckt, 1x Puligny࢚Montrachet Premier
Cru Champ Gain 2013, Faiveley
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CHOIĴ 7E %OUèeOeNE
ࠈࠂ2 300 + 13 Fl. 2x Beaune Premier Cru Theurons 1990, �adot,

1x Beaune Premier Cru �es Avaux 1996, �igeret,
4x Chablis Premier Cru Īaillons 1996, �igeret,
6x Īolnay Premier Cru Clos des ChƦnes 2013,
Fontaine࢚Gagnard

Frankreich  |  %ȶɭƎơŔʠˉ · Weisswein

CHATEAU LYNCH࢚%AeES %LANC
߿ࠃ2 0ࠇ1 300 6 Fl. 2016 OHK

Frankreich  |  %ȶɭƎơŔʠˉ · Rotwein

CHATEAU 7ࡶAeASSAC ࢎHŔʠʋ࢚¡ƢƎȶƃ࢏
1ࠃ2 0ࠇ2 390 3 7zĪ 2002 1x 1.5�, 1.2cm, 1x 3�, OHK, 1.7cm, 1x 6�, 2.5cm,

Wachskapsel am unteren Rand leicht beschťdigt

CHATEAU ANeELUS
2ࠃ2 200 0ࠇ2 1 Fl. 2006 RG19 ࡪ
ࠂࠃ2 0ࠇ1 250 1 Fl. ࠇ200 in Seidenpapier

CHATEAU 7ࡶANeLU7ET
ࠃࠃ2 360 540 12 Fl. 2005 6er OHK

ANNA ࢎCȍȶs 7ʠŹɭơʠiȍ࢏
ࠄࠃ2 300 420 12 Fl. 2009 OHK
ࠅࠃ2 240 360 12 Fl. 2016 OHK

CHATEAU 7ࡶAè¡AILHAC
7ࠃ2 360 600 12 Fl. 9ࠇ19 OHK, HS/TS࢚TS/ĪTS, 2x Kapsel oben gan˖ leicht defekt

CHATEAU LࡶAèèOSEE
8ࠃ2 300 + 12 Fl. 1976 OHK
ࠈࠃ2 320 500 1 zMP 9ࠇ19 OHK, 3cm

CHATEAU AUSONE
߿ࠄ2 270 350 1 Fl. 9ࠇ19 HS/TS
1ࠄ2 1’700 2’500 5 MG 1993 2.1࢚1.5cm, Ftiketten kellergrau

CHATEAU %Aè7E࢚HAUT ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
2ࠄ2 250 350 10 Fl. 2005 in 12er OHK

CHATEAU %EAUèEeAè7 ࢎáȶȟơɭȶȍ࢏
ࠂࠄ2 300 500 1 BA� 2002 OHK
ࠃࠄ2 320 0ࠇ4 12 Fl. 3x 2009, 2x Ftikett gan˖ leicht befleckt,

3x 2010, 2x Ftikett gan˖ leicht befleckt,
6x 2015, OHK
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CHATEAU %ELLEVUE ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
ࠄࠄ2 0ࠇ2 420 7 Fl. 2005 in 12er OHK
ࠅࠄ2 0ࠇ4 720 12 Fl. 2005 OHK

CHATEAU LE %OSCæ ࢎSʋࡲ Esʋưɢhơ࢏
7ࠄ2 240 360 12 Fl. 2010 6er OHK
8ࠄ2 0ࠇ4 720 24 Fl. 2010 6er OHK

CHATEAU %OUSCAUT ࢎeɭŔʽơs࢏
ࠈࠄ2 160 + .Fl ࠇ 2001 in 12er OHK

CHATEAU %èANE࢚CANTENAC
߿ࠅ2 240 360 6 Fl. 5ࠇ19 HS࢚TS, 3x Ftikett leicht geschʧrft
1ࠅ2 600 40ࠇ 12 Fl. 9ࠇ19 ĪTS࢚zN/HF
2ࠅ2 220 330 7 Fl. 1x 1990, Ftikett leicht abgelɃst, 6x 1999

CHATEAU CALON࢚SEeUè
ࠂࠅ2 900 1’350 9 Fl. 2ࠇ19 in 12er OHK, MS/HS࢚ĪTS, 1x Ftikett ˖erknittert, 2x

Kapsel unten beschťdigt, 1x Kapsel oben beschťdigt
ࠃࠅ2 600 960 12 Fl. 2001 OHK
ࠄࠅ2 300 450 5 Fl. 2010 2x Ftikett leicht geschʧrft

RG19 ࡪ
ࠅࠅ2 0ࠇ4 720 6 Fl. ࠇ201 OHK

RPࠇ96࢚9 ࡪ

CHATEAU CA¡%ON LA áELOUSE ࢎHŔʠʋ࢚¡ƢƎȶƃ࢏
7ࠅ2 140 200 1 zMP 2001 OHK, 1.5cm, Wachskapsel oben entfernt
8ࠅ2 450 660 1 MF� 2001 OHK, 1.3cm

CHATEAU CANON ࢎSʋ࢚ࡲEȟiȍiȶȥ࢏
ࠈࠅ2 440 770 11 Fl. ࠇ197 TS࢚ĪTS, Ftiketten tw. leicht geschʧrft, leicht befleckt, in

12er OHK
߿27 600 960 12 Fl. ࠇ197 OHK, TS࢚ĪTS/zN, Ftiketten leicht befleckt
271 600 960 12 Fl. ࠇ197 OHK, HS/TS࢚ĪTS
272 720 0ࠇ0’1 12 Fl. 9ࠇ19 OHK, TS࢚ĪTS/zN
ࠂ27 720 0ࠇ0’1 6 MG 9ࠇ19 OHK, 2.2࢚ࠇcm, 3x Ftikett gan˖ leicht kellergrau
ࠃ27 600 960 12 Fl. 2017 OHK

RP96 ࡪ+

CHATEAU CANON࢚7E࢚%èE¡
ࠄ27 120 + 6 Fl. 9ࠇ19 OHK, TS/ĪTS࢚ĪTS

CHATEAU CANON࢚LA࢚eAbbELIEèE
ࠅ27 0ࠇ4 720 12 Fl. 1977 HS࢚zN, 6x Kapsel am unteren Rand leicht oxidiert
277 300 0ࠇ4 6 Fl. 2015 OHK Banded

RP97 ࡪ / RG19 ࡪ / WS96 ࡪ
278 400 640 7 7zĪ 2010 6x 0.75�, OHK, 1x 1.5�, Security࢚Tag, Ftikett leicht

befleckt
RP96 ࡪ / RG19 ࡪ / WS96 ࡪ
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CHATEAU CANON࢚¡OUEIĴ
ࠈ27 240 + 12 Fl. 9ࠇ19 6er OHK, TS/ĪTS࢚ĪTS/zN

CHATEAU CANTENAC࢚%èOWN
߿28 270 450 1 zMP 1990 OHK, 5.7cm, Ftikett befleckt, Kapsel am unteren Rand

angebrochen, Łeichen von Ausfluss

CANUET 2ࢎȥƎ Ǝơ CŔȥʋơȥŔƃ࢚%ɭȶˁȥ࢏
281 240 + 12 Fl. 1990 OHK, 1x ĪTS, 4x Ftikett leicht befleckt
282 240 + 12 Fl. 1990 OHK
ࠂ28 0ࠇ1 + 1 zMP 1990 OHK, 1cm, Ftikett leicht befleckt

CHATEAU CAè¡ENEèE ࢎ¡ƢƎȶƃ࢏
ࠃ28 240 + 12 Fl. 2015 6er OHK

CHATEAU LES CAè¡ES HAUT࢚%èION
ࠄ28 360 510 6 Fl. 2017 OHK

RG19 ࡪ

CAèèUA7ES 7E LAbITE
ࠅ28 0ࠇ4 0ࠇ6 2 MG 1995 Kapseln leicht geschʧrft
287 400 600 4 Fl. 2002

CHATEAU CHEVAL %LANC
288 0ࠇ5 0ࠇࠇ 3 Fl. 2x 1979, HS/TS࢚ĪTS, 1x 1997, ĪTS
ࠈ28 950 1’600 1 MG 2ࠇ19 3.3cm, Ftikett befleckt, Kleberʧckstťnde

RP99 ࡪ
߿ࠈ2 1’050 1’350 3 Fl. 5ࠇ19 TS࢚TS/ĪTS

RP95 ࡪ / RG19 ࡪ
1ࠈ2 600 00ࠇ 2 Fl. 6ࠇ19 Łusat˖࢚Ftikett ࡵzmport F.u.M. Mʧller, Gross St.Florianࡵ,

TS࢚TS/ĪTS, 1x Ftikett geschʧrft, 1x Kapsel am unteren
Rand leicht beschťdigt

2ࠈ2 220 320 1 Fl. ࠇࠇ19 ĪTS
ࠂࠈ2 400 600 2 Fl. 1993 1x Ftikett leicht befleckt
ࠃࠈ2 1’200 00ࠇ’1 6 Fl. 1993 Ftiketten befleckt
ࠄࠈ2 600 900 3 Fl. 1994 ĪTS࢚zN, Ftiketten leicht geschʧrft
ࠅࠈ2 1’200 00ࠇ’1 6 Fl. 1994 zN࢚HF, Ftiketten leicht befleckt

7O¡AINE 7E CHEVALIEè
7ࠈ2 450 720 9 Fl. 2009 in 12er OHK ohne 7eckel

RP95 ࡪ
8ࠈ2 360 540 6 Fl. 2010 OHK

RP95 ࡪ / RG19 ࡪ
ࠈࠈ2 360 540 6 Fl. 2010 OHK

RP95 ࡪ / RG19 ࡪ
߿߿ࠂ 720 0ࠇ0’1 12 Fl. 2010 6er OHK

RP95 ࡪ / RG19 ࡪ
1߿ࠂ 720 0ࠇ0’1 12 Fl. 2010 6er OHK

RP95 ࡪ / RG19 ࡪ
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CHOIĴ 7E %Oè7EAUĴ
2߿ࠂ 260 330 15 7zĪ 1x 0.75� Sociando࢚Mallet 199ࠇ,

1x 0.75� Plaisance ࢎMontagne St. Fmilionࠇ199 ࢏,
2x 0.75� Roc de Cambes 1999,
1x 0.75� �es Carmes Haut࢚Brion 2002,
1x 0.75� �a Fleur ࢎSt. Fmilion2004 ࢏,
1x 1.5� �a Fleur ࢎSt. Fmilion2004 ࢏,
5x 0.75� Coufran ࢎHaut࢚MƢdoc2005 ࢏,
3x 0.75� Coufran 2009

ࠂ߿ࠂ 400 600 6 7zĪ 1x 1.5� Clos l'Fglise 1999,
2x 0.75� �Ƣoville Barton 2005, 1x Ftikett leicht befleckt,
3x 0.75� Pontet࢚Canet 200ࠇ, Ftikett befleckt

ࠃ߿ࠂ 210 340 6 Fl. 1x BeausƢǿour ࢎSt. Fmilion2ࠇ19 ࢏, ĪTS, Ftikett befleckt,
1x Brane Cantenac 193ࠇ, ĪTS, Ftikett leicht befleckt,
2x �'Orangerie du ChŞteau Rau˖an Gassies 1995, zN,
1x Figeac 2002, zN,
1x du Tertre 2003, zN

ࠄ߿ࠂ 390 590 6 MG 1x Branaire 7uluc࢚7ucru 192.9 ,6ࠇcm, Ftikett gan˖ leicht
befleckt,
1x Talbot 199ࠇ, Ftikett leicht befleckt und geschʧrft,
1x 7uhart࢚Milon 1993, 2.7cm
3x Camensac 1996

ࠅ߿ࠂ 240 370 6 Fl. 1x Brane࢚Cantenac 1976, MS,
2x Palmer 190ࠇ, HS/TS, 1x Ftikett leicht angerissen,
1x Boyd࢚Cantenac 192ࠇ, TS,
1x 7omaine de Chevalier 192ࠇ, ĪTS,
1x Canon �a Gaffeliưre 193ࠇ, TS/ĪTS

7߿ࠂ 320 0ࠇ4 11 Fl. 1x Brane࢚Cantenac 192ࠇ, TS,
1x Canon �a Gaffeliưre 193ࠇ, TS,
1x Boyd࢚Cantenac 19ࠇࠇ, HS/TS, Ftikett leicht
kellergrau,
4x Corbin ࢎSt. Fmilion1995 ࢏,
2x Grand Corbin ࢎSt. Fmilion1995 ࢏,
1x Brane࢚Cantenac 1997, ĪTS
1x Soutard ࢎSt. Fmilion2000 ࢏

8߿ࠂ 400 600 10 Fl. 1x Brane࢚Cantenac 195ࠇ, TS,
1x Clos Fourtet 195ࠇ, TS/ĪTS,
1x CuvƢe de la Commanderie du Bontemps 195ࠇ, TS,
1x Īray Croix de Gay 196ࠇ, TS,
1x Monbousɩuet 196ࠇ, HS,
1x Brane࢚Cantenac 199ࠇ, TS/ĪTS,
1x du Moulin Rouge 199ࠇ, ĪTS, Ftikett leicht befleckt,
1x �agrange ࢎPomerol9ࠇ19 ࢏, TS/ĪTS,
2x Petit Īillage 191 ,9ࠇx ĪTS, 1x zN

ࠈ߿ࠂ 220 340 3 Fl. 1x du Tertre 1979, HS/TS, Ftikett leicht kellergrau,
Kapsel leicht geschʧrft,
2x Pavillon Rouge du Ch. Margaux 1997, Ftiketten gan˖
leicht geschʧrft
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CHOIĴ 7E %Oè7EAUĴ
߿1ࠂ 200 290 4 MG 1x 7uhart࢚Milon 193.5 ,7ࠇcm, Ftikett befleckt, Kapsel

oben geschʧrft,
1x Meyney 192.2 ,ࠇࠇcm,
1x de Carles ࢎFronsac2.6 ,ࠇࠇ19 ࢏cm,
1x Grand࢚Puy 7ucasse 193.1 ,9ࠇcm, Ftikett und Kapsel
befleckt

11ࠂ 160 240 5 Fl. 1x Figeac 1973, MS, Łusat˖etikett ࡵAustin, Nichols & Co.,
NYࡵ, Ftikett befleckt,
1x Marɩuis d'Alesme Becker 19ࠇࠇ, TS, Ftikett und
Kapsel leicht befleckt,
2x Pavie࢚7ecesse 19ࠇࠇ, TS/ĪTS࢚ĪTS,
1x Yon࢚Figeac 2001, zN, Ftikett leicht geschʧrft

12ࠂ 250 + 9 Fl. 1x Giscours 1975, TS, Ftikett befleckt,
3x Beychevelle 190ࠇ, HS/TS, Ftiketten kellergrau,
Kapseln oxidiert,
1x Calon SƢgur 191ࠇ, HS/TS, Ftikett kellergrau, Kapsel
geschʧrft,
2x Pouǿeaux 195ࠇ, ĪTS, Ftiketten leicht befleckt,
1x Saint Fstưphe 196ࠇ, TS/ĪTS,
1x Clos de l'Oratoire 1999, ĪTS

ࠂ1ࠂ 210 320 3 Fl. 1x Grand࢚Puy 7ucasse 1975, Ftikett angerissen, schrťg,
1x 7uhart࢚Milon 197ࠇ,
1x Carruades de �afite 2002

ࠃ1ࠂ 340 530 5 Fl. 1x �a Mission Haut࢚Brion 197ࠇ, ĪTS/zN, Ftikett leicht
geschʧrft,
1x Beychevelle 197ࠇ, TS/ĪTS,
1x �Ƣoville �as Cases 19ࠇࠇ, TS, Ftikett leicht kellergrau,
1x Pichon࢚�alande 1990, ĪTS/zN,
1x Batailley 2012, zN

ࠄ1ࠂ 240 + 3 Fl. 1x �a Tour Haut࢚Brion 1957, HS, Ftikett stark kellergrau
und geschʧrft,
1x Ferriưre 1967 CH࢚Abfʧllung, HS, Ftikett kellergrau
und geschʧrft,
1x Cos �abory 1967 CH࢚Abfʧllung, MS, Ftikett kellergrau
und geschʧrft

ࠅ1ࠂ 0ࠇ2 + 6 Fl. 1x �a Tour Haut࢚Brion 1976, TS/ĪTS,
1x �a Tour Haut࢚Brion 1979, ĪTS, ohne Kapsel,
1x Cantenac࢚Brown 196ࠇ, ĪTS,
2x Pibran 1993,
1x Rau˖an࢚Gassies 1994, ĪTS

17ࠂ 520 750 6 MG 1x �ynch࢚Bages 191.2 ,3ࠇcm,
3x �arcis 7ucasse 193.7࢚2.6 ,5ࠇcm,
2x Haut࢚Bailly 194.2࢚2.4 ,6ࠇcm

18ࠂ 340 510 6 Fl. 1x Meyney 1959, HS, Ftikett befleckt,
1x Pape ClƢment 1976, HS/TS, Ftikett leicht befleckt,
1x Calon SƢgur 1990, TS, Ftikett befleckt,
1x Pape ClƢment 1999, ĪTS,
2x Petit Īillage 2005, ĪTS/zN࢚zN, Ftiketten befleckt
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CHOIĴ 7E %Oè7EAUĴ
ࠈ1ࠂ 260 350 4 Fl. 1x Nenin 1955, TS, Ftikett kellergrau und beschťdigt,

1x Nenin 1967, TS,
1x Clinet 1970, MS/HS, Ftikett leicht angerissen,
1x Clinet 1999

߿2ࠂ 0ࠇ3 570 7 Fl. 1x Pichon࢚�alande 1993, TS/ĪTS,
1x Clos du Marɩuis 1995, Ftikett leicht befleckt und
beschťdigt,
1x Carruades de �afite 1996, ĪTS,
1x Pichon Baron 1996,
1x 7omaine de Chevalier 199ࠇ,
1x Branaire 7uluc࢚7ucru 199ࠇ,
1x �Ƣoville PoyferrƢ 2007

21ࠂ 260 0ࠇ3 11 Fl. 2x �agrange ࢎSt. �ulien1976 ࢏, HS࢚TS/ĪTS, Ftiketten
befleckt, 1x Kork heruntergerutscht,
2x �agrange ࢎSt. �ulien2ࠇ19 ࢏, HS࢚TS/ĪTS, Ftiketten
befleckt,
1x �agrange ࢎPomerol6ࠇ19 ࢏, ĪTS,
3x �es Fiefs de �agrange ࢎSt. �ulien1994 ࢏,
3x �es Fiefs de �agrange ࢎSt. �ulien1996 ࢏
࢏࡮kein Īersand / no shippingࢎ

22ࠂ 310 450 6 Fl. 2x �Ƣoville Barton 2002,
3x Pontet࢚Canet 200ࢎ ࠇRP96࢏,
1x Cantenac࢚Brown 2009

ࠂ2ࠂ 460 0ࠇ6 12 Fl. 2x �Ƣoville �as Cases 1979, 2x ĪTS, 1x Kapsel oben
leicht oxidiert,
1x Carbonnieux Rouge 195ࠇ, TS,
2x Pavillon Rouge du Ch. Margaux 1991, 2x ĪTS/zN,
6x �a �agune ࢎHaut࢚MƢdoc1993 ࢏, TS/ĪTS࢚ĪTS,
1x Angludet 1995, ĪTS/zN

ࠃ2ࠂ 200 300 5 Fl. 3x Smith Haut �afitte Rouge 1995, in 6er OHK ohne
7eckel,
2x Ga˖in 1996

ࠄ2ࠂ 300 450 12 Fl. 6x 7omaine de Chevalier 2011 ࢎRG19࢏, OHK,
6x Branaire࢚7ucru 2012, OHK

ࠅ2ࠂ 240 + 12 Fl. 6x Ferrand �artigue 1994, OHK, zN,
6x Tour Haut࢚Caussan 2005, OHK

27ࠂ 300 0ࠇ4 12 Fl. 6x Guillot Clau˖el ࢎPomerolࠇ201 ࢏,
6x �a Croix ࢎPomerol6 ࡷ2021 ࢏er OHK

28ࠂ 270 390 12 Fl. 6x Petit GravƢ AinƢ ࢎSt. Fmilion2015 ࢏, RG19,
6x �ean Faure ࢎSt. Fmilionࠇ201 ࢏

ࠈ2ࠂ 170 + 12 Fl. 7iverse Bordeaux, �ahrgťnge 1979 ࢚ 2001ࡷ gemťss Fotos
߿ࠂࠂ 300 + 22 Fl. 1979 12 x Clarke, TS/ĪTS࢚zN, Ftiketten befleckt, leicht

beschťdigt, 5x Kapsel oben leicht beschťdigt,
10x �a Cardonne, HS/TS࢚ĪTS, 1x Ftikett beschťdigt

1ࠂࠂ 220 + 24 Fl. ࠇ199 12x Tour Haut࢚Caussan, TS࢚zN, OHK,
12x Tour du Moulin CuvƢe Particuliưre, OHK

2ࠂࠂ 0ࠇ1 + 4 Fl. 1996 1x Montrose ࢎRP96࢏,
3x �ascombes

ࠂࠂࠂ 120 190 2 Fl. ࠇ197 1x Pichon �alande, ĪTS/zN, Ftikett leicht geschʧrft,
1x Haut࢚Bailly, ĪTS, Ftikett kellergrau, beschťdigt
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CHOIĴ 7E %Oè7EAUĴ
ࠃࠂࠂ 340 540 6 Fl. 1975 1x Pichon࢚�alande, HS, Ftikett kellergrau,

2x �ynch࢚Bages, MS/HS࢚TS, Ftikett leicht kellergrau,
1x �es Forts de �atour, TS, Ftikett leicht angerissen,
2x �a �agune, �S࢚TS/ĪTS, Ftikett gan˖ leicht befleckt

ࠄࠂࠂ 0ࠇ1 0ࠇ2 2 Fl. 2009 1x Pontet Canet ࢎRP100࢏,
1x �'ArrosƢe, Ftikett leicht geschʧrft

ࠅࠂࠂ 320 490 .Fl ࠇ ࠇࠇ19 2x �afleur࢚Ga˖in, 2x ĪTS,
1x Grand࢚Puy࢚�acoste, TS,
1x 7ucru Beaucaillou, TS/ĪTS,
1x Clerc Milon, TS/ĪTS,
1x Saint࢚Pierre ࢎSt࢚�ulien࢏, TS/ĪTS,
1x �'ArrosƢe, TS/ĪTS, Ftikett leicht kellergrau,
1x �iversan, TS

7ࠂࠂ 240 360 6 MG ࠇ200 3x �a Fleur ࢎSt. Fmilion࢏, OHK,
3x �ean Faure ࢎSt. Fmilion࢏, OHK

8ࠂࠂ 300 450 13 Fl. 1994 5x Smith Haut �afitte Rouge ࢎin 6er OHK࢏,
࢏St࢚Fstưpheࢎ x Marbu˖etࠇ

ࠈࠂࠂ 240 360 12 Fl. 2015 6x de Pressac, OHK, 6x du Tertre, OHK
߿ࠃࠂ 600 40ࠇ 12 Fl. 2000 6x Giscours, OHK,

6x Ferriưre, OHK
1ࠃࠂ 240 + 12 Fl. 1990 6x Haut࢚Bages �iberal,

6x Canon࢚Moueix2 ࡷx 6er OHK
2ࠃࠂ 290 460 12 Fl. 1995 7x Pouǿeaux, 5x Sociando࢚Mallet
ࠂࠃࠂ 150 + 1 zMP 2005 ChŞteau Brun ࢎSt. Fmilionࡷ࢏ OHK, 3.3cm, Ftikett befleckt
ࠃࠃࠂ 150 + 1 zMP 2005 ChŞteau Brun ࢎSt. Fmilionࡷ࢏ OHK, 3.3cm
ࠄࠃࠂ 240 + 12 Fl. 1999 Moulin des 7ames, ChŞteau Tour des Gendres

OHK ,࢏Bergeracࢎ

CHATEAU CLEèC ¡ILON
ࠅࠃࠂ 240 + 12 Fl. ࠇ197 1x �, MS࢚TS, Ftiketten4 ࡪx befleckt, 3x ˖erknittert, 4x

Kapsel oben oxidiert
7ࠃࠂ 0ࠇ4 40ࠇ 6 MG 9ࠇ19 OHK, 1x 4.5cm, 3.5࢚2.2cm
8ࠃࠂ 600 960 12 Fl. 1990 HS/TS࢚ĪTS
ࠈࠃࠂ 140 200 1 7M 1992 OHK, 3cm, Kapsel oben leicht defekt, Łeichen von gan˖

leichtem Ausfluss

CLOS 7ES �ACO%INS ࢎáȶȟơɭȶȍ࢏
߿ࠄࠂ 100 + 6 Fl. 5ࠇ19 OHK, 7eckel leicht defekt, Kiste beschriftet, MS࢚TS,

Ftiketten gan˖ leicht befleckt, Kapseln am unteren
Rand leicht oxidiert

CLOS 7U ¡AèæUIS
1ࠄࠂ 0ࠇ4 720 12 Fl. 1990 OHK

CLOS 7U%èEUIL ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
2ࠄࠂ 300 420 6 Fl. 2005 OHK

RP95 ࡪ / RG19 ࡪ
ࠂࠄࠂ 360 540 3 MG 2009 OHK

RP94 ࡪ+ / RG19 ࡪ
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CLOS bOUèTET
ࠃࠄࠂ 200 300 1 Fl. 1947 �S/MS, Ftikett kellergrau, befleckt, angerissen, Kapsel

geschʧrft und befleckt
RG19 ࡪ

CLOS LOUIE ࢎCȼʋơs Ǝơ CŔsʋiȍȍȶȥ࢏
ࠄࠄࠂ 0ࠇ1 + 12 Fl. 2015 �ouison & �eopoldine 2ࢎnd6 ,࢏er OHK
ࠅࠄࠂ 120 0ࠇ1 6 Fl. 2019 OHK

CHATEAU CLOS èENE ࢎáȶȟơɭȶȍ࢏
7ࠄࠂ 420 660 12 Fl. 9ࠇ19 OHK

CLOS SAINT �ULIEN ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
8ࠄࠂ 0ࠇ4 720 12 Fl. 2010 OHK

CLOS SAINT࢚¡AèTIN ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
ࠈࠄࠂ 150 210 6 Fl. 2011 OHK

CHATEAU LA CONSEILLANTE
߿ࠅࠂ 0ࠇ4 720 6 Fl. ࠇ200 OHK Banded

RP95 ࡪ
1ࠅࠂ 0ࠇ4 720 6 Fl. ࠇ200 OHK Banded

RP95 ࡪ

CHATEAU COè¡EIL࢚bIeEAC ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
2ࠅࠂ 220 + 12 Fl. 5ࠇ19 TS࢚TS/ĪTS, 3x Ftikett leicht beschťdigt, 6er OHK 2ࢎx

7eckel beschťdigt࢏

CHATEAU COS 7ࡶESTOUèNEL
ࠂࠅࠂ 350 500 1 Fl. 1945 MS/HS, Ftikett kellergrau und befleckt, Kapsel leicht

geschʧrft
RP95࢚96 ࡪ

ࠃࠅࠂ 300 500 1 Fl. 1949 HS/TS, Ftikett kellergrau und befleckt, Kapsel unten
oxidiert
RG20 ࡪ

ࠄࠅࠂ 900 1’500 3 Fl. 1949 HS࢚HS/TS, Ftiketten kellergrau, befleckt und geschʧrft,
Kapseln leicht oxidiert2 ࡷx Kork etwas nach unten
gerutscht
RG20 ࡪ

ࠅࠅࠂ 960 1’440 6 MG 9ࠇ19 OHK, 3.4࢚2.5cm
7ࠅࠂ 320 0ࠇ4 4 Fl. 2002
8ࠅࠂ 200 300 2 Fl. ࠇ200 1x Ftikett leicht geschʧrft

RP95 ࡪ
ࠈࠅࠂ 310 490 7 Fl. 2x 1992, 5x 1993

CHATEAU COTE 7E %ALEAU ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
߿7ࠂ 240 420 12 Fl. 2010 6er OHK
71ࠂ 0ࠇ4 40ࠇ 24 Fl. 2010 6er OHK
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CHATEAU CèOIĴ 7U CASSE ࢎáȶȟơɭȶȍࠄ7ࠂ࢏ 120 + 12 Fl. 1992 TS/ĪTS࢚ĪTS, OHKCHATEAU 7E CèUŁEAU ࢎáơssŔƃ࢚LƢȶǌȥŔȥࠅ7ࠂ࢏ 150 + 12 Fl. 1994 mit original Kapsel࢚Schut˖, OHK7O¡INIæUE LEAN7èE CHEVALIEè77ࠂ 0ࠇ4 720 12 Fl. 2020 78ࠂ6er OHK ,࢏Merlotࢎ 11111 150 240 6 Fl. 2011 �e �oyau ࢎMe/CS/PĪ࢏, OHKࠈ7ࠂ 300 0ࠇ4 12 Fl. 2015 �e �oyau ࢎMe/CS/PĪ6 ,࢏er OHK߿8ࠂ 300 0ࠇ4 12 Fl. 2020 �e �oyau ࢎMe/CS/PĪ6 ,࢏er OHKCHATEAU 7UCèU࢚%EAUCAILLOU81ࠂ 1’440 2’160 12 Fl. 1990 OHK, TS/ĪTS࢚zN, Kapseln gan˖ leicht geschʧrft82ࠂ 0ࠇ4 720 3 MG 2001 OHKࠂ8ࠂ 900 1’320 6 Fl. 2005 OHKRP97 ࡪ / RG19 ࡪCHATEAU 7UHAèT࢚¡ILONࠃ8ࠂ 200 320 5 Fl. 1x 197ࠇ, HS, 2x 191ࠇ, TS࢚TS/ĪTS,1x 196ࠇ, TS, 1x 2009ࠄ8ࠂ 300 0ࠇ4 6 Fl. 1990 TS/ĪTS࢚zNCHATEAU LࡶEeLISE࢚CLINETࠅ8ࠂ 1’200 00ࠇ’1 6 Fl. 2009 RP99 ࡪ+CHATEAU 7ES EYèINS87ࠂ 360 540 12 Fl. 2009 OHKbAUèIE 7E SOUCHAè7 ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ88ࠂ࢏ 0ࠇ1 + 12 Fl. 1970 HS࢚TS/ĪTS, OHK ࢎleicht beschriftetࠈ8ࠂ࢏ 150 + 12 Fl. 1976 HS/TS࢚ĪTS, Ftiketten ˖.T. beschťdigt, OHK ࢎleichtbeschriftet࢏CHATEAU bEèèIEèE߿ࠈࠂ 300 420 12 Fl. ࠇ200 OHK1ࠈࠂ 150 240 ࠇ/3 12 2009 OHK2ࠈࠂ 300 0ࠇ4 6 MG 2009 OHKLES bIEbS 7E LAeèANeEࠂࠈࠂ 240 + 24 Fl. 12x 1994, OHK, 12x 1992 ,ࠇx Ftikett befleckt, OHKCHATEAU 7E bIEUŁALࠃࠈࠂ 150 240 6 Fl. 1990 TS/ĪTS࢚zNCHATEAU bIeEACࠄࠈࠂ 570 60ࠇ 7 Fl. 1x 1996, zN, Kapsel leicht geschʧrft,6x 1997, OHK, 1x HS/TS, Kapseln geschʧrftࠅࠈࠂ 1’020 1’500 6 Fl. 1990 in 12er OHK ohne 7eckel, ĪTS࢚zN
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CèOIĴ 7E bAUèE ࢎCŔsʋiȍȍȶȥ࢏
72ࠂ 120 + 12 Fl. 1990 1x TS, OHK
ࠂ7ࠂ 240 + 24 Fl. 1990 2x TS, 12er OHK

CèOIĴ 7ES ¡OINES ࢎLŔȍŔȥƎơ࢚Ǝơ࢚áȶȟơɭȶȍ࢏
ࠃ7ࠂ 150 240 6 Fl. 2015 �'Ambroisie, OHK

CHATEAU CèOIĴ 7U CASSE ࢎáȶȟơɭȶȍ࢏
ࠄ7ࠂ 120 + 12 Fl. 1992 TS/ĪTS࢚ĪTS, OHK

CHATEAU 7E CèUŁEAU ࢎáơssŔƃ࢚LƢȶǌȥŔȥ࢏
ࠅ7ࠂ 150 + 12 Fl. 1994 mit original Kapsel࢚Schut˖, OHK

7O¡INIæUE LEAN7èE CHEVALIEè
77ࠂ 0ࠇ4 720 12 Fl. 2020 6er OHK ,࢏Merlotࢎ 11111
78ࠂ 150 240 6 Fl. 2011 �e �oyau ࢎMe/CS/PĪ࢏, OHK
ࠈ7ࠂ 300 0ࠇ4 12 Fl. 2015 �e �oyau ࢎMe/CS/PĪ6 ,࢏er OHK
߿8ࠂ 300 0ࠇ4 12 Fl. 2020 �e �oyau ࢎMe/CS/PĪ6 ,࢏er OHK

CHATEAU 7UCèU࢚%EAUCAILLOU
81ࠂ 1’440 2’160 12 Fl. 1990 OHK, TS/ĪTS࢚zN, Kapseln gan˖ leicht geschʧrft
82ࠂ 0ࠇ4 720 3 MG 2001 OHK
ࠂ8ࠂ 900 1’320 6 Fl. 2005 OHK

RP97 ࡪ / RG19 ࡪ

CHATEAU 7UHAèT࢚¡ILON
ࠃ8ࠂ 200 320 5 Fl. 1x 197ࠇ, HS, 2x 191ࠇ, TS࢚TS/ĪTS,

1x 196ࠇ, TS, 1x 2009
ࠄ8ࠂ 300 0ࠇ4 6 Fl. 1990 TS/ĪTS࢚zN

CHATEAU LࡶEeLISE࢚CLINET
ࠅ8ࠂ 1’200 00ࠇ’1 6 Fl. 2009 RP99 ࡪ+

CHATEAU 7ES EYèINS
87ࠂ 360 540 12 Fl. 2009 OHK

bAUèIE 7E SOUCHAè7 ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
88ࠂ 0ࠇ1 + 12 Fl. 1970 HS࢚TS/ĪTS, OHK ࢎleicht beschriftet࢏
ࠈ8ࠂ 150 + 12 Fl. 1976 HS/TS࢚ĪTS, Ftiketten ˖.T. beschťdigt, OHK ࢎleicht

beschriftet࢏

CHATEAU bEèèIEèE
߿ࠈࠂ 300 420 12 Fl. ࠇ200 OHK
1ࠈࠂ 150 240 ࠇ/3 12 2009 OHK
2ࠈࠂ 300 0ࠇ4 6 MG 2009 OHK

LES bIEbS 7E LAeèANeE
ࠂࠈࠂ 240 + 24 Fl. 12x 1994, OHK, 12x 1992 ,ࠇx Ftikett befleckt, OHK
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CHATEAU 7E bIEUŁAL
ࠃࠈࠂ 150 240 6 Fl. 1990 TS/ĪTS࢚zN

CHATEAU bIeEAC
ࠄࠈࠂ 570 60ࠇ 7 Fl. 1x 1996, zN, Kapsel leicht geschʧrft,

6x 1997, OHK, 1x HS/TS, Kapseln geschʧrft
ࠅࠈࠂ 1’020 1’500 6 Fl. 1990 in 12er OHK ohne 7eckel, ĪTS࢚zN
7ࠈࠂ 1’200 1’700 10 Fl. ࠇ199 in 12er OHK

RG20 ࡪ
8ࠈࠂ 720 1’020 3 MG ࠇ199 OHK, 1.5࢚1cm, 1x Ftikett leicht angerissen

RG20 ࡪ
ࠈࠈࠂ 440 640 4 Fl. ࠇ200 RG19 ࡪ
߿߿ࠃ 660 960 6 Fl. ࠇ200 OHK

RG19 ࡪ
1߿ࠃ 660 960 3 MG ࠇ200 OHK

RG19 ࡪ

CHATEAU LA bLEUè ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
2߿ࠃ 360 540 12 Fl. 2005 OHK

RG19 ࡪ
ࠂ߿ࠃ 240 360 12 Fl. ࠇ200 OHK
ࠃ߿ࠃ 240 360 12 Fl. 2009 OHK
ࠄ߿ࠃ 240 360 12 Fl. 6x 2003, 6x 2006 ,ࠇer OHK

CHATEAU LA bLEUè࢚áETèUS
ࠅ߿ࠃ 330 510 3 Fl. ࠇ200

LES bOèTS 7E LATOUè
7߿ࠃ 140 200 1 Fl. 9ࠇ19 ĪTS, Ftikett leicht befleckt
8߿ࠃ 0ࠇ4 720 6 Fl. 1994 OHK

CHATEAU bèANC࢚¡AYNE ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
ࠈ߿ࠃ 330 550 11 Fl. 9ࠇ19 OHK, 2x TS
߿1ࠃ 360 600 6 MG 9ࠇ19 OHK, 2.7࢚1.3cm

CHATEAU LA eAbbELIEèE
11ࠃ 0ࠇ4 720 12 Fl. 9ࠇ19 HS/TS࢚ĪTS

CHATEAU eAŁIN
12ࠃ 540 40ࠇ 12 Fl. 6ࠇ19 OHK, HS࢚TS, Ftiketten leicht beschťdigt, teilweise

befleckt
ࠂ1ࠃ 40ࠇ 1’200 12 Fl. 2009 OHK

RG20 ࡪ
ࠃ1ࠃ 0ࠇ4 40ࠇ 12 Fl. 2016 OHK

RP95 ࡪ

CHATEAU eISCOUèS
ࠄ1ࠃ 240 360 6 Fl. 2015 OHK
ࠅ1ࠃ 0ࠇ4 720 12 Fl. 2015 6er OHK
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CHATEAU eISCOUèS
17ࠃ 210 300 6 Fl. ࠇ201 OHK

RG19 ࡪ / WS95 ࡪ
18ࠃ 210 300 6 Fl. 2019 OHK Banded

RP95 ࡪ
ࠈ1ࠃ 360 540 12 Fl. 6x 2012, 6x 2015, 6er OHK

CHATEAU 7U eLANA ࢎSʋࡲ �ʠȍiơȥ࢏
߿2ࠃ 160 + 11 Fl. 2ࠇ19 Ftiketten stark befleckt, 1x angerissen, 3x Kapsel oben

oxidiert
21ࠃ 240 360 12 Fl. 2009 OHK

CHATEAU eLOèIA
22ࠃ 240 + 12 Fl. 1994 OHK

CHATEAU eèAN7࢚¡AYNE ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
ࠂ2ࠃ 160 + 12 Fl. 1994 OHK

CHATEAU eèAN7࢚áUY 7UCASSE
ࠃ2ࠃ 360 0ࠇ4 12 Fl. 6ࠇ19 OHK, TS࢚ĪTS, Ftiketten befleckt
ࠄ2ࠃ 300 0ࠇ4 12 Fl. 1995 OHK, 1x TS, Ftiketten geschʧrft, 1x befleckt
ࠅ2ࠃ 300 0ࠇ4 12 Fl. 1995 OHK
27ࠃ 300 0ࠇ4 12 Fl. 1995 OHK

CHATEAU eèAN7࢚áUY࢚LACOSTE
28ࠃ 1’440 2’160 12 Fl. 1990 OHK, 1x TS/ĪTS

RP95 ࡪ / RG19 ࡪ
ࠈ2ࠃ 960 1’500 12 Fl. 1995 OHK

RP95 ࡪ / RG19 ࡪ

CHATEAU eèUAU7࢚LAèOSE
߿ࠂࠃ 0ࠇ1 300 6 Fl. 1991 TS/ĪTS࢚ĪTS, Ftiketten leicht geschʧrft
1ࠂࠃ 0ࠇ4 0ࠇ7 6 Fl. 2000 OHK

RG19 ࡪ
2ࠂࠃ 300 0ࠇ4 ࠇ/3 12 2003 OHK

RG19 ࡪ

CHATEAU HAUT࢚%AeES LI%EèAL
ࠂࠂࠃ 0ࠇ4 720 12 Fl. 9ࠇ19 OHK, HS࢚TS/ĪTS, 4x Kapsel leicht oxidiert

CHATEAU HAUT࢚%AILLY
ࠃࠂࠃ 330 0ࠇ4 6 Fl. 3x 2005 ࢎRP95/RG19࢏,

3x 2014, 1x Ftikett leicht befleckt
ࠄࠂࠃ 300 0ࠇ4 6 Fl. ࠇࠇ19 TS/ĪTS࢚zN
ࠅࠂࠃ 0ࠇ4 720 12 Fl. 2012 6er OHK, Banded
7ࠂࠃ 420 600 6 Fl. 2016 OHK Banded

RPࠇ9 ࡪ / RG19 ࡪ
8ࠂࠃ 420 600 3 MG 2016 OHK Banded

RPࠇ9 ࡪ / RG19 ࡪ
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CHATEAU HAUT࢚%AILLY
ࠈࠂࠃ 600 960 12 Fl. 2017 6er OHK, Banded

RP94࢚96 ࡪ

CHATEAU HAUT࢚%èION
߿ࠃࠃ 400 700 1 Fl. 1952 Łusat˖࢚Ftikett ࡵzmp. čSA Fxcelsior NYࡷࡵ State of Georgia

Wine Tax Markeࡷ MS, Ftikett kellergrau, geschʧrft,
Kapsel oxidiert, oben leicht beschťdigt

1ࠃࠃ 200 300 1 Fl. 1971 4.5cm, Ftikett befleckt
2ࠃࠃ 400 600 2 Fl. ࠇ197 3࢚2.4cm, Ftiketten befleckt und geschʧrft
ࠂࠃࠃ 0ࠇ4 600 1 Fl. 2ࠇ19 2.2cm, Ftikett gan˖ leicht befleckt

RP96 ࡪ
ࠃࠃࠃ 900 1’200 2 Fl. 2ࠇ19 3.6cm, Ftiketten gan˖ leicht befleckt und geschʧrft

RP96 ࡪ
ࠄࠃࠃ 2’700 3’600 6 Fl. 2ࠇ19 4.7࢚3cm, 2x Ftikett leicht befleckt

RP96 ࡪ
ࠅࠃࠃ 600 00ࠇ 2 Fl. 6ࠇ19 cm, 1x Ftikett leicht geschʧrft, 1x stark geschʧrftࠇ.2.4࢚1

RG19 ࡪ
7ࠃࠃ 2’400 3’400 2 Fl. 9ࠇ19 2x 1.3cm, Ftiketten verbleicht, 2x Łeichen von

Klebeband auf Ftikett
RP100 ࡪ / RG20 ࡪ

8ࠃࠃ 3’300 4’200 6 Fl. 1990 Łusat˖࢚Ftikett ࡵzmport F.u.M. Mʧller, Gross St.Florianࡷࡵ
1.3cm, Ftiketten befleckt࢚ࠇ.1
RPࠇ9 ࡪ / RG19 ࡪ

ࠈࠃࠃ 3’150 4’200 6 Fl. 1990 Łusat˖࢚Ftikett ࡵzmport F.u.M. Mʧller, Gross St.Florianࡷࡵ
cm, Ftiketten leicht beflecktࠇ.3࢚1
RPࠇ9 ࡪ / RG19 ࡪ

߿ࠄࠃ 2’400 3’300 6 Fl. ࠇ199 OHK
RP100 ࡪ

1ࠄࠃ 00ࠇ’1 2’400 6 Fl. 1999 OHK

CHATEAU �EAN bAUèE ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
2ࠄࠃ 120 0ࠇ1 6 Fl. ࠇ200 2x Ftikett leicht befleckt
ࠂࠄࠃ 240 360 12 Fl. ࠇ200
ࠃࠄࠃ 300 420 12 Fl. 2009 OHK

CHATEAU �EAN VOISIN ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
ࠄࠄࠃ 160 + 12 Fl. ࠇ199 OHK

CHATEAU LAbITE࢚èOTHSCHIL7
ࠅࠄࠃ 170 250 1 Fl. 1970 TS/ĪTS, Ftikett befleckt und angerissen, Kapsel

gestaucht
7ࠄࠃ 600 900 2 Fl. 1979 ĪTS, Ftiketten leicht befleckt
8ࠄࠃ 350 500 1 Fl. 0ࠇ19 TS
ࠈࠄࠃ 1’200 1’700 1 Fl. 2ࠇ19 HS, Ftikett leicht kellergrau, Kapsel leicht geschʧrft

RPࠇ9 ࡪ / RG20 ࡪ
߿ࠅࠃ 0ࠇ2 420 1 Fl. 3ࠇ19 TS/ĪTS, Ftikett und Kapsel leicht geschʧrft
1ࠅࠃ 700 1’000 2 Fl. 5ࠇ19 ĪTS/zN࢚zN, 1x Ftikett gan˖ leicht beschťdigt
2ࠅࠃ 2’100 3’000 6 Fl. 5ࠇ19 TS࢚ĪTS
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CHATEAU LAbITE࢚èOTHSCHIL7
ࠂࠅࠃ 600 750 1 Fl. 6ࠇ19 ĪTS/zN

RP95 ࡪ+ / RG20 ࡪ
ࠃࠅࠃ 900 1’200 3 Fl. 1993 Ftiketten leicht befleckt
ࠄࠅࠃ 00ࠇ’1 2’400 6 Fl. 1993
ࠅࠅࠃ 400 550 1 Fl. 1995 zN

RG20 ࡪ / WS96 ࡪ
7ࠅࠃ 600 750 1 Fl. 2003 Ftikett gan˖ leicht befleckt, Kapsel mit original

Schut˖hʧlle
RP100 ࡪ / RG20 ࡪ

8ࠅࠃ 500 650 1 Fl. ࠇ200 RPࠇ9 ࡪ

CHATEAU LAbLEUè
ࠈࠅࠃ 300 450 1 Fl. 2006 mit Security࢚Tag, Ftikett leicht geschʧrft

CHATEAU LAbON LA TUILEèIE ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
߿7ࠃ 300 0ࠇ4 12 Fl. 2016 6er OHK

CHATEAU LAbON࢚èOCHET ࢎSʋࡲ Esʋưɢhơ࢏
71ࠃ 160 + 12 Fl. 1994 OHK

CHATEAU LAeèANeE ࢎáȶȟơɭȶȍ࢏
72ࠃ 240 360 .Fl ࠇ ࠇࠇ19 Ftiketten befleckt
ࠂ7ࠃ 420 600 12 Fl. 2010 6er OHK
ࠃ7ࠃ 420 600 12 Fl. 2010 6er OHK

CHATEAU LAeèANeE ࢎSʋࡲ �ʠȍiơȥ࢏
ࠄ7ࠃ 0ࠇ1 300 6 Fl. ࠇ199 OHK

CHATEAU LA LAeUNE
ࠅ7ࠃ 360 600 12 Fl. 6ࠇ19 OHK, HS࢚TS/ĪTS, 1x Ftikett leicht angerissen
77ࠃ 300 0ࠇ4 12 Fl. 1994 OHK, 4x TS/ĪTS

CHATEAU LANeOA࢚%AèTON
78ࠃ 120 200 2 MG 1995 2x 2.1cm, 1x Ftikett leicht befleckt

CHATEAU LAèèIVET࢚HAUT࢚%èION
ࠈ7ࠃ 170 + 6 Fl. 6ࠇ19 HS/TS࢚TS/ĪTS, 2x Ftikett befleckt, OHK

CHATEAU LAèTIeUE ࢎSʋ࢚Esʋưɢhơ࢏
߿8ࠃ 120 + 12 Fl. 9ࠇ19 TS࢚ĪTS, 6x Kapsel am unteren Rand leicht oxidiert, 6er

OHK

CHATEAU LASCO¡%ES
81ࠃ 0ࠇ4 720 12 Fl. 2003 OHK

RG19 ࡪ

CHATEAU LATOUè
82ࠃ 0ࠇ2 0ࠇ4 2 Fl. 1976 1x TS, 1x ĪTS
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CHATEAU LATOUè
ࠂ8ࠃ 500 700 2 Fl. 0ࠇ19 HS/TS, 1x Ftikett leicht befleckt, 1x gewellt, 1x Kapsel

leicht geschʧrft
ࠃ8ࠃ 400 600 2 Fl. 7ࠇ19 TS/ĪTS, Ftiketten leicht befleckt und geschʧrft
ࠄ8ࠃ 1’200 00ࠇ’1 6 Fl. 1993 OHK, ĪTS/zN
ࠅ8ࠃ 500 650 1 Fl. 2003 RP100 ࡪ / RG20 ࡪ
87ࠃ 450 700 2 Fl. 1x 196ࠇ, HS/TS, Ftikett leicht befleckt, Kapsel leicht

geschʧrft, 1x 19ࢎ 3ࠇRG19࢏, ĪTS/zN

CHATEAU LATOUè A áO¡EèOL
88ࠃ 1’000 1’500 1 Fl. 1961 TS, Ftikett leicht kellergrau

RP100 ࡪ / RG20 ࡪ
ࠈ8ࠃ 360 600 6 Fl. 9ࠇ19 OHK

CHATEAU LEOVILLE %AèTON
߿ࠈࠃ 0ࠇ4 40ࠇ 12 Fl. 7ࠇ19 OHK, 2x TS
1ࠈࠃ 230 330 5 Fl. 1994 in 6er OHK
2ࠈࠃ 350 550 5 Fl. 1995 in 12er OHK
ࠂࠈࠃ 420 660 6 Fl. 1995 OHK 7ࢎeckel leicht defekt࢏, zN/HF
ࠃࠈࠃ 420 660 3 MG 1995 3x 2.2cm, Ftiketten leicht kellergrau
ࠄࠈࠃ 500 750 1 7M 2000 OHK

RP95 ࡪ+ / RG19 ࡪ / WS96 ࡪ
ࠅࠈࠃ 720 0ࠇ0’1 12 Fl. 2006 OHK
7ࠈࠃ 400 600 10 Fl. 2017 6er OHK, 1x 7eckel beschťdigt

RP95 ࡪ

CHATEAU LEOVILLE áOYbEèèE
8ࠈࠃ 600 1’020 3 MG 2000 OHK

RP97 ࡪ / RG19 ࡪ
ࠈࠈࠃ 360 540 3 Fl. 2009 RPࠇ9 ࡪ / RG19 ࡪ
߿߿ࠄ 1’440 2’160 12 Fl. 2009 OHK

RPࠇ9 ࡪ / RG19 ࡪ

CHATEAU LESTAeE ࢎLisʋɭŔƃ࢏
1߿ࠄ 240 + 12 Fl. 2ࠇ19 OHK, 1x MS, 11x HS࢚ĪTS, Ftiketten leicht geschʧrft, 4x

Kapsel seitlich oxidiert, 1x Kapsel oben Łeichen von
Ausfluss

CHATEAU LA LOUVIEèE
2߿ࠄ 160 + 12 Fl. 2002 OHK
ࠂ߿ࠄ 160 + 12 Fl. 2002 OHK

CHATEAU LYNCH࢚%AeES
ࠃ߿ࠄ 600 900 6 Fl. 1996 ĪTS/zN࢚zN

RG19 ࡪ
ࠄ߿ࠄ 0ࠇ6’1 2’600 6 MG 2000 OHK

RP97 ࡪ / RG20 ࡪ
ࠅ߿ࠄ 420 600 6 Fl. 2002 Ftiketten leicht kellergrau
7߿ࠄ 240 360 2 Fl. 2009 Ftiketten gan˖ leicht befleckt

RP96 ࡪ / RG20 ࡪ
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CHATEAU LYNCH࢚%AeES
8߿ࠄ 360 540 3 Fl. 2009 RP96 ࡪ / RG20 ࡪ
ࠈ߿ࠄ 40ࠇ 1’320 12 Fl. 2015 OHK
߿1ࠄ 40ࠇ 1’320 6 MG 2015 OHK
11ࠄ 600 900 6 Fl. 2016 OHK

RP97 ࡪ+
12ࠄ 1’200 00ࠇ’1 6 MG 2016 OHK

RP97 ࡪ+
ࠂ1ࠄ 470 740 6 Fl. 2x 1974, 2x TS/ĪTS, Ftikett kellergrau,

3x 1977, MS/HS࢚TS, 1x Ftikett befleckt, 2x Kapsel oben
oxidiert,
1x 1979, HS, Ftikett leicht kellergrau

ࠃ1ࠄ 500 760 7 Fl. 2x 1976, MS/HS࢚TS/ĪTS,
1x 193ࠇ, TS/ĪTS, 1x 196ࠇ, TS,
1x 19ࠇࠇ, ĪTS, 2x 2004, 2x zN

CHATEAU ¡ALESCOT࢚ST࢚EĴUáEèY
ࠄ1ࠄ 250 370 5 7zĪ 2x 0.75� 191ࠇ, HS/TS࢚TS/ĪTS, Ftiketten befleckt,

1x 1.5� 191.5 ,4ࠇcm, Ftikett gan˖ leicht geschʧrft,
1x 1.5� 192.5 ,5ࠇcm, Ftikett leicht geschʧrft,
1x 1.5� 1990, 1cm

ࠅ1ࠄ 0ࠇ4 720 6 MG 1990 OHK, 3࢚2cm

CHATEAU 7E ¡Aè%UŁET ࢎSʋ࢚Esʋưɢhơ࢏
17ࠄ 240 360 12 Fl. 1990 OHK
18ࠄ 360 600 12 Fl. 1995 6er OHK
ࠈ1ࠄ 360 600 12 Fl. 1995 6er OHK

CHATEAU ¡AèeAUĴ
߿2ࠄ 140 250 1 Fl. 1971 HS, Ftikett kellergrau
21ࠄ 140 250 1 Fl. 1974 HS/TS
22ࠄ 750 1’140 6 Fl. 1976 MS࢚TS, in 12er OHK
ࠂ2ࠄ 2’100 3’000 6 Fl. 6ࠇ19 ĪTS࢚HF

WS95 ࡪ
ࠃ2ࠄ 2’000 3’000 6 Fl. 6ࠇ19 ĪTS࢚zN/HF, 2x Kapsel leicht geschʧrft

WS95 ࡪ
ࠄ2ࠄ 2’640 4’200 6 MG ࠇࠇ19 OHK, 2࢚1.1cm
ࠅ2ࠄ 200 300 1 Fl. 1993
27ࠄ 900 1’200 3 Fl. ࠇ199 in 6er OHK

RG19 ࡪ
28ࠄ 1’500 2’000 5 Fl. 1999

CHATEAU ¡ATèAS ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
ࠈ2ࠄ 160 + 12 Fl. 1975 MS࢚ĪTS, Ftiketten befleckt, 4x Kapsel oben leicht

oxidiert, OHK

CHATEAU ¡EYNEY ࢎSʋ࢚ࡲEsʋưɢhơ࢏
߿ࠂࠄ 240 360 12 Fl. ࠇ199 OHK
1ࠂࠄ 240 360 12 Fl. 2001 OHK, leicht beschriftet
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CHATEAU LA ¡ISSION HAUT࢚%èION
2ࠂࠄ 0ࠇ2 440 3 Fl. 2x 1977, 1x TS/ĪTS, 1x ĪTS, Ftiketten leicht kellergrau,

1x 1979, ĪTS
ࠂࠂࠄ 1’440 2’070 1 zMP ࠇࠇ19 OHK, 1.ࠇcm

CHATEAU ¡ON%èISON
ࠃࠂࠄ 300 0ࠇ4 12 Fl. 1990 OHK, 3x TS/ĪTS
ࠄࠂࠄ 230 360 1 zMP 1990 OHK, 2.5cm

LA ¡ON7OTTE
ࠅࠂࠄ 0ࠇ4 40ࠇ 12 Fl. 1990 OHK, Ftiketten befleckt
7ࠂࠄ 0ࠇ1 320 1 7M 1990 OHK, 3.2cm, Ftikett leicht befleckt, Łeichen von

leichtem Ausfluss
8ࠂࠄ 360 630 1 zMP 1990 OHK, 5.5cm, Ftikett leicht beschťdigt, Kapsel࢚7eckel

abgebrochen, Łeichen von gan˖ leichtem Ausfluss

CHATEAU ¡ONTèOSE
ࠈࠂࠄ 960 0ࠇ6’1 12 Fl. 6ࠇ19 OHK, HS/TS࢚ĪTS
߿ࠃࠄ 00ࠇ’1 2’700 6 Fl. 9ࠇ19 in 12er OHK ohne 7eckel, Kiste beschriftet, TS/ĪTS࢚zN

RP97 ࡪ / RG20 ࡪ
1ࠃࠄ 240 360 4 Fl. 2002 Ftiketten gan˖ leicht befleckt
2ࠃࠄ 600 0ࠇࠇ 4 Fl. 2010 RP97 ࡪ+
ࠂࠃࠄ 0ࠇ1 270 3 Fl. 2012

CHATEAU ¡OUTON࢚%AèONࡸNE
ࠃࠃࠄ 240 + 12 Fl. 0ࠇ19 �/�S࢚TS, 1x Korken nach unten gerutscht

࢏࡮kein Īersand / no shippingࢎ

CHATEAU ¡OUTON࢚èOTHSCHIL7
ࠄࠃࠄ 330 490 2 Fl. 1x 1976, HS, Ftikett leicht kellergrau, befleckt, Kapsel

leicht oxidiert und geschʧrft,
1x 190ࠇ, HS/TS, Ftikett gan˖ leicht befleckt, Kapsel
leicht geschʧrft

ࠅࠃࠄ 730 1’050 4 Fl. 1x 1976, HS, Ftikett mit Klebestreifenrʧckstťnden,
2x 191ࠇ, HS/TS࢚TS, Ftiketten gan˖ leicht befleckt,
1x 194ࠇ, TS, Ftikett gan˖ leicht befleckt

7ࠃࠄ 1’000 1’700 1 Fl. ࠇ192 MS, Ftikett leicht kellergrau, Kapsel aufgeschnitten,
Korkbrand sichtbar
RG19 ࡪ

8ࠃࠄ 1’000 1’700 1 Fl. ࠇ192 MS, Ftikett leicht kellergrau und beschťdigt, Kapsel
aufgeschnitten, Korkbrand sichtbar
RG19 ࡪ

ࠈࠃࠄ 340 500 2 Fl. 1970 2x HS, 1x Ftikett befleckt, 1x Kapsel am unteren Rand
˖erknittert

߿ࠄࠄ 100 + 1 Fl. 1973 �S/MS, Ftikett stark befleckt, Kapsel oxidiert und
befleckt

1ࠄࠄ 0ࠇ1 0ࠇ2 1 Fl. 1973 HS, Ftikett befleckt und geschʧrft, Kapsel oxidiert und
befleckt

2ࠄࠄ 200 300 1 Fl. 1973 TS
ࠂࠄࠄ 200 0ࠇ2 1 Fl. 1975 MS/HS, Ftikett befleckt
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CHATEAU ¡OUTON࢚èOTHSCHIL7
ࠃࠄࠄ 150 210 1 Fl. 0ࠇ19 TS, Ftikett befleckt, geschʧrft, Kapsel seitlich stark

geschʧrft
ࠄࠄࠄ 420 630 3 Fl. 0ࠇ19 1x HS, Ftiketten leicht befleckt und leicht geschʧrft, 1x

vergilbt
ࠅࠄࠄ 550 900 1 Fl. 2ࠇ19 HS/TS

RP100 ࡪ / RG20 ࡪ
7ࠄࠄ 00ࠇ’1 2’700 3 Fl. 2ࠇ19 HS/TS࢚TS, Ftiketten befleckt, 1x beschťdigt

RP100 ࡪ / RG20 ࡪ
8ࠄࠄ 2’700 4’050 1 7M 2ࠇ19 4.2cm, Ftikett befleckt und geschʧrft

RP100 ࡪ / RG20 ࡪ
ࠈࠄࠄ 230 330 1 Fl. 3ࠇ19 OHK, HS/TS

RG19 ࡪ
߿ࠅࠄ 200 0ࠇ2 1 Fl. 4ࠇ19 TS
1ࠅࠄ 400 560 2 Fl. 4ࠇ19 TS࢚TS/ĪTS, Ftikett leicht befleckt, 1x Kapsel oben

seitlich leicht verlet˖t
2ࠅࠄ 540 740 2 Fl. 5ࠇ19 HS/TS࢚TS, 1x Kapsel geschʧrft
ࠂࠅࠄ 400 550 1 Fl. 6ࠇ19 TS/ĪTS, Ftikett und Kapsel gan˖ leicht geschʧrft

RP100 ࡪ / RG20 ࡪ
ࠃࠅࠄ 2’400 3’300 6 Fl. 6ࠇ19 in 12er OHK, TS/ĪTS࢚ĪTS

RP100 ࡪ / RG20 ࡪ
ࠄࠅࠄ 00ࠇ 1’100 1 MG 6ࠇ19 OHK, 3cm

RP100 ࡪ / RG20 ࡪ
ࠅࠅࠄ 200 0ࠇ2 1 Fl. 7ࠇ19 TS/ĪTS, Kapsel oben seitlich leicht angerissen
7ࠅࠄ 200 0ࠇ2 1 Fl. 7ࠇ19 Ftikett gan˖ leicht befleckt
8ࠅࠄ 400 560 1 MG 7ࠇ19 OHK, 1.7cm, Ftikett befleckt und beschriftet
ࠈࠅࠄ 1’500 2’100 6 Fl. 1990 OHK, HS/TS࢚ĪTS, 1x Ftikett leicht geschʧrft

RG19 ࡪ
߿7ࠄ 200 0ࠇ2 1 Fl. 1991 ĪTS/zN, Ftikett gan˖ leicht befleckt
71ࠄ 2’400 3’600 12 Fl. 1992 ĪTS࢚zN/HF
72ࠄ 2’400 3’600 12 Fl. 1993 zN࢚HF
ࠂ7ࠄ 2’400 3’600 6 MG 1993 1.2࢚0.5cm, 1x Rʧck࢚Ftikett leicht befleckt
ࠃ7ࠄ 500 700 1 MG 1994 1.6cm

RG19 ࡪ
ࠄ7ࠄ 500 700 1 MG 1994 OHK

RG19 ࡪ
ࠅ7ࠄ 1’130 0ࠇ5’1 1 7M 1994 OHK
77ࠄ 1’200 1’600 2 MG 1995 in Seidenpapier

RG19 ࡪ
78ࠄ 1’500 2’100 6 Fl. 1997 OHK 7ࢎeckel beschťdigt2 ,࢏x Ftiketten gan˖ leicht

befleckt, 1x gan˖ leicht geschʧrft
ࠈ7ࠄ 0ࠇ2 0ࠇ3 1 Fl. ࠇ199 zN

RP97 ࡪ
߿8ࠄ 300 400 1 Fl. 2001 OHK

RG19 ࡪ
81ࠄ 1’500 2’100 3 MG 2002 OHK

RG19 ࡪ
82ࠄ 2’700 3’300 6 Fl. 2016 OHK

RP100 ࡪ / RG19 ࡪ / WSࠇ9 ࡪ
ࠂ8ࠄ 00ࠇ’1 2’400 6 Fl. 2017 OHK

RP96 ࡪ+ / RG19 ࡪ / WS97 ࡪ
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CHATEAU NENIN
ࠃ8ࠄ 240 360 6 Fl. 2010 OHK

CHATEAU LES Oè¡ES 7E áEŁ
ࠄ8ࠄ 360 600 12 Fl. 1990 OHK
ࠅ8ࠄ 720 1’200 24 Fl. 1990 12er OHK. 1x Korken nach unten gerutscht

࢏kein Īersand / no shippingࢎ
87ࠄ 270 450 1 zMP 1990 OHK, 1.ࠇcm

CHATEAU áAL¡Eè
88ࠄ 1’440 0ࠇ9’1 1 zMP ࠇࠇ19 OHK, 0.ࠇcm
ࠈ8ࠄ 40ࠇ 1’200 3 MG 1995 in 6er OHK
߿ࠈࠄ 0ࠇ6’1 2’400 6 MG 1995 OHK, 2࢚1.5cm
1ࠈࠄ 960 1’320 6 Fl. ࠇ200 OHK

CHATEAU áAáE CLE¡ENT
2ࠈࠄ 720 0ࠇ0’1 6 Fl. 2010 OHK

RP100 ࡪ
ࠂࠈࠄ 360 540 6 Fl. 2015 OHK

RP96 ࡪ / RG20 ࡪ
ࠃࠈࠄ 720 0ࠇ0’1 12 Fl. 2016 6er OHK

RP96 ࡪ / RG19 ࡪ
ࠄࠈࠄ 290 450 4 Fl. 1x 19ࢎ 6ࠇRG19࢏, ĪTS, 1x 19ࠇࠇ,

1x 19ࢎ 9ࠇRG19࢏, Ftikett gan˖ leicht befleckt,
1x 2001 ࢎRP95/RG19࢏

ࠅࠈࠄ 550 40ࠇ .Fl ࠇ 1x 2000 ࢎRP96࢏,
4x 2002, 2x Ftikett gan˖ leicht befleckt,
3x 2003 ࢎRP95࢏, OHK

CHATEAU áAVIE
7ࠈࠄ 300 + 6 Fl. 1970 in 12er OHK, HS࢚TS, Ftiketten leicht befleckt, 1x Korken

leicht nach unten gerutscht ࢎkein Īersand / no
shipping࢏࡮

8ࠈࠄ 0ࠇ2 400 2 Fl. 2ࠇ19 HS/TS࢚ĪTS, Ftiketten leicht befleckt, 1x Kapsel oben
oxidiert

ࠈࠈࠄ 720 0ࠇ0’1 12 Fl. 1997 OHK ohne 7eckel, TS/ĪTS࢚zN
߿߿ࠅ 1’440 2’400 12 Fl. 1999 OHK

áAVILLON èOUeE 7U CHATEAU ¡AèeAUĴ
1߿ࠅ 1’200 00ࠇ’1 12 Fl. 9ࠇ19 OHK, HS࢚TS/ĪTS

CHATEAU áE7ESCLAUĴ
2߿ࠅ 150 210 6 Fl. 2009 RG19 ࡪ
ࠂ߿ࠅ 150 210 6 Fl. 2009 OHK

RG19 ࡪ
ࠃ߿ࠅ 300 420 12 Fl. 2009 OHK

RG19 ࡪ
ࠄ߿ࠅ 150 210 3 MG 2009 OHK

RG19 ࡪ
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áETIT࢚VAL ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
ࠅ߿ࠅ 240 360 12 Fl. 2010 OHK

CHATEAU áETèUS
7߿ࠅ 700 1’000 1 Fl. 1974 TS, Ftikett gan˖ leicht befleckt
8߿ࠅ 1’100 1’600 1 Fl. 6ࠇ19 TS/ĪTS, Ftikett gan˖ leicht befleckt
ࠈ߿ࠅ 6’600 9’600 6 Fl. 6ࠇ19 OHK, 3x Ftikett leicht beschťdigt
߿1ࠅ 1’000 1’500 1 Fl. 7ࠇ19 ĪTS/zN
11ࠅ 2’000 3’000 1 Fl. ࠇ199 OHK

RP100 ࡪ / RG20 ࡪ
12ࠅ 3’000 + 2 Fl. 2004 1er OHK
ࠂ1ࠅ 2’000 00ࠇ’2 1 Fl. 2006 ĪTS

RP96 ࡪ

CHATEAU 7E áEŁ ࢎSʋࡲ Esʋưɢhơ࢏
ࠃ1ࠅ 120 + 12 Fl. 1993 1x Ftikett leicht beschťdigt, OHK

CHATEAU áHELAN࢚SEeUè
ࠄ1ࠅ 300 0ࠇ4 12 Fl. 2003 OHK
ࠅ1ࠅ 210 330 3 MG 2005 OHK

RG19 ࡪ
17ࠅ 240 360 12 Fl. ࠇ200 OHK
18ࠅ 150 250 5 Fl. 2009 RG19 ࡪ
ࠈ1ࠅ 360 600 12 Fl. 2009 OHK

RG19 ࡪ
߿2ࠅ 300 500 5 MG 2009 RG19 ࡪ
21ࠅ 360 600 12 Fl. 2010 6er OHK
22ࠅ 360 600 12 Fl. 2010 6er OHK
ࠂ2ࠅ 240 360 12 Fl. 2011 OHK
ࠃ2ࠅ 150 240 6 Fl. ࠇ201
ࠄ2ࠅ 200 320 9 Fl. 2x 2000, 2x 2002, 1x 2005, 4x 2007

CHATEAU áICHON࢚%AèON
ࠅ2ࠅ 360 500 1 MG 9ࠇ19 2.1cm

RP97 ࡪ
27ࠅ 360 0ࠇ4 6 Fl. 1994
28ࠅ 150 230 1 Fl. 2000 ĪTS

RP97 ࡪ
ࠈ2ࠅ 300 0ࠇ4 6 Fl. 2011 OHK
߿ࠂࠅ 230 370 7 Fl. 5x 1992, 3x Ftikett leicht befleckt, 2x 1993

CHATEAU áICHON࢚LALAN7E
1ࠂࠅ 160 260 2 Fl. 1970 2x ĪTS, Ftiketten leicht kellergrau, 1x Kapsel am

unteren Rand angerissen
2ࠂࠅ 0ࠇ4 40ࠇ 12 Fl. 1977 HS/TS࢚ĪTS, Ftiketten mit �eimspuren
ࠂࠂࠅ 630 900 1 7M 9ࠇ19 2.7cm, Ftikett befleckt
ࠃࠂࠅ 600 900 6 Fl. 1990 TS࢚zN
ࠄࠂࠅ 720 0ࠇ0’1 12 Fl. 1992 zN/HF, Kapseln leicht verfťrbt
ࠅࠂࠅ 640 960 .Fl ࠇ 2002 1x 6er OHK
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CHATEAU áONTET࢚CANET
7ࠂࠅ 0ࠇ1 300 6 Fl. 5ࠇ19 HS࢚TS, Ftiketten gan˖ leicht geschʧrft
8ࠂࠅ 360 0ࠇ4 6 Fl. ࠇ200 OHK

RP96 ࡪ
ࠈࠂࠅ 40ࠇ 1’200 ࠇ/3 12 2010 OHK

RP100 ࡪ
߿ࠃࠅ 360 540 6 Fl. 2012 OHK
1ࠃࠅ 600 900 12 Fl. 6x 2019, 6x 2021, 6er OHK

CHATEAU áOU�EAUĴ
2ࠃࠅ 240 360 12 Fl. 2009 OHK

RG19 ࡪ
ࠂࠃࠅ 240 360 12 Fl. 2010 6er OHK
ࠃࠃࠅ 0ࠇ4 720 24 Fl. 2010 6er OHK, 1x 7eckel leicht beschťdigt

áèE¡IEèS CèUS
ࠄࠃࠅ 610 920 3 Fl. 1993 1x Mouton Rothschild,

1x Margaux, Ftikett gan˖ leicht geschʧrft,
1x Haut࢚Brion, Ftikett befleckt

áèE¡IEèS CèUS ET 7IVEèSES
ࠅࠃࠅ 560 40ࠇ 6 Fl. 2x �atour 1974, TS/ĪTS,

1x Ausone 1974, HS/TS, Kapsel leicht gestaucht,
1x Montrose 1975, HS/TS, Ftikett gan˖ leicht befleckt,
2x Ga˖in 191ࠇ, TS/ĪTS, Ftiketten gan˖ leicht befleckt

7ࠃࠅ 0ࠇ1 + 5 7zĪ 1x 0.375� Margaux 19ࢎ 9ࠇWS97࢏,
4x 0.75� Chauvin ࢎSt. Fmilion1996 ࢏

8ࠃࠅ 160 0ࠇ2 2 Fl. 1970 1x Margaux, MS, Ftikett kellergrau, befleckt, Kapsel
leicht geschʧrft, 1x �Ƣoville �as Cases, �S/MS, Ftikett
kellergrau, Kapsel leicht geschʧrft

CHATEAU 7E áèESSAC ࢎSʋࡲ Eȟiȍiȶȥ࢏
ࠈࠃࠅ 240 360 12 Fl. 2009 OHK

CHATEAU áèIEUèE࢚LICHINE
߿ࠄࠅ 0ࠇ1 + 12 Fl. 1994 OHK

CHATEAU èAUŁAN࢚SEeLA
1ࠄࠅ 600 900 6 Fl. 6ࠇ19 in 12er OHK ohne 7eckel, TS/ĪTS࢚zN

RG19 ࡪ
2ࠄࠅ 360 600 6 Fl. 9ࠇ19 in 12er OHK, TS࢚zN
ࠂࠄࠅ 150 250 5 Fl. 1994

èOC 7E CA¡%ES ࢎCȼʋơs Ǝơ %ȶʠɭǌ࢏
ࠃࠄࠅ 360 600 12 Fl. 9ࠇ19 OHK, TS࢚zN
ࠄࠄࠅ 360 600 6 MG 9ࠇ19 OHK, 2.1.6࢚ࠇcm, 2x Ftikett leicht befleckt
ࠅࠄࠅ 0ࠇ4 720 12 Fl. 1990 OHK, 1x TS/ĪTS
7ࠄࠅ 360 540 1 zMP 1990 OHK, 2.5cm, Łeichen von gan˖ leichtem Ausfluss
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CHATEAU èOUeET ࢎáȶȟơɭȶȍ࢏
8ࠄࠅ 240 + 12 Fl. 3ࠇ19 TS࢚zN, 3x Ftikett leicht befleckt

CHATEAU SAINT࢚AN7èE࢚COè%IN
ࠈࠄࠅ 220 + 12 Fl. 9ࠇ19 Kʧnstleretikett 7ࡵurchschussࡵ by Paul Cartier6 ࡷer OHK,

MS/HS࢚TS
߿ࠅࠅ 240 + 12 Fl. 9ࠇ19 Kʧnstleretikett 7ࡵurchschussࡵ by Paul Cartier6 ࡷer OHK,

TS࢚ĪTS

CHATEAU SAINT࢚áIEèèE ࢎáȶȟơɭȶȍ࢏
1ࠅࠅ 270 410 1 zMP 9ࠇ19 OHK 7ࢎeckel leicht beschťdigt2.3 ,࢏cm

CHATEAU SEeUIN ࢎáơssŔƃ࢚LƢȶǌȥŔȥ࢏
2ࠅࠅ 240 420 12 Fl. 2010 6er OHK
ࠂࠅࠅ 0ࠇ4 20ࠇ 24 Fl. 2010 6er OHK
ࠃࠅࠅ 240 420 12 Fl. 2015 OHK
ࠄࠅࠅ 150 210 6 Fl. 2010 CuvƢe de la House, OHK

CHATEAU S¡ITH HAUT࢚LAbITTE
ࠅࠅࠅ 700 1’100 7zĪ ࠇ 2015 6x 0.75�, OHK,

2x 1.5�, in 3er OHK, mit Security࢚Tag
RP97 ࡪ / WS96 ࡪ

CHATEAU SOCIAN7O࢚¡ALLET
7ࠅࠅ 0ࠇ2 + .Fl ࠇ1 12x 197ࠇ, HS࢚TS, Ftiketten leicht befleckt, OHK,

6x 2006, OHK

CHATEAU TAL%OT
8ࠅࠅ 160 240 2 Fl. 1966 6.3࢚5cm, Ftiketten befleckt, Kapseln oxidiert, 2

verschiedene Abfʧllungen
ࠈࠅࠅ 200 320 4 Fl. 1996
߿7ࠅ 320 0ࠇ4 .Fl ࠇ 2005 in 12er OHK

CHATEAU 7U TEèTèE
71ࠅ 300 + 11 Fl. 1979 MS࢚ĪTS, Ftiketten leicht befleckt, 4x Kapsel oben

oxidiert
72ࠅ 150 240 6 Fl. 2009 OHK
ࠂ7ࠅ 150 240 6 Fl. 2015 OHK

RG19 ࡪ

LE TEèTèE࢚èOTE%OEUb
ࠃ7ࠅ 1’440 2’160 6 MG 9ࠇ19 OHK, 2.3࢚1.5cm, 2x Ftikett leicht befleckt

RP95 ࡪ

CHATEAU TOUè࢚HAUT࢚CAUSSAN ࢎ¡ƢƎȶƃ࢏
ࠄ7ࠅ 270 0ࠇ3 1 SA� 2005 OHK, 6cm
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CHATEAU TèOáLONe࢚¡ON7OT
ࠅ7ࠅ 440 770 11 Fl. 1974 1x HS/TS, 10x TS࢚zN, Ftiketten leicht kellergrau, 3x

leicht angerissen

CLOS 7E LA VIEILLE EeLISE ࢎáȶȟơɭȶȍ࢏
77ࠅ 360 540 12 Fl. 2005 OHK
78ࠅ 420 660 ࠇ/3 12 2009 OHK

RG19 ࡪ
ࠈ7ࠅ 360 600 12 Fl. 2016 6er OHK

RG19 ࡪ
߿8ࠅ 240 360 6 Fl. 2019 OHK

VIEUĴ CHATEAU CEèTAN
81ࠅ 960 1’440 12 Fl. 2011 6er OHK

RP96 ࡪ

Frankreich  |  %ȶɭƎơŔʠˉ · Sʧsswein

CHOIĴ 7E SAUTEèNES
82ࠅ 230 300 10 7zĪ 1x 0.75� d'Arche 192 ,0ࠇx 0.375� Coutet 192ࠇ,

1x 0.75� Nairac 191 ,5ࠇx 1.5� Rieussec 196ࠇ,
1x 0.375� 7oisy࢚ĪƢdrines 197ࠇ,
1x 0.75� �afaurie࢚Peyraguey 197ࠇ,
1x 0.75� �afaurie࢚Peyraguey 1991,
1x 0.75� Rayne࢚Īigenau 1991, 1x 0.75� Bauvoyre 2007ࡷ
Ftiketten teilweise leicht kellergrau

ࠂ8ࠅ 100 150 3 Fl. 1x �afaurie࢚Peyraguey 199ࠇ, ĪTS,
1x Suduiraut 199ࠇ, ĪTS, 1x Raymond �afon 1996, zN

ࠃ8ࠅ 0ࠇ1 270 7 Fl. 1x �afaurie࢚Peyraguey 1995,
6x 7oisy࢚ĪƢdrines 1997, OHK

CHATEAU 7OISY࢚7ARNE ࢎSŔʠʋơɭȥơs࢏
ࠄ8ࠅ 260 440 ࠇ/3 22 1996 in 12er OHK
ࠅ8ࠅ 300 0ࠇ4 12 Fl. 2007 OHK

CHATEAU 7OISY࢚VE7èINES
87ࠅ 250 350 10 Fl. 1997 in 12er OHK ࢎleicht defekt࢏
88ࠅ 120 0ࠇ1 ࠇ/3 12 2005 OHK ohne 7eckel

RG19 ࡪ

CHATEAU eILETTE
ࠈ8ࠅ 200 300 1 Fl. 1959 Crưme de TƦteࡷ ĪTS, Ftikett gan˖ leicht befleckt

RG19 ࡪ

CHATEAU eUIèAU7
߿ࠈࠅ 150 240 ࠇ/3 12 2002 OHK
1ࠈࠅ 150 240 6 Fl. 2002 OHK
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CHATEAU LAbAUèIE࢚áEYèAeUEY ࢎSŔʠʋơɭȥơs࢏
2ࠈࠅ 360 600 12 Fl. ࠇ199 OHK, 2x TS/ĪTS
ࠂࠈࠅ 360 600 12 Fl. ࠇ199 OHK
ࠃࠈࠅ 360 600 12 Fl. 1999 OHK, 1x Ftikett mit Fehldruck ࢎGoldfolierung

verschoben࢏
ࠄࠈࠅ 360 600 12 Fl. 1999 OHK
ࠅࠈࠅ 300 0ࠇ4 11 Fl. 2003 RG19 ࡪ
7ࠈࠅ 300 420 12 Fl. 2004 OHK

CHATEAU NAIèAC ࢎ%ŔɭsŔƃ࢏
8ࠈࠅ 360 600 12 Fl. 2003 OHK

RG20 ࡪ
ࠈࠈࠅ 150 210 6 Fl. ࠇ200 OHK

RG19 ࡪ
߿߿7 0ࠇ1 270 ࠇ/3 12 2010 OHK
1߿7 0ࠇ1 270 6 Fl. 2010 OHK

CHATEAU èA%AU7
2߿7 200 300 1 Fl. 1947 MS, Ftikett kellergrau und befleckt, Kapsel oben leicht

beschťdigt und oxidiert
RG19 ࡪ

CHATEAU èAYNE࢚VIeNEAU
ࠂ߿7 0ࠇ1 270 6 Fl. 1990 OHK, ĪTS/zN࢚zN/HF, Kapseln leicht geschʧrft

CHATEAU èIEUSSEC
ࠃ߿7 420 660 12 Fl. ࠇ199 OHK

RP95 ࡪ
ࠄ߿7 300 0ࠇ4 12 Fl. 1999 OHK
ࠅ߿7 300 0ࠇ4 12 Fl. 1999 OHK
7߿7 360 540 12 Fl. 2003 OHK
8߿7 210 300 6 Fl. 2005 OHK
ࠈ߿7 260 410 9 Fl. 3x 193 ,6ࠇx ĪTS, 1x Ftikett leicht angerissen, 6x 1995

CHATEAU SIeALAS࢚èA%AU7
߿71 150 240 6 Fl. 2003 OHK
711 300 0ࠇ4 12 Fl. 2003 OHK

CHATEAU SU7UIèAUT
712 0ࠇ1 300 6 Fl. 3ࠇ19 HS࢚ĪTS, 4x Ftikett leicht befleckt
ࠂ71 300 0ࠇ4 12 Fl. ࠇ199 OHK

CHATEAU LA TOUè࢚%LANCHE
ࠃ71 0ࠇ1 270 1 7M 1990 OHK, 2.5cm, Wachskapsel oben leicht defekt

YæUE¡
ࠄ71 600 900 1 Fl. 1950 TS, Ftikett befleckt

RP95 ࡪ
ࠅ71 0ࠇ2 0ࠇ3 1 Fl. 1970 HS, Ftikett kellergrau, leicht geschʧrft, Kapsel befleckt
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YæUE¡
717 250 350 1 Fl. 3ࠇ19 TS/ĪTS

RP96 ࡪ / RG20 ࡪ / WSࠇ9 ࡪ
718 250 350 1 Fl. 3ࠇ19 TS, Ftikett gan˖ leicht befleckt

RP96 ࡪ / RG20 ࡪ / WSࠇ9 ࡪ
ࠈ71 500 700 2 Fl. 3ࠇ19 ĪTS࢚ĪTS/zN

RP96 ࡪ / RG20 ࡪ / WSࠇ9 ࡪ
߿72 200 300 1 Fl. ࠇࠇ19 ĪTS/zN, Ftikett leicht geschʧrft und befleckt

RP96 ࡪ
721 540 700 1 MG 9ࠇ19 2.2cm

RP99 ࡪ
722 160 240 1 Fl. ࠇ199 RP95 ࡪ / RG19 ࡪ
ࠂ72 340 500 2 Fl. 2000 1er OHK ohne 7eckel, ĪTS
ࠃ72 00ࠇ 1’200 ࠇ/3 10 2004 in 12er OHK

RG19 ࡪ

Frankreich  |  èhȼȥơ · Rotwein

CHATEAU %EAUCASTEL
ࠄ72 0ࠇ4 40ࠇ 12 Fl. ࠇ199 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape

WS95 ࡪ
ࠅ72 0ࠇ4 40ࠇ 6 MG ࠇ199 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape2.4࢚1.3 ࡷcm

WS95 ࡪ
727 600 960 12 Fl. 2001 ChŞteauneuf࢚du࢚Papeࡷ OHK

RP96 ࡪ
728 560 0ࠇ9 13 7zĪ 2004 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape 12 x 0.75� 6ࢎer OHK1 ,࢏x 1.5�

WS96 ࡪ

HENèI %ONNEAU
ࠈ72 490 700 2 Fl. 1995 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape 1x CuvƢe Madame Beurrier,

1x RƢserve des CƢlestins

CHAáOUTIEè ࡲ¡
߿ࠂ7 0ࠇ1 300 6 Fl. 1996 Hermitage �a Si˖eranne

WS95 ࡪ
1ࠂ7 1’200 00ࠇ’1 12 Fl. 2003 Frmitage �e MƢal6 ࡷer OHK

RP99 ࡪ / WSࠇ9 ࡪ
2ࠂ7 00ࠇ 1’200 5 Fl. 2010 Frmitage �e Pavillon2࢚1.3 ࡷcm, 1x Ftikett leicht befleckt

RP100 ࡪ

CHATEAUNEUb࢚7U࢚áAáE
ࠂࠂ7 150 230 3 7zĪ ChŞteauneuf࢚du࢚Pape 1x 1.5� Clos des Papes 2006

2x 0.75� 7omaine de la Solitude 2007 ,࢏RP95ࢎ
ࠃࠂ7 390 0ࠇ5 7 Fl. ChŞteauneuf࢚du࢚Pape 1x CuvƢe RƢservƢe 2010, PƢgau

OHK ,࢏WS96ࢎ 6x Pure 2015, �a Barroche ,࢏ࠇRP9ࢎ

�EAN࢚LOUIS CHAVE
ࠄࠂ7 250 400 1 Fl. 3ࠇ19 Hermitageࡷ Ftikett befleckt
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�EAN࢚LOUIS CHAVE
ࠅࠂ7 350 550 1 Fl. 1995 Hermitage1.3 ࡷcm

RP97 ࡪ / WS95 ࡪ
7ࠂ7 700 1’000 3 Fl. Hermitage Collection Reichmuth1 ࡪx 2004, ࢎRP941 ,࢏x

࢏RP96ࢎ ,1x 2006 ,࢏RP97ࢎ ,2005
8ࠂ7 700 1’000 3 Fl. Hermitage Collection Reichmuth1 ࡪx 2004, ࢎRP941 ,࢏x

࢏RP96ࢎ ,1x 2006 ,࢏RP97ࢎ ,2005

CHOIĴ 7U èHONE
ࠈࠂ7 120 + 12 Fl. 2009 Cȼtes࢚du࢚Rhȼne Rasteau, Bressy࢚Masson2 ࡷx Ftikett

leicht angerissen

AUeUSTE CLAáE
߿ࠃ7 1’200 00ࠇ’1 6 Fl. 5ࠇ19 Cornas2.7࢚1.2 ࡷcm, Ftiketten befleckt

CLOS 7ES áAáES ࢎáŔʠȍ Aʽɭiȍ࢏
1ࠃ7 100 150 1 Fl. 1990 ChŞteauneuf࢚du࢚Papeࡷ Ftikett befleckt und leicht

geschʧrft
RP96 ࡪ

2ࠃ7 0ࠇ4 720 .Fl ࠇ 2003 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape
ࠂࠃ7 160 240 2 Fl. 2005 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape
ࠃࠃ7 200 350 2 Fl. 2007 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape

RP100 ࡪ
ࠄࠃ7 240 360 3 Fl. 2010 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape

RPࠇ9 ࡪ

eUIeAL
ࠅࠃ7 2’300 + 1 Fl. ࠇ197 Cȼte࢚Rȼtie �a Mouline2.6 ࡷcm, Ftikett leicht befleckt

und geschʧrft
RP100 ࡪ

7ࠃ7 1’000 1’400 4 Fl. ࠇ199 Cȼte࢚Rȼtie �a Turɩueࡷ in 6er OHK
RPࠇ9 ࡪ

8ࠃ7 360 530 2 Fl. Cȼte࢚Rȼtie 1x �a Turɩue 1993, Ftikett leicht befleckt
und geschʧrft,
1x �a Mouline 1994 ࢎRP95࢏, Ftikett leicht befleckt

HEè¡ITAeE
ࠈࠃ7 220 330 3 Fl. 1999 Hermitage 1x �e GrƢal, Marc Sorrel, 2x Bernard Faurie,

1.5࢚1.3cm

áAUL �A%OULET AINE
߿ࠄ7 560 0ࠇࠇ .Fl ࠇ 2000 Hermitage �a Chapelle1.1࢚ࠇ.0 ࡷcm, 2 Ftikett gan˖ leicht

angerissen
1ࠄ7 420 660 6 Fl. 2011 Hermitage �a Chapelleࡷ OHK Banded ࢎ˖ur Kontrolle des

�ahrgangs Kiste geɃffnet࢏
RP95 ࡪ

2ࠄ7 400 700 1 Fl. 1959 Cȼte࢚Rȼtie �es �umelles, OC, 2.3cm
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�A%OULET࢚VEèCHEèèE
ࠂࠄ7 120 0ࠇ1 3 Fl. 7ࠇ19 Cro˖es࢚Hermitage3.4࢚2 ࡷcm, 1x Ftikett leicht befleckt, 1x

Ftikett stark angerissen

7O¡AINE �A¡ET
ࠃࠄ7 500 750 5 Fl. 2006 Cȼte࢚Rȼtie

7O¡AINE 7E LA �ANASSE
ࠄࠄ7 370 550 9 Fl. 2000 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape 4x CuvƢe Chaupin ࢎRP96࢏,

5x Īieilles Īignes ࢎRP97࢏
ࠅࠄ7 600 900 6 MG 2000 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape Īieilles Īignes

RP97 ࡪ

7O¡AINE 7U áEeAĔ
7ࠄ7 240 360 4 Fl. 2003 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape CuvƢe ReservƢe

RPࠇ9 ࡪ
8ࠄ7 720 0ࠇ0’1 12 Fl. 2003 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape CuvƢe ReservƢeࡷ OHK

RPࠇ9 ࡪ
ࠈࠄ7 440 770 11 Fl. 2004 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape CuvƢe ReservƢeࡷ in 12er OHK

RP95 ࡪ
߿ࠅ7 160 0ࠇ2 2 MG 2004 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape CuvƢe ReservƢe

RP95 ࡪ

CHATEAU èAYAS
1ࠅ7 0ࠇ1 0ࠇ2 1 Fl. ࠇ199 ChŞteauneuf࢚du࢚Pape Pignan RƢservƢeࡷ Ftikett

befleckt und angerissen

7O¡AINE 7U TUNNEL
2ࠅ7 270 400 12 Fl. 6x Cornas 2015, OC, 6x St. �oseph 2016, OC

áIEèèE USSEeLIO
ࠂࠅ7 190 300 3 Fl. ChŞteauneuf࢚du࢚Pape Mon Aǲeulࡪ

2x 2007 ࢎRP991 ,࢏x 2010 ࢎRP9࢏+ࠇ

LE VIEUĴ 7ON�ON
ࠃࠅ7 250 370 5 7zĪ ChŞteauneuf࢚du࢚Pape 1x 1.5� 2001, ࢎRP95࢏,

3x 0.75� 2003, 1x 1.5� 2003

VIEUĴ TELEeèAáHE
ࠄࠅ7 250 + 7 Fl. ChŞteauneuf࢚du࢚Pape �a Crauࡪ

2x 1990 ࢎRP951.7࢚1.4 ,࢏cm,
5x 1992, 3x Ftikett leicht befleckt

Frankreich  |  èhȼȥơ · gemischt

CHAáOUTIEè ࡲ¡
ࠅࠅ7 260 400 4 Fl. Hermitage 2x Chante࢚Alouette 2015, ࢎRP95࢏

2x Frmitage de l'OrƢe ࢎblancࢎ ,2012 ࢏RP99࢏
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CHAáOUTIEè ࡲ¡
7ࠅ7 240 360 ࠇ/3 3 2010 Frmitage Īin de Paille Frmitage Blancࡷ OHK Banded

RP100 ࡪ
8ࠅ7 240 360 ࠇ/3 3 2010 Frmitage Īin de Paille Frmitage Blancࡷ OHK Banded

RP100 ࡪ

Frankreich  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Weisswein

AUSWAHL ELSASS
ࠈࠅ7 110 + 6 Fl. 1x Gewur˖traminer ĪT 1990, 7opff & zrion, 1.ࠇcm,

2x Gewur˖tramier Łot˖enberg Grand Cru SƢlƢction de
Grains Nobles 1990, F. Boeckel, 2.ࠇ.1࢚ࠇcm,
1x Gewur˖traminer Florimont Grand Cru 1992, RenƢ
Meyer, 3.ࠇcm, Ftikett leicht geschʧrft,
1x Riesling Florimont Grand Cru 1992, RenƢ Meyer,
2.5cm, 1x Muscat Wineck࢚Schlossberg Grand Cru 2006,
Spannagel

7O¡AINE 7ES %AU¡Aè7
߿77 120 240 6 Fl. 1995 Savenniưres Blanc Sec Trie SpƢciale1 ࡷx Ftikett

angerissen
771 240 0ࠇ4 12 Fl. 1995 Savenniưres Blanc Sec Trie SpƢciale

7O¡AINE ¡ACLE
772 420 600 3 7zĪ ChŞteau Chalon 0.621 ࡪ�x 2004, 2x 2005

VIN �AUNE
ࠂ77 420 660 6 7zĪ 1995 0.62� Arbois Īin �aune, 7omaine Roletࡷ Ftiketten gan˖

leicht geschʧrft
ࠃ77 300 500 7zĪ ࠇ 2x 0.62� Arbois Īin �aune 1999, 7omaine Rolet,

6x 0.62� Arbois Īin �aune 2009, 7omaine Rolet
ࠄ77 0ࠇ2 420 4 7zĪ 1992 2x 0.62� ChŞteau Chalon, �ean Bourdy,

2x 0.62� Īin �aune de Garde, �ean Bourdyࡷ Ftiketten
leicht beschťdigt

Frankreich  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Rotwein

CHATEAU 7U CE7èE ࢎCŔhȶɭs࢏
ࠅ77 130 0ࠇ1 5 Fl. 2005 �e Cưdre

CHOIĴ 7E bèANCE
777 240 + 11 Fl. 3x Ma˖is࢚Chambertin 7'Antonin 1969, Guyon, 5.5࢚3.5cm,

1x Ftikett und �g࢚Ftikett stark beschťdigt,
1x Chambolle࢚Musigny 197ࠇ, �abourƢ࢚Roi, 6cm,
3x Cȼte࢚Rȼtie 1993, 7u Peloux, 2࢚0.7cm,
4x Pommard Premier Cru �arolliưres 1995, �ean࢚Marc
Boillot, 2x Ftikett leicht angerissen
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Frankreich  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Rotwein

7O¡AINE 7E LAUŁIEèES ࢎáɭȶʽơȥƃơ࢏
778 0ࠇ4 720 12 Fl. Sine Nomine N° 5761 ࢎPetit Īerdot / Grenache Noireࡷ࢏

OHK 7ࢎeckel beschrifet࢏

¡AS 7E 7AU¡AS eASSAC
ࠈ77 360 540 12 Fl. 2006
߿78 360 540 12 Fl. 2007 2x 1.3cm
781 0ࠇ1 270 3 MG 2007 3.5࢚2cm, 1x Kapsel geknittert, Łeichen von Ausfluss
782 0ࠇ1 270 3 MG 2x 2006, 1.7cm, 1x 2009, 2cm
ࠂ78 260 420 4 MG 2x 2010, 3.2࢚1.ࠇcm, 2x 2011, 2࢚1.7cm
ࠃ78 420 660 12 Fl. 6x 1995, 1.5࢚0.9cm, 1x Ftikett leicht befleckt,

6x 1996, Ftiketten leicht befleckt
ࠄ78 390 600 12 Fl. 6x 1996 ,ࠇx 1999
ࠅ78 330 510 12 Fl. 6x 2000, 6x 2001ࡷ Ftiketten gan˖ leicht befleckt
787 300 0ࠇ4 12 Fl. 6x 2002, 1x Ftikett gan˖ leicht befleckt,

6x 2003, 4x Ftiketten gan˖ leicht befleckt
788 360 570 12 Fl. 6x 2004, Ftiketten gan˖ leicht befleckt,

6x 2005, 1.3࢚1.1cm, 4x Ftikett gan˖ leicht befleckt
ࠈ78 330 510 12 Fl. 6x 2001.5࢚1 ,ࠇcm, 6x 2009, 1.2࢚1cm
߿ࠈ7 390 630 12 Fl. 6x 2010, 6x 2011

CHATEAU ¡ONTUS ࢎAࡲ %ɭʠȟȶȥʋ࢏
1ࠈ7 360 600 12 Fl. ࠇࠇ19 CuvƢe Prestigeࡷ OHK, TS࢚zN, 3x Ftikett gan˖ leicht

kellergrau
2ࠈ7 360 600 12 Fl. 1990 CuvƢe Prestigeࡷ OHK
ࠂࠈ7 300 0ࠇ4 12 Fl. 1997 CuvƢe Prestige6 ࡷer OHK
ࠃࠈ7 200 300 10 Fl. 1999 CuvƢe Prestige
ࠄࠈ7 120 210 3 Fl. 2000 �a Tyre
ࠅࠈ7 0ࠇ4 40ࠇ 12 Fl. 2000 �a Tyre, 6er OHK

Frankreich  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · gemischt

CHOIĴ 7E bèANCE
7ࠈ7 120 0ࠇ1 3 Fl. 1x Brut zmpƢrial 19ࠇࠇ, Moƭt & Chandon, Ftikett und

Kapsel geschʧrft,
2x Chassagne࢚Montrachet Premier Cru Clos Saint࢚�ean
�N Gagnard, 3.2࢚1.3cm, Ftikett leicht geschʧrft ,9ࠇ19
und befleckt

Frankreich  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Sʧsswein

7O¡AINE 7E CAUHAáG ࢎ�ʠɭŔȥƇȶȥ࢏
8ࠈ7 130 + 16 7zĪ 2009 Symphonie de Novembre6 ࡪx 0.75�, 10x 0.375�
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Frankreich  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · aufgesprittete Weine

èIVESALTES
ࠈࠈ7 100 + 1 Fl. 1950 7omaine de Rombeauࡷ mis en bouteille en 2001ࡷ OHK

Frankreich  |  Sɢiɭiʋʠȶsơȥ · Spirituosen

Aè¡AeNAC
߿߿8 400 700 1 Fl. 1945 Grand Armagnac, Ferte de Partenay, bottled 2005ࡷ OHK,

Niveau leicht unter Hals
1߿8 300 + 1 Fl. 1950 Bas Armagnac, Pierre Cournet, bottled Nov. 1993ࡷ

࢏Schloss defektࢎ 6cm, OHK.ࠇ
2߿8 300 450 1 Fl. 1952 Bas Armagnac, Baron Gaston �egrand, bottled

OHK ࡷ2003.ࠇ.17
ࠂ߿8 250 + 1 Fl. 1956 Bas Armagnac, �aubade, bottled Nov. 2001ࡷ OHK, 4.5cm
ࠃ߿8 250 + 1 Fl. 1956 Armagnac, Īaghi, bottled 30.9.2000ࡷ OHK, 3.5cm
ࠄ߿8 300 + 1 Fl. 1957 Armagnac Baron de Sainte࢚Fausteࡷ OHK
ࠅ߿8 150 + 1 Fl. ࠇ197 Ferte de Partenay N°212ࡷ OHK, im Hals

COeNAC
7߿8 50 + 1 Fl. Cordon Bleu, Martell4.3 ࡷcm, OC, Karton leicht

beschťdigt
8߿8 1’000 + 1 Fl. 65ࠇ1 Fine Champagne, ChŞteau de �afot ࢎCreuse7 ࡷ࢏cm,

Kapsel stark befleckt, Kork geschrumpft
࢏࡮kein Īersand / no shippingࢎ

ࠈ߿8 900 + 1 Fl. 65ࠇ1 Fine Champagne, ChŞteau de �afot ࢎCreuseࠇ ࡷ࢏cm,
Kapsel grossteils fehlend, Łeichen von Ausfluss, Kork
geschrumpft ࢎkein Īersand / no shipping࢏࡮

߿81 300 + 1 Fl. 1975 Petite Champagne, �hƢraud, bottled 15.10.2012ࡷ OHK
mit Łertifikatࡷ Niveau nicht erkennbar, vermutlich
leicht unter Schulter

ztalien  |  áiơȟȶȥʋ · Weisswein

èOAeNA
811 360 540 6 Fl. 2020 7erthona Montemar˖ino ࢎTimorassoࡷ࢏ OHK, Banded
812 300 0ࠇ4 6 Fl. 2020 Solea �anghe Bianco ࢎChard/Nebbioloࡷ࢏ OHK, Banded

ztalien  |  áiơȟȶȥʋ · Rotwein

AUSWAHL áIE¡ONT
ࠂ81 130 + 4 Fl. 2x Barolo 1976, Berteletti,

1x Boca 195ࠇ, Podere ai Īalloni,
1x Barolo Īigneto Rocche 1992, Andrea Oberto

%Aè%AèESCO
ࠃ81 220 330 11 Fl. 2006 Barbaresco Ovello, Cantina del Pino6 ࡷer OHK, 1x ohne

7eckel
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ztalien  |  áiơȟȶȥʋ · Rotwein

%AèOLO
ࠄ81 250 + 5 Fl. 1x Barolo Riserva Antichi Īigneti Propri 195ࠇ,

Borgogno, 4.ࠇcm,
1x Barolo GiŪ Opera Pia 1959, Marchesi di Barolo,
,cmࠇ.6
1x Barolo 195ࠇ, Palladino, 4cm,
1x Barolo Cannubi 195ࠇ, Prunotto,
1x Barolo Bricco Pernice 2006, Cogno

ࠅ81 0ࠇ2 + 4 Fl. 1x Barolo Īerduno 196ࠇ, Burlotto, ࢎohne Ftikett, mit
čmhťnger࢏, TS,
1x Barolo Bricco Rocche 195ࠇ, Ceretto, TS,
1x Barolo Marcenasco 196ࠇ, Ratti,
1x Barolo 197ࠇ, Scavino, TS, Ftikett beschriftet, Kapsel
geschʧrft

817 400 600 7 7zĪ 2x 0.75� Barolo Ciabot Mentin Ginestra 2007, Clerico,
4x 0.75� Barolo Ginestra Casa MatƢ 200ࠇ, Flio Grasso,
in 6er OC,
1x 1.5� Barolo Gavarini Chiniera 2009, Flio Grasso, OHK

818 350 + 9 Fl. 5x Barolo Castellero 1993, Bre˖˖a, 2x 1.5cm,
4x Barolo Rocche 1994, Rocche dei Man˖oni, TS࢚zN

bèANCESCO %OSCHIS
ࠈ81 240 + .Fl ࠇ 1993 Barolo Riservaࠇ.3.2࢚1 ࡷcm, Ftiketten befleckt

AŁIEN7A AeèICOLA eࡲ%ࡲ %UèLOTTO
߿82 0ࠇ9 1’400 7 Fl. 2020 Barolo Monvigliero

RP97 ࡪ

CAࡶ èO¡U
821 0ࠇ3 600 6 MG 1x Barbaresco SɃri Rio Sordo 199ࠇ,

1x Barolo Īigna Cerretta 2006,
1x Barolo Īigna Cerretta 2007,
2x Barbaresco SɃri Rio Sordo 200ࠇ,
1x Barbaresco SɃri Rio Sordo Riserva 200ࠇ

AL7O CONTEèNO
822 500 700 2 Fl. 2013 Barolo Riserva Granbussiaࡷ Ftiketten und

Rʧcketiketten geschʧrft
ࠂ82 00ࠇ’1 2’700 6 Fl. 2015 Barolo Riserva Granbussiaࡷ OHK
ࠃ82 600 900 6 Fl. 2004 Barolo Romirasco Bussiaࡷ OC

RP95 ࡪ
ࠄ82 600 900 6 Fl. 2004 Barolo Romirasco Bussiaࡷ OC

RP95 ࡪ
ࠅ82 200 300 1 MG 2004 Barolo Romirasco Bussiaࡷ OHK

RP95 ࡪ

eIACO¡O CONTEèNO
827 40ࠇ 1’200 6 Fl. 1997 Barolo Cascina Francia
828 960 0ࠇ3’1 6 Fl. 2000 Barolo Cascina Francia
ࠈ82 0ࠇ5 40ࠇ 3 Fl. Barolo Cascina Francia2 ࡪx 1996, 1x 2003
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ztalien  |  áiơȟȶȥʋ · Rotwein

eIACO¡O CONTEèNO8߿ࠂ 960 1’440 7 7zĪ 2005 Barolo Cascina Francia6 ࡪx 0.75�, 1x 1.5�, OHKRP1ࠂ8+95 ࡪ 600 00ࠇ 1 Fl. 2013 Barolo Riserva Monfortinoࡷ zN, Ftikett leicht befleckt82ࠂ 1’200 1’600 2 Fl. 2013 Barolo Riserva Monfortino

CONTEèNO࢚bANTINO8ࠂࠂ 300 0ࠇ4 6 Fl. ࠇ199 Barolo Sori Ginestra8ࠃࠂ 240 + 12 Fl. 2006 �anghe Rosso MonprŪ1 ࡷx Ftikett gan˖ leicht geschʧrft

eA�A8ࠄࠂ 0ࠇ0’1 1’560 6 Fl. ࠇࠇ19 Barbaresco Costa Russiࡷ OHK, 2.5࢚2.1cmWSࠅࠂ958 ࡪ 360 540 3 Fl. 5ࠇ19 Barbarescoࡷ Ftiketten leicht kellergrau87ࠂ 320 460 2 Fl. Barbaresco1 ࡪx 192.3 ,1ࠇcm, 1x 192.2 ,2ࠇcmࡷ Ftikettenleicht kellergrau88ࠂ 240 360 2 Fl. Barbaresco1 ࡪx 191 ,3ࠇx 19ࡷ6ࠇ Ftiketten leicht kellergrau8ࠈࠂ 240 360 2 Fl. Barbaresco1 ࡪx 192.1 ,6ࠇcm, Ftikett leicht geknittert, 1x192.1 ,7ࠇcm

%èUNO eIACOSA8߿ࠃ 600 900 1 Fl. 1990 Barolo Riserva Ftichetta RossaRPࠇ9 ࡪ

ELIO eèASSO81ࠃ 360 540 6 Fl. Barolo Gavarini Īigna Chiniera3ࡪx 2012 ࢎRP943 ,࢏x 2013 ࢎRP952ࠃ8࢏ 360 540 6 Fl. Barolo Ginestra Casa MatƢ3ࡪx 2012 ࢎRP953 ,࢏x 2013 ࢎRP96࢏

eIOVANNI ¡ANŁONE8ࠂࠃ 450 720 9 Fl. 1999 Barolo Riserva �e Gramolere2 ࡷx Ftikett leicht befleckt8ࠃࠃ 300 500 10 Fl. 2001 Barolo San Stefano di Perno

eIUSEááE ¡ASCAèELLO ॷ bIeLIO ࢎ¡AUèOࠄࠃ8࢏ 220 + 11 Fl. 1994 Barbera d'Alba Pianromualdo8ࠅࠃ 220 330 1 Fl. 5ࠇ19 Barolo Monprivato2.1 ࡷcm, Kapsel leicht geschʧrftRP7ࠃ958 ࡪ 440 660 2 Fl. 5ࠇ19 Barolo Monprivato2.0࢚1.6 ࡷcm, 1x Ftikett leicht beflecktRP8ࠃ958 ࡪ 660 990 3 Fl. 5ࠇ19 Barolo Monprivato1.7࢚1.5 ࡷcm, Ftiketten leicht geschʧrftRPࠈࠃ958 ࡪ 1’320 0ࠇ9’1 6 Fl. 5ࠇ19 Barolo Monprivato2.0࢚1.5 ࡷcm, Ftiketten gan˖ leichtbeflecktRP߿ࠄ958 ࡪ 500 + 5 Fl. 1992 Barolo Monprivato2.2࢚1.6 ࡷcm

èOAeNA81ࠄ 200 0ࠇ2 1 Fl. ࠇࠇ19 Barbarescoࡷ TS82ࠄ 1’200 00ࠇ’1 2 Fl. ࠇࠇ19 Barbaresco Crichƭt PaǿƢࡷ HS࢚HS/TS
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ztalien  |  áiơȟȶȥʋ · Rotwein

eIACO¡O CONTEèNO
߿ࠂ8 960 1’440 7 7zĪ 2005 Barolo Cascina Francia6 ࡪx 0.75�, 1x 1.5�, OHK

RP95 ࡪ+
1ࠂ8 600 00ࠇ 1 Fl. 2013 Barolo Riserva Monfortinoࡷ zN, Ftikett leicht befleckt
2ࠂ8 1’200 1’600 2 Fl. 2013 Barolo Riserva Monfortino

CONTEèNO࢚bANTINO
ࠂࠂ8 300 0ࠇ4 6 Fl. ࠇ199 Barolo Sori Ginestra
ࠃࠂ8 240 + 12 Fl. 2006 �anghe Rosso MonprŪ1 ࡷx Ftikett gan˖ leicht geschʧrft

eA�A
ࠄࠂ8 0ࠇ0’1 1’560 6 Fl. ࠇࠇ19 Barbaresco Costa Russiࡷ OHK, 2.5࢚2.1cm

WS95 ࡪ
ࠅࠂ8 360 540 3 Fl. 5ࠇ19 Barbarescoࡷ Ftiketten leicht kellergrau
7ࠂ8 320 460 2 Fl. Barbaresco1 ࡪx 192.3 ,1ࠇcm, 1x 192.2 ,2ࠇcmࡷ Ftiketten

leicht kellergrau
8ࠂ8 240 360 2 Fl. Barbaresco1 ࡪx 191 ,3ࠇx 19ࡷ6ࠇ Ftiketten leicht kellergrau
ࠈࠂ8 240 360 2 Fl. Barbaresco1 ࡪx 192.1 ,6ࠇcm, Ftikett leicht geknittert, 1x

2.1cm ,7ࠇ19

%èUNO eIACOSA
߿ࠃ8 600 900 1 Fl. 1990 Barolo Riserva Ftichetta Rossa

RPࠇ9 ࡪ

ELIO eèASSO
1ࠃ8 360 540 6 Fl. Barolo Gavarini Īigna Chinieraࡪ

3x 2012 ࢎRP943 ,࢏x 2013 ࢎRP95࢏
2ࠃ8 360 540 6 Fl. Barolo Ginestra Casa MatƢࡪ

3x 2012 ࢎRP953 ,࢏x 2013 ࢎRP96࢏

eIOVANNI ¡ANŁONE
ࠂࠃ8 450 720 9 Fl. 1999 Barolo Riserva �e Gramolere2 ࡷx Ftikett leicht befleckt
ࠃࠃ8 300 500 10 Fl. 2001 Barolo San Stefano di Perno

eIUSEááE ¡ASCAèELLO ॷ bIeLIO ࢎ¡AUèO࢏
ࠄࠃ8 220 + 11 Fl. 1994 Barbera d'Alba Pianromualdo
ࠅࠃ8 220 330 1 Fl. 5ࠇ19 Barolo Monprivato2.1 ࡷcm, Kapsel leicht geschʧrft

RP95 ࡪ
7ࠃ8 440 660 2 Fl. 5ࠇ19 Barolo Monprivato2.0࢚1.6 ࡷcm, 1x Ftikett leicht befleckt

RP95 ࡪ
8ࠃ8 660 990 3 Fl. 5ࠇ19 Barolo Monprivato1.7࢚1.5 ࡷcm, Ftiketten leicht geschʧrft

RP95 ࡪ
ࠈࠃ8 1’320 0ࠇ9’1 6 Fl. 5ࠇ19 Barolo Monprivato2.0࢚1.5 ࡷcm, Ftiketten gan˖ leicht

befleckt
RP95 ࡪ

߿ࠄ8 500 + 5 Fl. 1992 Barolo Monprivato2.2࢚1.6 ࡷcm

èOAeNA
1ࠄ8 200 0ࠇ2 1 Fl. ࠇࠇ19 Barbarescoࡷ TS
2ࠄ8 1’200 00ࠇ’1 2 Fl. ࠇࠇ19 Barbaresco Crichƭt PaǿƢࡷ HS࢚HS/TS
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ztalien  |  áiơȟȶȥʋ · Rotwein

èOAeNA
ࠂࠄ8 1’500 2’100 6 Fl. 1990 Barbaresco Riservaࡷ TS࢚ĪTS
ࠃࠄ8 720 1’170 9 Fl. 2004 Barolo la Rocca e la Pira

eIOVANNI èOSSO
ࠄࠄ8 0ࠇ1 + 6 Fl. 2007 Barolo Cerretta1.7࢚1 ࡷcm, 2x Ftikett gan˖ leicht befleckt
ࠅࠄ8 0ࠇ1 + 6 Fl. 2007 Barolo Cerrettaࠇ.1.6࢚0 ࡷcm, 2x Ftikett gan˖ leicht

befleckt
7ࠄ8 320 + .Fl ࠇ 2007 Barolo �a Serra1.6࢚1.2 ࡷcm, Ftiketten gan˖ leicht

befleckt

�OSETTA SAbbIèIO
8ࠄ8 240 + 12 Fl. 2007 Barolo6 ࡷer OC
ࠈࠄ8 240 + 12 Fl. 2007 Barolo6 ࡷer OC
߿ࠅ8 360 + 3 MG 2007 Barolo Persiera �imited Fdition 100ࢎ Magnums࢏,

handgeschriebene Ftiketten.
Bottles N° 94/100, 95/100, 96/1001 ࡷer OHK

1ࠅ8 360 + 3 MG 2007 Barolo Persiera �imited Fdition 100ࢎ Magnums࢏,
handgeschriebene Ftiketten.
Bottles N° 97/100, 91 ࡷ99/100 ,100/ࠇer OHK

áAOLO SCAVINO
2ࠅ8 0ࠇ1 270 3 Fl. 6ࠇ19 Barolo1 ࡷx TS/ĪTS
ࠂࠅ8 600 00ࠇ 4 Fl. 5ࠇ19 Barolo Riserva
ࠃࠅ8 900 1’200 6 Fl. 5ࠇ19 Barolo Riserva
ࠄࠅ8 300 400 1 MG 5ࠇ19 Barolo Riserva2 ࡷcm, Ftikett leicht befleckt
ࠅࠅ8 260 0ࠇ3 2 Fl. Barolo Riserva Bric dƭl Fiascࡪ

1x 1971 ,ࠇx 195ࠇ

ztalien  |  TȶskŔȥŔ · Rotwein

ALTESINO
7ࠅ8 0ࠇ1 270 1 7M 2ࠇ19 Brunello di Montalcinoࡷ OHK, 1.3cm
8ࠅ8 160 240 16 Fl. 1995 Rosso Toscana zGT5 ࡷx TS, in 6er OC

ANTINOèI
ࠈࠅ8 300 500 7 Fl. 5x Brunello di Montalcino Pian delle Īigne 1997, in 6er

OC, 1x Guado al Tasso 1997, ĪTS, 1x Guado al Tasso
1999

TENUTA AèeENTIEèA
߿87 240 390 3 Fl. 2007 Giorgio Bartholomťus1 ࡷer OHK
871 240 390 3 Fl. 2007 Giorgio Bartholomťus1 ࡷer OHK

%ION7I SANTI
872 700 1’200 9 Fl. 3ࠇ19 Brunello di Montalcinoࡷ MS࢚TS

www.weinboerse.ch | Auktion 113 | 55



56  |  Auktion WB 113  |  www.weinboerse.ch

ztalien  |  TȶskŔȥŔ · Rotwein

%èUNELLO 7I ¡ONTALCINO
ࠂ87 300 500 10 Fl. 9ࠇ19 Baricci, Colombaio di Montosoli1 ࡷx Ftikett leicht

angerissen
ࠃ87 330 550 11 Fl. Baricci, Colombaio di Montosoli6 ࡪx 195 ,5ࠇx 1991

CAèáINETO
ࠄ87 150 + 3 Fl. 2ࠇ19 Īino Nobile di Montepulciano Riservaࡷ TS࢚ĪTS,

Ftiketten und Kapseln leicht befleckt

CASE %ASSE
ࠅ87 400 700 1 Fl. 3ࠇ19 Brunello di Montalcino Soldera
877 00ࠇ 1’400 2 Fl. 3ࠇ19 Brunello di Montalcino Soldera

CASTELLO 7I bONTEèUTOLI
878 300 420 12 Fl. 6x Ser �apo 1993, OC, HS/TS࢚TS, 6x Siepi 1994, OC
ࠈ87 240 360 12 Fl. 1993 Concerto6 ࡷer OC

LISINI
߿88 0ࠇ1 + 6 Fl. 1977 Brunello di Montalcinoࡷ TS࢚TS/ĪTS, Ftiketten und

Kapseln leicht geschʧrft
881 0ࠇ1 + 6 Fl. 1977 Brunello di Montalcinoࡷ TS/ĪTS, Ftiketten und Kapseln

leicht geschʧrft

TENUTA LUCE 7ELLA VITE
882 300 0ࠇ4 6 Fl. 1996 OHK
ࠂ88 150 240 3 Fl. 2010 Brunello di Montalcinoࡷ OHK

¡ASSETO
ࠃ88 450 650 1 Fl. 1993
ࠄ88 400 600 1 Fl. 1994 TS/ĪTS
ࠅ88 500 700 1 Fl. 1995

OèNELLAIA
887 0ࠇ4 720 4 Fl. 1994 3x Ftikett befleckt, 1x leicht angerissen
888 750 1’000 5 Fl. 1995 3x Ftikett gan˖ leicht befleckt
ࠈ88 650 1’000 5 Fl. 1996
߿ࠈ8 900 1’400 9 Fl. 1999 1x 6er OHK, 1x Ftikett gan˖ leicht befleckt
1ࠈ8 320 440 1 MG 2007 OHK
2ࠈ8 1’020 1’440 6 Fl. 2010 OHK

RP97 ࡪ+
ࠂࠈ8 720 1’020 3 MG 2011 1er OHK Banded
ࠃࠈ8 540 770 1 7M 2011 OHK Banded, N° 130/1000

áOeeIO ANTICO
ࠄࠈ8 650 + 11 Fl. 5ࠇ19 9x Brunello di Montalcino Riserva,

2x Altero Ī7T1 ࡷx ĪTS, 1x Ftikett angerissen

áOeeIO SCALETTE
ࠅࠈ8 150 240 6 Fl. 1996 zl Carbonaioneࡷ OC
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ztalien  |  TȶskŔȥŔ · Rotwein

bATTOèIA LE áUáILLE
7ࠈ8 240 360 6 Fl. 2011 Saffrediࡷ OHK

SASSICAIA
8ࠈ8 1’320 1’920 6 Fl. 2ࠇ19 OC, HS/TS࢚TS/ĪTS
ࠈࠈ8 160 220 1 Fl. 4ࠇ19 TS, Ftikett leicht befleckt
߿߿ࠈ 1’400 2’000 1 Fl. 5ࠇ19 TS

RP100 ࡪ
1߿ࠈ 350 500 1 Fl. ࠇࠇ19 zN/HF

WS97 ࡪ
2߿ࠈ 160 220 1 Fl. 1991 ĪTS
ࠂ߿ࠈ 150 210 1 Fl. 1992
ࠃ߿ࠈ 0ࠇ4 660 3 Fl. 1996 in Seidenpapier
ࠄ߿ࠈ 1’200 00ࠇ’1 6 Fl. 2009 OHK Banded

RP96 ࡪ+
ࠅ߿ࠈ 1’200 00ࠇ’1 6 Fl. 2009 OHK Banded

RP96 ࡪ+
7߿ࠈ 1’200 00ࠇ’1 6 Fl. 2009 OHK Banded

RP96 ࡪ+
8߿ࠈ 400 600 1 MG 2010 OHK Banded
ࠈ߿ࠈ 240 360 2 Fl. 2014
߿1ࠈ 440 640 1 MG 2015 OHK Banded

RP97 ࡪ

TENUTA SETTE áONTI
11ࠈ 360 600 12 Fl. 2019 Oreno6 ࡷer OHK

RP95 ࡪ+
12ࠈ 0ࠇ1 300 3 MG 2019 Oreno1 ࡷer OHK

RP95 ࡪ+

SOLAIA
ࠂ1ࠈ 0ࠇ4 720 4 Fl. 1994 1x Ftikett gan˖ leicht befleckt

bATTOèIA TEèèA%IANCA
ࠃ1ࠈ 300 + 1 BA� 1995 Campaccio, Colle˖ione Arte ࡵOࡷࡵ OHK, ࠇcm
ࠄ1ࠈ 300 + 1 BA� 1995 Campaccio, Colle˖ione Arte ࡵPࡷࡵ OHK, 6.7cm

TIeNANELLO
ࠅ1ࠈ 720 1’020 6 Fl. 1995
17ࠈ 400 600 4 Fl. 1996
18ࠈ 100 150 1 Fl. 2012 TS
ࠈ1ࠈ 0ࠇ2 400 2 Fl. 2016 mit Security࢚Tag

RP97 ࡪ
߿2ࠈ 590 90ࠇ 6 Fl. 1x 1993, zN, Ftikett leicht befleckt, 5x 1994, TS࢚ĪTS
21ࠈ 0ࠇ4 10ࠇ 6 Fl. 3x 2016 ࢎRP97࢏, mit Security࢚Tag, 1x Ftikett gan˖ leicht

angerissen,
3x 201ࢎ ࠇRP9࢏ࠇ, mit Security࢚Tag, 1x Rʧcketikett leicht
angerissen
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ztalien  |  TȶskŔȥŔ · Rotwein

TOSCANA ¡ISTA
22ࠈ 260 0ࠇ3 2 7zĪ ࠇࠇ19 1x 1.5� Sammarco, Castello dei Rampolla, 3.4cm, Ftikett

leicht befleckt,
1x 0.75� zl Cannaio di Monte Īertine, HS

ࠂ2ࠈ 200 330 6 Fl. 2x Brunello 1990, Castello Banfi, 2x TS,
1x CS Tavernelle 1991, Castello Banfi, TS/ĪTS,
1x �upicaia 1994, Tenuta del Terriccio, ĪTS,
2x Saffredi 1995, �e Pupille, zN

ࠃ2ࠈ 210 300 4 MG 2x Īino Nobile di Montepulciano Riserva 1990,
Avignonesi, 1er OC,
1x Chianti Classico Riserva 7ucale 1995, Ruffino, OHK,
3.7cm,
1x Carmignano Riserva Grumarello 200ࠇ, Artimino, OHK

VAL 7I SUeA ࢎAȥǌơȍiȥi࢏
ࠄ2ࠈ 330 550 11 Fl. 5ࠇ19 Brunello di Montalcino1 ࡷx TS, 3x TS/ĪTS

ztalien  |  IʋŔȍiơȥ Ǝiʽơɭsơ · Weisswein

¡IANI ࢎbɭiʠȍi࢏
ࠅ2ࠈ 0ࠇ4 750 9 Fl. 2021 3x Sauvignon Casa Rossa,

3x Sauvignon Łitelle, 3x Sauvignon Saurint
27ࠈ 300 0ࠇ4 6 Fl. 3x Tocai Friulano Buri 2020,

3x Chardonnay Baracca 2022

ztalien  |  IʋŔȍiơȥ Ǝiʽơɭsơ · Rotwein

A¡AèONE 7ELLA VALáOLICELLA
28ࠈ 550 00ࠇ 5 Fl. 1x Amarone Recioto 1974, Bertani, 3.5cm,

4x Amarone Recioto 197ࠇ, Bertani, 3.ࠇcm
ࠈ2ࠈ 300 500 4 Fl. 1x Ma˖˖ano Amarone Recioto 191ࠇ, Masi, 4.2cm, Ftikett

geschʧrft,
3x Amarone Recioto 193ࠇ, Bertani, 2.5cm

߿ࠂࠈ 150 + 1 7M 1ࠇ19 Recioto della Īalpolicella Amarone Classico, Pasɩuaࡷ
9.5cm, Wachskapsel oben leicht beschťdigt, Łeichen
von Ausfluss, Rʧcketikett angerissenࡷ OHK, leicht
beschťdigt

CA7 ࡶEL %OSCO
1ࠂࠈ 150 270 6 Fl. 2015 Mauri˖io Łanellaࡷ OHK
2ࠂࠈ 300 540 12 Fl. 2015 Mauri˖io Łanella6 ࡷer OHK

¡ICHELE CASTELLANI
ࠂࠂࠈ 360 540 12 Fl. 2003 Amarone della Īalpolicella Cinɩue Stelle6 ࡷer OHK
ࠃࠂࠈ 0ࠇ1 270 6 Fl. ࠇ200 Amarone della Īalpolicella Cinɩue Stelleࡷ OC

COèTE èUeOLIN
ࠄࠂࠈ 360 540 12 Fl. 2007 Amarone della Īalpolicella Monte 7anieli6 ࡷer OC
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ztalien  |  IʋŔȍiơȥ Ǝiʽơɭsơ · Rotwein

7O¡INI VENETI
ࠅࠂࠈ 100 150 1 Fl. 2000 Amarone Manaraࡷ TS/ĪTS

bOèA7OèI
7ࠂࠈ 240 420 6 Fl. 2001 Granato

�OSKO eèAVNEè
8ࠂࠈ 420 660 6 Fl. 2004 Rosso1 ࡷx Ftikett gan˖ leicht geschʧrft
ࠈࠂࠈ 420 660 6 Fl. 1997 Ruǿno Rosso

ITALIA ¡ISTA
߿ࠃࠈ 120 + 9 Fl. 1x Īino Nobile di Montepulciano Riserva 191ࠇ, Poggio

alla Sala,
1x Chianti Classico Riserva 19ࠇࠇ, Antinori,
5x Īallocaia 1995, Bindella,
2x Guerriero della Terra 2015, Guerrieri

1ࠃࠈ 220 + 12 Fl. 2x Fratta Bregan˖e Cabernet 199ࠇ, Maculan,
ĪTS࢚ĪTS/zN,
1x Concerto 1993, Fonterutoli, TS,
3x Siepi 1994, Fonterutoli, TS࢚ĪTS,
6x Orcia 2000, Podernuovo, OC

2ࠃࠈ 270 420 12 0.5 6x Recioto della Īalpolicella 1999, Begali,
6x Recioto della Īalpolicella Classico 2001, Allegrini

ࠂࠃࠈ 360 600 12 Fl. 1990 Sfursat, Bettini6 ࡷer OC

CANTINE LUNeAèOTTI ࢎUȟŹɭiŔ࢏
ࠃࠃࠈ 360 540 12 Fl. 6x 1990, 6x 2000

¡ASI
ࠄࠃࠈ 200 300 2 Fl. ࠇࠇ19 1x Amarone Ma˖˖ano, 1.1cm,

1x Amarone Campolongo di Torbe, 1.7cm

¡ASTèO%EèAè7INO
ࠅࠃࠈ 240 420 6 Fl. 2007 Radici Riserva, Taurasi 7OCGࡷ OHK

èࡲ ¡AŁŁI ॷ bIeLI
7ࠃࠈ 360 540 12 Fl. 2005 Amarone della Īalpolicella Punta di Īilla6 ࡷer OC

¡IANI ࢎbɭiʠȍi࢏
8ࠃࠈ 420 660 6 Fl. 2019 Refosco3 ࡪx �a Mont di Łuc, 3x Cossʡt

¡ONTECI
ࠈࠃࠈ 360 540 12 Fl. 2006 Amarone della Īalpolicella Costa delle Corone6 ࡷer OC

OASI 7EeLI ANeELI
߿ࠄࠈ 400 600 4 Fl. 2006 Kurni zGT Rosso1 ࡷx Ftikett befleckt
1ࠄࠈ 600 900 6 Fl. 2006 Kurni zGT Rosso
2ࠄࠈ 0ࠇࠇ 1’430 11 Fl. 2007 Kurni zGT Rosso

RP96 ࡪ
ࠂࠄࠈ 1’200 00ࠇ’1 12 Fl. ࠇ200 Kurni zGT Rosso6 ࡷer OC, 1x Ftikett leicht befleckt
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ztalien  |  IʋŔȍiơȥ Ǝiʽơɭsơ · Rotwein

OASI 7EeLI ANeELI
ࠃࠄࠈ 1’200 00ࠇ’1 12 Fl. 2009 Kurni zGT Rosso6 ࡷer OC

æUINTAèELLI
ࠄࠄࠈ 600 900 1 Fl. 1979 Amarone della Īalpolicella Riservaࠇ.1 ࡷcm
ࠅࠄࠈ 900 1’500 3 Fl. 3ࠇ19 Amarone Recioto Classico Superiore3࢚2.3 ࡷcm
7ࠄࠈ 640 0ࠇࠇ 4 Fl. 2003 Amarone

TENUTA SAN LEONAè7O
8ࠄࠈ 150 240 6 Fl. 2015 in Seidenpapier

RP97 ࡪ+

bèATELLI TE7ESCHI ࢎVè࢏
ࠈࠄࠈ 360 540 6 Fl. 1999 Amarone Riserva Classico, Capitel Monte Olmiࡷ

2.2࢚1.2cm

ztalien  |  Sɢiɭiʋʠȶsơȥ · Spirituosen

LEVI ࢎeèAááA࢏
߿ࠅࠈ 120 + 1 Fl. 1995 7onna Selvatica ࢎklar5.2 ࡷ࢏cm
1ࠅࠈ 360 + 3 Fl. Fiori1 ࡪx 1995 ࢎgolden6.5 ,࢏cm, 1x 1997 ࢎklar5.3 ,࢏cm, 1x

5.2cm ,࢏hellࢎ 1999
2ࠅࠈ 120 0ࠇ1 1 Fl. 2000 Sole ࢎhell7 ࡷ࢏cm
ࠂࠅࠈ 240 + 2 Fl. 2003 1x Arcobaleno ࢎklar6 ,࢏cm,

1x Gra˖ie che ci siamo incontrati ࢎhell6 ,࢏cm

Spanien  |  èiȶǿŔ · Weisswein

bINCA ALLEN7E ࢎèiȶǿŔ࢏
ࠃࠅࠈ 300 0ࠇ4 6 Fl. 2012 MŖrtires Blancoࡷ OHK

RP95 ࡪ

Spanien  |  èiȶǿŔ · Rotwein

%O7EeAS Y VINE7OS AèTA7I
ࠄࠅࠈ 0ࠇ4 720 12 Fl. 2009 Pagos Īieǿosࡷ OHK

AUSWAHL èIO�A
ࠅࠅࠈ 140 200 3 MG 2x Seleccion Fspecial 2001, Muga, 1er OHK,

1x Fl Castro de Altos Reserva 2009, Altos de Rioǿa, OHK
7ࠅࠈ 190 250 7 Fl. 4x Ygay Reserva Fspecial 199ࠇ, MarɩuƢs de Murrieta, 1x

Ftikett befleckt, 3x Rioǿa zmperial 1994, CĪNF, 1x TS
8ࠅࠈ 200 + 10 Fl. 2004 ,x Amaren Reserva, Bodegas Amarenࠇ

2x San Īicente, Bodega San Īicente

%O7EeAS LAN ࢎèiȶǿŔ࢏
ࠈࠅࠈ 240 + 12 Fl. 2001 �AN Roble Fdicion �imitada6 ࡷer OHK
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Spanien  |  èiȶǿŔ · Rotwein

%O7EeAS LAN ࢎèiȶǿŔ࢏
߿7ࠈ 340 + 17 Fl. �AN Roble Fdicion �imitadaࡪ

5x 2004, in 6er OHK, 12x 2005
71ࠈ 300 + 6 Fl. ࠇ197 �ander Gran Reservaࡷ OC

¡AèæUES 7E ¡UèèIETA
72ࠈ 600 900 6 Fl. 2000 Castillo Ygay Gran Reserva Fspecial

¡AèæUES 7E èISCAL
ࠂ7ࠈ 0ࠇ1 270 7 Fl. Reserva4 ࡪx 193 ,9ࠇx 1992, 1x ĪTS

%O7EeAS ¡UeA
ࠃ7ࠈ 440 770 11 Fl. Torre Mugaࡪ

5x 2001, 2x Ftikett leicht angerissen, 6x 2004, OHK

%O7EeAS èE¡IèEŁ 7E eANUŁA
ࠄ7ࠈ 240 360 6 Fl. 2004 Remire˖ de Ganu˖a Reserva

Spanien  |  èiŹơɭŔ Ǝơȍ 7ʠơɭȶ · Rotwein

%O7EeAS AALTO ࢎèiŹơɭŔ Ǝơȍ 7ʠơɭȶ࢏
ࠅ7ࠈ 240 360 6 Fl. 2006 OC

7O¡INIO 7EL AeUILA
77ࠈ 240 400 .Fl ࠇ 2015 Reservaࡷ Ftiketten2 ࡪx ˖erknittert, 4x geschʧrft

RP95 ࡪ
78ࠈ 540 900 9 Fl. Reservaࡪ

Ftikett leicht ,ࠇx 2016, 1x Ftikett geschʧrft, 1x 201ࠇ
geschʧrft
RP97 ࡪ

ALION ࢎVơǌŔ SiƃiȍiŔ࢏
ࠈ7ࠈ 300 0ࠇ4 6 Fl. 2005 OHK

AUSWAHL èI%EèA 7EL 7UEèO
߿8ࠈ 330 0ࠇ4 15 Fl. Maria, Alonso del Yerroࠇ ࡪx 2003, 2x 2006,

7ominio de Atauta5 ࡪx 2003
81ࠈ 320 640 16 Fl. 1996 MarɩuƢs de Īelilla Reservaࡷ in 6er OC

ALE�AN7èO bEèNAN7EŁ
82ࠈ 290 + 9 Fl. 1x Pesɩuera Reserva �ANčS 1994, TS, Ftikett

angerissen, Kapsel am unteren Rand verfťrbt, Łeichen
von Ausfluss, 5x Pesɩuera Tinto 1995, 1x TS, 1x
Pesɩuera Tinto 1996, 2x Condado de Ha˖a Alen˖a 1996

ࠂ8ࠈ 340 + 12 Fl. 5x Pesɩuera Reserva 1995, 1x Pesɩuera Cosecha 1995,
2x Pesɩuera Cosecha 1996, 4x Pesɩuera Cosecha 199ࡷࠇ
alle TS࢚ĪTS

ࠃ8ࠈ 300 0ࠇ4 6 Fl. 1995 Pesɩuera Gran Reservaࡷ OHK
ࠄ8ࠈ 240 400 .Fl ࠇ 1996 Pesɩuera Reservaࡷ TS࢚ĪTS/zN
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Spanien  |  èiŹơɭŔ Ǝơȍ 7ʠơɭȶ · Rotwein

ALE�AN7èO bEèNAN7EŁ
ࠅ8ࠈ 120 0ࠇ1 6 Fl. 1995 Pesɩuera Tinto1 ࡷx TS
87ࠈ 240 360 12 Fl. 1995 Pesɩuera Tintoࡷ OC
88ࠈ 160 240 .Fl ࠇ ࠇ199 Pesɩuera Tinto

VEeA SICILIA
ࠈ8ࠈ 600 00ࠇ 1 Fl. 1974 čnicoࡷ HS/TS

RP95 ࡪ
߿ࠈࠈ 900 1’350 3 Fl. 1976 čnicoࡷ HS/TS࢚ĪTS
1ࠈࠈ 4’300 00ࠇ’5 12 Fl. 1ࠇ19 čnicoࡷ TS࢚ĪTS, OHK

RPࠇ9 ࡪ
2ࠈࠈ 600 00ࠇ 2 Fl. 3ࠇ19 čnico2 ࡷx HS/TS
ࠂࠈࠈ 900 1’200 3 Fl. 3ࠇ19 čnico2 ࡷx TS, 1x TS/ĪTS
ࠃࠈࠈ 660 990 3 Fl. 2000 čnicoࡷ OHK
ࠄࠈࠈ 330 0ࠇ4 3 Fl. ࠇࠇ19 Īalbuena 5°ࡷ ĪTS࢚zN
ࠅࠈࠈ 660 960 6 Fl. ࠇࠇ19 Īalbuena 5°ࡷ TS࢚ĪTS
7ࠈࠈ 1’200 00ࠇ’1 12 Fl. 1992 Īalbuena 5°3 ࡷx TS/ĪTS, OHK
8ࠈࠈ 1’200 00ࠇ’1 12 Fl. 1992 Īalbuena 5°ࡷ OHK
ࠈࠈࠈ 40ࠇ 1’320 12 Fl. 1993 Īalbuena 5°ࡷ OHK

߿߿߿1 100 150 1 Fl. 1995 Īalbuena 5°
1߿߿1 200 300 1 MG 2004 Īalbuena 5°ࡷ OHK
2߿߿1 250 + 3 Fl. 2x Īalbuena 5° 1991, 1x TS, 1x TS/ĪTS, 1x Ftikett leicht

befleckt, 1x Aliȷn 1996

ALONSO 7EL YEèèO
ࠂ߿߿1 300 0ࠇ4 12 Fl. 2006 Maria

Spanien  |  áɭiȶɭŔʋ · Rotwein

AUSWAHL áèIOèAT
ࠃ߿߿1 320 + 16 Fl. 5x Abellars 2004, Celler Noguerals,

11x Mas d'en Compte 2009, Celler Cal Pla, in 6er OHK

CLOS ¡OeA7Oè ࢎèơȥƢ %ŔɭŹiơɭ࢏
ࠄ߿߿1 0ࠇ4 720 12 Fl. 2010 6er OHK

RP94࢚96 ࡪ
ࠅ߿߿1 210 300 6 Fl. Manyetesࡷ OC

ALVAèO áALACIOS
7߿߿1 0ࠇ4 40ࠇ 12 Fl. ࠇ200 Finca 7ofi2 ࡷx Ftikett leicht befleckt
8߿߿1 400 670 7zĪ ࠇ Finca 7ofiࡪ

1x 1.5� 2001, 5x 0.75� 2002 ,ࠇx 0.75� 2012

¡AèC èIáOLL SANS ࡸ CAL %ATLLET
ࠈ߿߿1 0ࠇ1 300 6 Fl. 2010 5 Partides 100ࢎ% Cariȵenaࡷ࢏ OC
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Spanien  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Rotwein

AUSWAHL SáANIEN
߿1߿1 120 + 3 Fl. 2x Flor de Pingus 2015, 1x Ftikett gan˖ leicht befleckt,

1x Seda de Oro Rioǿa Reserva 2016, Īaldelana, OHK
11߿1 300 + 15 Fl. 2011 4 Kilos, Īinicola 4 Kilos, Īi de la Terra de Mallorca
12߿1 240 330 12 Fl. 6x Tirant 2001 ࢎGarn/CS/Cariȵena/Sy/Me࢏, Rotllan

Torra ࢎPriorat࢏,
6x Mario 2015, Īega Clara 7ࢎuero࢏, OC

NU¡ANTHIA ࢎTȶɭȶ࢏
ࠂ1߿1 150 210 6 Fl. 2014 Numanthiaࡷ OC

áINTIA ࢎVơǌŔ SiƃiȍiŔ࡫ Tȶɭȶ࢏
ࠃ1߿1 240 360 6 Fl. 3x 2013, 3x 2014, 1x Ftikett geschʧrft

A%A7IA èETUEèTA ࢎSŔɭƎȶȥ Ǝơ 7ʠơɭȶ࢏
ࠄ1߿1 0ࠇ1 0ࠇ2 2 7M 2015 Seleccion Fspecial1 ࡷer OHK, 2࢚1.7cm, 1x Wachskapsel

oben leicht beschťdigt

Portugal  |  áȶɭʋȶ · aufgesprittete Weine

VINTAeE áOèT࡫ TAYLOè
ࠅ1߿1 320 520 2 MG 1994 RP97 ࡪ

VINTAeE áOèT࡫ TAYLOè VAèeELLAS
17߿1 0ࠇ1 300 ࠇ/3 12 2005 OHK

Portugal  |  ¡ŔƎơiɭŔ · aufgesprittete Weine

%LAN7YࡶS
18߿1 500 + 1 Fl. 97ࠇ1 Boal4.5 ࡷcm, Wachskapsel seitlich abgebrochen

áEèEIèA 7ࡶOLIVEIèAS
ࠈ1߿1 300 450 1 Fl. 1922 O.R. Boal Noval Selection medium࢚sweetࡷ zN, Ftikett

und Kapsel leicht kellergrau und leicht geschʧrft
߿2߿1 300 450 1 Fl. 1922 O.R. Boal Noval Selection medium࢚sweetࡷ zN, Ftikett

und Kapsel leicht kellergrau und leicht geschʧrft

Schwei˖  |  7ơʠʋsƃhsƃhˁơi˖ · Weisswein

A7OLb ࡸ eIANI %ONEè
21߿1 500 + 5 Fl. 1997 Completerࡷ in 6er OC

7O¡AINE 7ONATSCH ࢎ¡ŔȍŔȥs࢏
22߿1 660 + 6 Fl. 2017 Chardonnay čniɩueࡷ OC
ࠂ2߿1 360 + 1 7M 2023 Completer Malanserrebe
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Schwei˖  |  7ơʠʋsƃhsƃhˁơi˖ · Weisswein

eANTEN%EIN ࢎbȍťsƃh࢏
ࠃ2߿1 1’200 00ࠇ’1 6 Fl. 2014 Chardonnayࡷ OC

RP95 ࡪ
ࠄ2߿1 510 750 3 Fl. 2017 Chardonnay

RP94 ࡪ+
ࠅ2߿1 320 440 2 Fl. ࠇ201 Chardonnay1 ࡷx Ftikett geschʧrft

RP97 ࡪ
27߿1 0ࠇ4 660 3 Fl. 2019 Chardonnay

RPࠇ9 ࡪ
28߿1 400 600 2 Fl. Chardonnayࡪ

1x 2014 ࢎRP951 ,࢏x 2015 ࢎRP95࢏
RP95 ࡪ

ࠈ2߿1 270 410 2 Fl. Chardonnayࡪ
1x 2016 ࢎRP931 ,࢏x 2022 ࢎRP99࢏

߿ࠂ߿1 210 300 3 Fl. 2009 Riesling S1 ࡷ�x 1.2cm

WEIN%AU ¡ÄHè࢚NIeeLI
1ࠂ߿1 220 330 11 Fl. 2022 Īiognier6 ࡷer OC

RP93 ࡪ

Schwei˖  |  7ơʠʋsƃhsƃhˁơi˖ · Rotwein

7O¡AINE 7ONATSCH ࢎ¡ŔȍŔȥs࢏
2ࠂ߿1 660 + 3 MG 2017 Pinot Noir čniɩueࡷ OC

RP94 ࡪ+

eANTEN%EIN ࢎbȍťsƃh࢏
ࠂࠂ߿1 340 500 2 Fl. 2001 Pinot Noir
ࠃࠂ߿1 120 0ࠇ1 1 Fl. 2011 Pinot Noir
ࠄࠂ߿1 720 0ࠇ0’1 6 Fl. 2011 Pinot Noirࡷ OC
ࠅࠂ߿1 140 200 1 Fl. 2013 Pinot Noir
7ࠂ߿1 720 0ࠇ0’1 3 MG 2014 Pinot Noirࡷ OHK

RP94 ࡪ+
8ࠂ߿1 40ࠇ 1’200 6 Fl. 2015 Pinot Noirࡷ OC

RP94 ࡪ+
ࠈࠂ߿1 200 300 1 MG 2016 Pinot Noir1.4 ࡷcm

RP96 ࡪ
߿ࠃ߿1 300 450 3 Fl. 2019 Pinot Noir1 ࡷx Ftikett gan˖ leicht geschʧrft

RP95 ࡪ+
1ࠃ߿1 600 600 6 Fl. 2021 Pinot Noirࡷ Ftiketten leicht bis mittel geschʧrft

RP96 ࡪ
2ࠃ߿1 220 0ࠇ3 2 Fl. Pinot Noir1 ࡪx 2014, 1x 2016 ࢎRP96࢏
ࠂࠃ߿1 300 450 3 Fl. Pinot Noir1 ࡪx 2015 ࢎRP94+2 ,࢏x 2019 ࢎRP95+࢏,

1x Ftikett geschʧrft
ࠃࠃ߿1 640 950 6 Fl. Pinot Noir1 ࡪx 2015 ࢎRP94+3 ,࢏x 2016 ࢎRP96࢏,

1x Ftikett leicht geschʧrft, 2x 2017 ࢎRP95࢏
ࠄࠃ߿1 600 900 6 Fl. Pinot Noir1 ࡪx 2017 ࢎRP951 ,࢏x 2019 ࢎRP95+1 ,࢏x 2020

࢏ࠇRP9ࢎ 1x 2022 ,࢏RP96ࢎ 2x 2021 ,࢏+RP96ࢎ
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Schwei˖  |  7ơʠʋsƃhsƃhˁơi˖ · Rotwein

eANTEN%EIN ࢎbȍťsƃh࢏
ࠅࠃ߿1 500 750 5 Fl. Pinot Noir2 ࡪx 201ࢎ ࠇRP953 ,࢏x 2019 ࢎRP95+࢏,

1x Ftikett geschʧrft
7ࠃ߿1 500 750 5 Fl. Pinot Noir3 ࡪx 2021 ࢎRP962 ,࢏x 2022 ࢎRP9࢏ࠇ

WEIN%AU ¡ÄHè࢚NIeeLI
8ࠃ߿1 550 770 11 Fl. Pinot Noir Pilgrim6 ࡪx 2016, 5x 2017

WEINeUT ŁUè SONNE ࡸ O%èECHT ࢎ�ơȥiȥs࢏
ࠈࠃ߿1 440 660 11 Fl. 2014 Pinot Noir Monolith5 ࡷx Ftikett leicht geschʧrft

VON TSCHAèNEè SCHLOSS èEICHENAU
߿ࠄ߿1 240 360 6 Fl. 2015 Churer Blauburgunder Gian࢚Battista
1ࠄ߿1 0ࠇ4 720 12 Fl. 2015 Churer Blauburgunder Gian࢚Battista
2ࠄ߿1 320 0ࠇ4 .Fl ࠇ Churer Blauburgunder Gian࢚Battistaࡪ

5x 2013, 3x 2014

Schwei˖  |  7ơʠʋsƃhsƃhˁơi˖ · gemischt

7O¡AINE 7ONATSCH ࢎ¡ŔȍŔȥs࢏
ࠂࠄ߿1 660 + 6 Fl. 7onatsch Collection ࡵčniɩueࡪࡵ

2x Chardonnay čniɩue 2021 ࢎRP97࢏,
4x Pinot Noir čniɩue 2020 ࢎRP94ࡷ࢏ OHK

bèO¡¡ ࢎ¡ŔȍŔȥs࢏
ࠃࠄ߿1 120 210 6 Fl. 3x Malanser Pinot Noir Selfi Wingert Barriɩue 2012,

3x Malanser Pinot Blanc 2022

WEINeUT IèSSLINeEè
ࠄࠄ߿1 250 400 10 7zĪ Łʧrichsee Wellentťn˖er࢚Īertikaleࡪ

5x 0.75� Wellentťn˖er �ohanniter, im Łʧrichsee in der
Boǿe gereift, �g 2019 ࢚ 2023,
4x 0.75� Łwillingswein vom Wellentťn˖er �ohanniter, �g
2019, 2020, 2022, 2023,
1x 0.5� Passion 2011 ࢎPortwein, 10࢚ǿťhrigࡪ Łweigelt,
Merlot, Blaufrťnkisch࢏

Schwei˖  |  7ơʠʋsƃhsƃhˁơi˖ · Sʧsswein

eANTEN%EIN ࢎbȍťsƃh࢏
ࠅࠄ߿1 160 240 ࠇ/3 2 2000 Pinot Noir Beerenausleseࡷ Ftiketten gan˖ leicht

befleckt
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Schwei˖  |  Wơsʋsƃhˁơi˖ · Weisswein

AUSWAHL WAA7T
7ࠄ߿1 120 + 6 MG 3x 1.5� Yvorne 2016, Pierre �atine, OHK,

3x 1.4� 7Ƣ˖aley �es Fmbleyres 2021, Fils Rogivue ࢎsicࡪ
70cl auf Ftikett࢏

LOUIS %OVAè7
8ࠄ߿1 360 600 24 Fl. 2022 7Ƣ˖aley MƢdinette6 ࡷer OC 1ࢎx leicht beschťdigt࢏

RP93 ࡪ

HENèI CèUCHON
ࠈࠄ߿1 120 + 12 Fl. 2022 Champanel Blanc �a Cȼte6 ࡷer OC

Schwei˖  |  Wơsʋsƃhˁơi˖ · Rotwein

AUSWAHL WALLIS
߿ࠅ߿1 200 + MG ࠇ Assemblage Rouge Farandole, Gilbert 7evayes ࢎĪSࡪ࢏

2x 2017, 2x 2011 ,ࠇer OC, 2x 2019, 2x 2020, 1er OC

¡AèIE࢚THEèESE CHAááAŁ
1ࠅ߿1 360 540 12 Fl. 2020 Grain Nature Champ 7ury ࢎGamay/PN࢏
2ࠅ߿1 360 600 12 Fl. Grain Noir ࢎCF/CS/Meࡪ࢏

6x 2013, 2x Ftikett geknittert, 6x 2015
ࠂࠅ߿1 360 600 12 Fl. Grain Noir ࢎCF/CS/Me6 ࡪ࢏x 2016, 6x 2017
ࠃࠅ߿1 240 360 6 Fl. Grain Syrah3 ࡪx 2016, 3x 2017

7ENIS ¡EèCIEè
ࠄࠅ߿1 360 0ࠇ4 12 Fl. 2016 6x Cornalin, 6x Syrahࡷ in 12er OC

Schwei˖  |  Wơsʋsƃhˁơi˖ · gemischt

AUSWAHL WALLIS
ࠅࠅ߿1 140 + 6 MG Gilbert 7evayes ࢎĪSࡪ࢏

Assemblage Rouge Farandoleࡪ
1x 201ࠇ, OC, 1x 2019, 1x 2020, OC,
3x Fendant 201ࠇ

AUSWAHL WESTSCHWEIŁ
7ࠅ߿1 170 + MG ࠇ 1x 1.5� Saint Saphorin RƢserve Noir 2016, ChŞteau de

GlƢrolles, OHK,
1x 1.5� Saint Saphorin RƢserve Blanche 2016, ChŞteau
de GlƢrolles, OHK,
1x 1.5� Aigle Rouge �e �Ƣ˖ard 2017, Badoux, OHK,
1x 1.4� Aigle Grand Cru RƢserve du Clos du Crosex GrillƢ
2017, Pierre �atine, OHK,
1x 1.5� Yvorne Grand Cru 2017, Maison Blanche, OHK
3x 1.4� �'Oscherin Blanc 2020, Frưres 7ubois, 1er OC
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Schwei˖  |  Wơsʋsƃhˁơi˖ · gemischt

¡AèIE࢚THEèESE CHAááAŁ
8ࠅ߿1 400 + 7 7zĪ 1x 1.5� Grain Noir ࢎCF/CS/Me2009 ࢏,

6x 0.75� Grain Blanc de la �ouye ࢎPetite Arvine࢏, OC

Schwei˖  |  Wơsʋsƃhˁơi˖ · Sʧsswein

¡AèIE࢚THEèESE CHAááAŁ
ࠈࠅ߿1 210 330 ࠇ/3 6 Grain Noble Petite Arvineࡪ

2x 2014 ࢎRP93+2 ,࢏x 2015 ࢎRP942 ,࢏x 2017 ࢎRP95࢏

�EAN èENE eEè¡ANIEè ࡸ %ON áEèE
߿7߿1 160 + ࠇ/3 ࠇ 2000 Amigne de Īetro˖ Mitis Grain Noble2࢚ࠇ.2 ࡷcm

Schwei˖  |  Tơssiȥ · Rotwein

AUSWAHL TICINO
71߿1 200 + 6 Fl. 1x Īinattieri 2007, Łanini,

1x Riflessi d'Fpoca 2009, Brivio,
1x Castello �uigi Rosso 2010, Łanini, Ftikett leicht
befleckt,
3x �igornetto 2013, Łanini

72߿1 320 500 9 Fl. 5x Merlot Caronte 2004, Īini Cormano,
4x Merlot æuattromani 2005, G. Brivio

eIAL7I
ࠂ7߿1 240 420 6 Fl. 2010 Trentaseiࡷ OHK

7ANIEL HU%Eè
ࠃ7߿1 600 900 11 7zĪ Merlot Montagna Magicaࡪ

6x 1.5� 2005, 1x 3er OHK, ࠇx 0.75� 2007

A7èIANO KAUb¡ANN
ࠄ7߿1 270 410 9 Fl. 2007 Pio della Rocca
ࠅ7߿1 0ࠇ1 270 5 7zĪ 2005 Pio della Rocca4 ࡪx 0.75�, 3.1.5࢚ࠇcm, 1x 1.5�

AŁIEN7A ¡ON7É
77߿1 270 410 9 Fl. 2005 Merlot Ronco dei Ciliegi Riserva

æUATTèO¡ANI
78߿1 240 400 .Fl ࠇ 2017 Merlot1 ࡷx 6er OHK
ࠈ7߿1 360 600 6 7zĪ 2019 Merlot6 ࡪx 0.75�, OHK, 3x 1.5�, 1er OHK

WEèNEè STUCKY
߿8߿1 330 500 11 Fl. 2005 Merlot Conte di �una
81߿1 200 320 .Fl ࠇ 2007 Merlot Conte di �una

VINATTIEèI
82߿1 0ࠇ0’1 00ࠇ’1 12 Fl. 2010 6er OHK
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Schwei˖  |  Tơssiȥ · Rotwein

VINATTIEèI
ࠂ8߿1 00ࠇ’1 + 1 zMP 2011 �unaࡷ OHK, Kiste leicht befleckt, 3.7cm

LUIeI ŁANINI
ࠃ8߿1 320 0ࠇ4 2 MG 2005 Castello �uigi
ࠄ8߿1 140 220 1 MG 2007 Castello �uigi

CHèISTIAN ŁĔN7EL
ࠅ8߿1 330 500 11 Fl. 2007 Merlot Ori˖˖onte

7eutschland  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Weisswein

AUSWAHL 7EUTSCHLAN7
87߿1 240 + 6 Fl. 1x Riesling Nackenheim Rothenberg A� GK 1993,

Gunderloch,
1x Riesling Ĕr˖iger Wʧr˖garten A� ࡤࡤࡤࡤ GK 1994,
Christoffel, 1.ࠇcm,
1x Riesling Brauneberger �uffer࢚Sonnenuhr A� Fuder 10
1996, Frit˖ Haag,
1x Riesling Graacher Himmelreich A� GK 1999, Willi
Schťfer,
1x Riesling 7alsheimer Hubacker A� 2000, Keller,
1x Riesling Wolfer Goldgrube A� 2000, Īollenweider

88߿1 440 + 12 Fl. 3x Riesling Hattenheimer Nussbrunnen A� 1990,
Schloss Reinhartshausen,
9x Riesling Graacher Himmelreich S� GK 199ࠇ, Willi
Schťfer, 3x 2࢚1.7cm, 3x Ftiketten befleckt, 3x Kapsel
verfťrbt6 ࡷer OC

ࠈ8߿1 300 + 5 Fl. 3x Riesling Kiedrich Grťfenberg A� 1996, Robert Weil, 1x
1.2cm, Ftiketten gan˖ leicht geschʧrft und befleckt, 1x
Kapsel leicht geschʧrft,
2x Riesling Schar˖hofberger Kabinett 2015, Fgon Mʧller

߿ࠈ߿1 0ࠇ2 0ࠇ3 12 Fl. 6x Riesling �onguicher Maximiner Herrenberg S� 2003,
Carl Schmitt࢚Wagner, 2.2࢚1.5cm,
6x Riesling Herrenberg A� 2005, M. Grʧnhťuser, OC

1ࠈ߿1 50 + 7 Fl. Fschendorfer �ump S� trocken, �HB Brennfleck
2x 2010 ,ࠇ3x 2007, 2x 200 ࡪ࢏Frankenࢎ

WEINeUT Aࡲ CHèIST¡ANN ࢎ áǉŔȍ˖࢏
2ࠈ߿1 240 360 6 Fl. 2017 Riesling zdig GGࡷ OC

RP95 ࡪ / WS95 ࡪ
ࠂࠈ߿1 150 210 6 Fl. 2016 Riesling �angenmorgen GGࡷ OC

7ÄNNHObb ࢎNŔhơ࢏
ࠃࠈ߿1 200 350 ࠇ/3 4 1996 Riesling Niederhťuser HermannshɃhle A� GK Ī1 ࡷx

Ftikett geschʧrft
ࠄࠈ߿1 120 210 3 Fl. 2016 Riesling Niederhťuser HermannshɃhle GG

RP96 ࡪ
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7eutschland  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Weisswein

7ÄNNHObb ࢎNŔhơ࢏
ࠅࠈ߿1 240 370 6 Fl. Riesling Niederhťuser HerrmannshɃhle GGࡪ

3x 201ࢎ ࠇRP95+3 ,࢏x 2019 ࢎRP96࢚97࢏
7ࠈ߿1 240 370 6 Fl. Riesling Niederhťuser HerrmannshɃhle GGࡪ

3x 2020 ࢎRP973 ,࢏x 2021 ࢎRP9࢏99࢚ࠇ
8ࠈ߿1 340 0ࠇ4 ࠇ/3 2 2001 Riesling Oberhťuser Brʧcke BA GK Ī1 ࡷx Ftikett leicht

angerissen
ࠈࠈ߿1 300 450 ࠇ/3 5 Riesling Oberhťuser Brʧcke1 ࡪx A� GK Ī 2000, 4x A� GK

2002

LE eALLAIS ࡸ EeON ¡ĔLLEè
߿߿11 540 10ࠇ 2 7zĪ Riesling Wiltinger Braune Kupp A� GK Īࡪ

1x 0.75� 1997, 0.9cm, 2x 0.75� 1999, 12.࢚0.ࠇcm,
1x 0.75� 2005, 0.6cm, Ftikett befleckt,
2x 0.375� 2005, 2x 0.6cm

WILLI HAAe ࢎ¡ȶsơȍ࢏
1߿11 0ࠇ1 270 ࠇ/3 6 2005 Riesling Brauneberger �uffer Sonnenuhr BA GK

èEINHOL7 HAAèT ࢎ¡ȶsơȍ࢏
2߿11 360 + 12 Fl. Riesling Piesporter GoldtrɃpfchenࡪ

6x A� 2003, 1x 2.ࠇcm,
6x A� 2005, 1x 1.ࠇcm, 1x 1.4cm6 ࡷer OC

ࠂ߿11 390 + 12 Fl. 2000 Riesling Piesporter GoldtrɃpfchenࡪ
6x A� Ī, 3࢚1.5cm, 2x Ī࢚Ftikett befleckt, Kapseln leicht
verfťrbt,
6x A�, 2.7࢚1.1cm, 2x �g࢚Ftikett befleckt, 3x Kapsel leicht
verfťrbt6 ࡷer OC

ࠃ߿11 420 + .Fl ࠇ1 2007 Riesling Piesporter GoldtrɃpfchenࡪ
6x Kabinett, 6x S�, 6x A6 ࡷ�er OC

ࠄ߿11 240 + 12 Fl. Riesling Piesporter GoldtrɃpfchenࡪ
6x S� 1997, 1x 6cm, 1x 3.3cm, 2࢚0.5cm, Kapseln leicht
verfťrbt, 6x S� 20036 ࡷer OC

KELLEè ࢎèhơiȥhơssơȥ࢏
ࠅ߿11 120 240 6 Fl. 1999 Huxelrebe Sࡷ� OC, 3x 2.5࢚1.5cm
7߿11 0ࠇ1 300 3 Fl. 2000 Riesling 7alsheimer Hubacker Aࡷ� Ftiketten befleckt

und beschťdigt
8߿11 300 500 5 Fl. 2004 Riesling 7alsheimer Hubacker Aࡷ� Ftiketten leicht

befleckt
ࠈ߿11 200 300 ࠇ/3 5 1999 Riesling 7alsheimer Hubacker A� 4 ࡷࡤࡤࡤx Ftikett

befleckt und beschťdigt, 3x Kapsel verfťrbt
߿111 150 240 ࠇ/3 6 2002 Riesling 7alsheimer Hubacker A� ࡷࡤࡤࡤ Ftiketten

befleckt und beschťdigt, Kapseln verfťrbt
WS96 ࡪ

1111 200 300 ࠇ/3 5 Riesling 7alsheimer Hubacker A� ࡪ ࡤࡤࡤ
3x 2000, 1x Ftikett befleckt, 1x leicht angerissen,
2x 2001, Ftiketten befleckt und angerissen

1112 420 600 3 Fl. 2009 Riesling 7alsheimer Hubacker GG
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7eutschland  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Weisswein

KELLEè ࢎèhơiȥhơssơȥ࢏
ࠂ111 240 360 6 Fl. ࠇ199 Riesling 7alsheimer Hubacker Kabinett1 ࡷx 1.4cm, 6x

Ftikett befleckt
ࠃ111 00ࠇ 1’200 ࠇ/3 4 Riesling TBA

1x 2000, 3x 2001, 1x Ftikett befleckt, 1x beschťdigt
ࠄ111 550 + 1 MG 2001 Riesling TBA, Spe˖ialabfʧllung, handbeschriftet,

Flasche 5/6
ࠅ111 500 + 1 MG 2001 Riesling TBA, Spe˖ialabfʧllung, handbeschriftet,

Flasche 6/6ࡷ An˖eichen von Ausfluss
1117 150 210 6 Fl. Riesling von der Fels trocken3 ࡪx 2019, 3x 2020
1118 330 510 3 Fl. 2012 Riesling Westhofen Kirchspiel GG

HEèI%EèT KEèáEN ࢎ¡ȶsơȍ࢏
ࠈ111 330 510 ࠇ/3 12 6x Riesling Wehlener Sonnenuhr BA 2000, 1x Ftikett

befleckt, 6x Gracher 7omprobst BA 20056 ࡷer OC
߿112 630 + ࠇ/3 9 2002 Riesling Bernkasteler BratenhɃfchen Fisweinࡷ in 12er

OC, 1x 2cm, 2x Ftikett befleckt, 2x Łeichen von Ausfluss,
2x Kapsel leicht verfťrbt

1121 360 600 ࠇ/3 12 1997 Riesling Wehlener Sonnenuhr A� ࡤࡤࡤ Īࡷ OC
1122 240 300 12 Fl. Riesling Wehlener Sonnenuhr4 ࡪx S� 3.5࢚0.5 ,1994 ࡤcm,

2x A� 2.5࢚1.3 ,1994 ࡤࡤࡤcm, 6x A� 2005 ࡤࡤ, OC

7èࡲ LOOSEN ࢎ¡ȶsơȍ࢏
ࠂ112 190 0ࠇ2 5 Fl. 2x Riesling Frdener Prťlat A� 1996, 2.2࢚2cm,

2x Riesling Frdener Prťlat A� 199ࠇ,
1x Riesling Ĕr˖iger Wʧr˖garten A� 199ࠇ

ࠃ112 0ࠇ1 270 3 Fl. 2009 Riesling Frdener Prťlat GG Alte Reben
ࠄ112 360 540 6 Fl. Riesling Frdener Prťlat GG Alte Rebenࡪ

3x 2015, 3x 2016

¡AĴI¡IN eèĔNHAUS ࢎ¡ȶsơȍ࢏
ࠅ112 150 + 1 7M 2006 Riesling Abtsberg Aࡷ� OHK, 5.5cm
1127 120 + 1 7M 2007 Riesling Abtsberg Aࡷ� OHK, 3.6cm

EeON ¡ĔLLEè࢚SCHAèŁHOb ࢎSŔŔɭ࢏
1128 2’250 3’150 1 zMP 2003 Riesling Schar˖hofberger A�

WS95 ࡪ
ࠈ112 690 1’050 3 Fl. 1995 Riesling Schar˖hofberger A� Ī1.5࢚0.2 ࡷcm, Ftiketten

gan˖ leicht geschʧrft, Kapseln gan˖ leicht befleckt

SCHLOSS SAAèSTEIN ࢎ¡ȶsơȍ࢏
߿ࠂ11 0ࠇ1 300 6 Fl. 1997 Riesling Serriger Schloss Saarsteiner Aࡷ� OC, 1x 2.3cm
1ࠂ11 240 + .Fl ࠇ1 ࠇ200 Riesling Serriger Schloss Saarsteinerࡪ

12x Kabinett, 6x S6 ࡷ�er OC
2ࠂ11 330 + .Fl ࠇ1 2006 Riesling12 ࡪx S�, 6x A6 ࡷ�er OC
ࠂࠂ11 420 + ࠇ/3 15 1999 Riesling6 ࡪx A� GK, 9x A� GK Ī, in 12er OC

WILLI SCH�bEè ࢎ¡ȶsơȍ࢏
ࠃࠂ11 160 320 .Fl ࠇ 1999 Riesling Graacher 7omprobst S3 ࡷ�x 1.5࢚1cm
ࠄࠂ11 240 360 ࠇ/3 6 2005 Riesling Graacher Himmelreich A� GKࡷ in 12er OC
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SEL%ACH࢚OSTEè ࢎ¡ȶsơȍ࢏
ࠅࠂ11 250 + ࠇ/3 10 2003 Riesling A1 ࡷ�x 1.ࠇcm, 1x Ftikett leicht befleckt, 1x gan˖

leicht angerissen
7ࠂ11 150 + 12 Fl. ࠇ199 Riesling Wehlener Sonnenuhr Kabinett6 ࡷer OC
8ࠂ11 220 + 12 Fl. Riesling Łeltinger Sonnenuhr6 ࡪx S� 199ࡤ ࠇ,

4.5࢚1.5cm, 2x Kapsel oben leicht verfťrbt,
6x A� 2005 ࡤࡤ

7ANIEL VOLLENWEI7Eè ࢎ¡ȶsơȍ࢏
ࠈࠂ11 360 600 ࠇ/3 6 2010 Riesling Wolfer Goldgrube BA
߿ࠃ11 150 240 6 Fl. 2002 Riesling Wolfer Goldgrube Sࡷ� OC

èO%EèT WEIL ࢎèhơiȥǌŔʠ࢏
1ࠃ11 0ࠇ1 270 6 Fl. 3x Riesling S� 1996, 2࢚1.3cm,

3x Riesling Kiedrich Grťfenberg S� 2003, 1x 1.4cm
2ࠃ11 360 540 14 Fl. 6x Riesling Kiedrich Grťfenberg S� 1997, 3࢚1cm,

Ftiketten leicht befleckt,
6x Riesling S� 2005, 1x 1.3cm, OC

ࠂࠃ11 170 + 17 Fl. 2003 Riesling Kabinett2 ࡷx 6er OC, 3.0.5࢚ࠇcm, 1x Ftikett
befleckt, 5x Kapsel ˖erknittert

ࠃࠃ11 420 660 6 Fl. 2005 Riesling Kiedrich Grťfenberg 1Gࡷ OC
ࠄࠃ11 300 0ࠇ4 ࠇ/3 12 2003 Riesling Kiedrich Grťfenberg Aࡷ� OC, 1x 2.2cm
ࠅࠃ11 0ࠇ1 270 ࠇ/3 6 2010 Riesling Kiedrich Grťfenberg A�
7ࠃ11 0ࠇ1 270 6 Fl. 2003 Riesling Kiedrich Grťfenberg Sࡷ� OC, 2x 1.2cm
8ࠃ11 150 240 6 Fl. 2003 Riesling S� Trockenࡷ OC, 2x 1.5cm
ࠈࠃ11 330 0ࠇ4 12 Fl. Riesling6 ࡪx S� 1999, 1x 2cm, 6x S� 2002, 1x Ftikett

befleckt6 ࡷer OC

WEINeUT VON WINNINe
߿ࠄ11 0ࠇ2 440 .Fl ࠇ Riesling trocken Kirchenstʧck GGࡪ

2x 2010, 4x 2013, 2x 2015
1ࠄ11 420 600 9 Fl. Riesling trocken Kirchenstʧck GGࡪ

3x 2017, 3x 2013 ,ࠇx 2019

ŁILLIKEN bOèST¡EISTEè eELTŁ ࢎSŔŔɭ࢏
2ࠄ11 350 560 ࠇ/3 14 1997 Riesling Saarburger Rausch A1 ࡷ�x 12er OC, 1x 1.3cm
ࠂࠄ11 150 250 5 Fl. 1997 Riesling Saarburger Rausch S� Īࡷ OC

7eutschland  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Rotwein

7ÄNNHObb ࢎNŔhơ࢏
ࠃࠄ11 200 + 1 Fl. 2004 Spťtburgunder Private Reserve ࢎRaritťt࢏
ࠄࠄ11 600 + 3 Fl. 2004 Spťtburgunder Private Reserve ࢎRaritťt࢏
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Ästerreich  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Weisswein

WEINeUT E¡¡EèICH KNOLL
ࠅࠄ11 150 250 5 Fl. 2x Riesling Smaragd Ried Schʧtt 2012,

3x Riesling Smaragd Ried Kellerberg 2013
7ࠄ11 220 330 6 Fl. GĪ Smaragd1 ࡪx Ried �oibenberg 199ࠇ,

2x �oibner Schʧtt 1993 ,ࠇx �oibner Schʧtt 2002
8ࠄ11 290 470 6 Fl. �oibner Riesling Smaragd Īinothekࡪ

3x 2000, 2x 2002, 1x 2006
ࠈࠄ11 390 590 11 Fl. Riesling Smaragd Ried Kellerbergࡪ

3x 2001, 3x 2002, 4x 2004, 1x 2006
߿ࠅ11 360 0ࠇ4 9 Fl. Riesling Smaragd Ried �oibenbergࡪ

3x 1993.2࢚1.1 ,ࠇcm, 1x Kapsel oben oxidiert,
1x 2000, 2x 2001, 3x 2002

1ࠅ11 360 610 9 Fl. Riesling Smaragd Ried Schʧttࡪ
2x 1996, 3.2࢚1.5cm, 4x 1997, 3࢚0.6cm, 3x 1991 ,ࠇx 1.3cm

2ࠅ11 400 620 10 Fl. Riesling Smaragd Ried Schʧttࡪ
2x 2000, 3x 2001, 5x 2002ࡷ Kapseln leicht geschʧrft

ࠂࠅ11 270 430 7 7zĪ Riesling Smaragd Ried Schʧttࡪ
4x 0.75� 2004, 2x 1.5� 2005, 1x 0.75� 2006

WEINeUT bèANŁ ĴAVEè áICHLEè
ࠃࠅ11 0ࠇ2 400 1 MG 2010 Riesling čnendlichࡷ Ftikett gan˖ leicht geschʧrft,

Kapsel oben ˖erknittert
ࠄࠅ11 290 410 2 Fl. Riesling čnendlich1 ࡪx 2009, 1x 2010

¡ANbèE7 TE¡ENT
ࠅࠅ11 330 600 13 Fl. 2017 Sauvignon Blanc Ried Łieregg

RP97 ࡪ+

čngarn  |  TȶkŔǿ · Sʧsswein

TOKA�I
7ࠅ11 160 240 2 0.5 1972 Tokaǿi As˖ʡ 6 Puttonyos, Satoralǿauǿhelyࡷ TS, Ftiketten

leicht kellergrau und leicht abgelɃst
8ࠅ11 240 360 3 0.5 1972 Tokaǿi As˖ʡ 6 Puttonyos, Satoralǿauǿhelyࡷ TS, Ftiketten

kellergrau, 1x verbleicht, leicht abgelɃst
ࠈࠅ11 320 0ࠇ4 4 0.5 1972 Tokaǿi As˖ʡ 6 Puttonyos, Satoralǿauǿhelyࡷ TS/ĪTS,

Ftiketten kellergrau, leicht abgelɃst
߿117 0ࠇ4 720 6 0.5 1972 Tokaǿi As˖ʡ 6 Puttonyos, Satoralǿauǿhelyࡷ ĪTS࢚zN,

Ftiketten kellergrau, leicht abgelɃst
1171 210 360 3 0.5 3ࠇ19 Tokaǿi As˖u 6 Puttonyos3 ࡷx 3.2cm, Ftiketten befleckt,

geschʧrft
1172 320 520 4 0.5 ࠇࠇ19 Tokaǿi As˖u Fs˖enciaࡷ Ftiketten befleckt, geschʧrft
ࠂ117 0ࠇ4 0ࠇ7 6 0.5 ࠇࠇ19 Tokaǿi As˖u Fs˖enciaࡷ Ftiketten befleckt, geschʧrft

�ibanon  |  %ơkŔŔ VŔȍȍơy · Rotwein

CHATEAU KEbèAYA
ࠃ117 100 + 1 Fl. 1997 Comte de Mࡷ zN, Ftikett leicht geschʧrft und geknittert
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čSA  |  KŔȍiǉȶɭȥiơȥ · Rotwein

HEITŁ
ࠄ117 320 440 1 MG 1990 CS Martha's Īineyard
ࠅ117 0ࠇ4 0ࠇ6 2 MG 2002 CS Martha's Īineyard

HESS COLLECTION WINEèY
1177 250 400 5 Fl. 1994 CS Hess Collection

NAáA VALLEY ¡IĴ
1178 240 + 6 Fl. 1x CS Napa Private Reserve 196ࠇ, Beringer,

5x CS Napa 1992, Mondavi, 1x Ftikett leicht angerissen
ࠈ117 0ࠇ3 + 12 Fl. 7x CS 1991, Hess Collection,

5x The Poet Meritage 1995, Cosentino, TS࢚ĪTS

OáUS ONE
߿118 400 600 2 Fl. 2009

�OSEáH áHELáS
1181 0ࠇ 120 2 Fl. 2006 CS Napa

THE áèISONEè WINE COࡲ
1182 400 600 10 Fl. Prisoner ࢎBlend1 ࡪ࢏x 2007, 9x 2015

SINE æUA NON
ࠂ118 400 550 1 Fl. 1996 Against The Wall ࢎSyrah1.3 ࡷ࢏cm
ࠃ118 400 550 1 Fl. 1996 Against The Wall ࢎSyrah1.5 ࡷ࢏cm
ࠄ118 450 600 1 Fl. 1997 zmpostor McCoy ࢎSyrah2.6 ࡷ࢏cm

RP96 ࡪ
ࠅ118 900 1’200 2 Fl. 1997 zmpostor McCoy ࢎSyrah1.4࢚ࠇ.1 ࡷ࢏cm

RP96 ࡪ
1187 660 0ࠇࠇ 1 Fl. 1995 The Other Hand ࢎSyrah1.6 ࡷ࢏cm
1188 1’320 1’760 2 Fl. 1995 The Other Hand ࢎSyrah2.9࢚2.7 ࡷ࢏cm

STAeࡶS LEAá WINE CELLAèS
ࠈ118 140 200 1 Fl. 2009 CS Napa Īalley, S.�.Ī. Fstateࡷ ĪTS

čSA  |  KŔȍiǉȶɭȥiơȥ · Sʧsswein

SINE æUA NON
߿ࠈ11 220 370 ࠇ/3 3 Mr. K Assorted Box 3ࢎerࡪ࢏

1x Īin de Paille ࢎSƢmillonࢎ ࠇ199 ࢏RP99࢏,
1x Fiswein ࢎGewʧr˖traminerࠇ199 ࢏,
1x Fiswein ࢎGewʧr˖traminerࡷ1999 ࢏ OHK

1ࠈ11 160 260 ࠇ/3 2 ࠇ199 Mr. K Īin de Paille ࢎSƢmillon࢏
RP99 ࡪ

2ࠈ11 240 390 ࠇ/3 3 1999 Mr. K Īin de Paille ࢎSƢmillonࡷ࢏ OHK
RP100࢚ࠇ9 ࡪ

ࠂࠈ11 100 200 ࠇ/3 2 2000 Mr. K Īin de GlacƢ ࢎGewʧr˖traminerࡷ࢏ in 3er OHK
RP99 ࡪ
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Argentinien  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Rotwein

CATENA ŁAáATA
ࠃࠈ11 150 240 6 Fl. 2007 Malbec Catena Altaࡷ OHK

%O7EeAS WEINEèT
ࠄࠈ11 300 500 1 Fl. 1977 Malbec Fstrella
ࠅࠈ11 00ࠇ’1 3’000 6 Fl. 1977 Malbec Fstrellaࡷ OC mit Originalsiegel

Chile  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Rotwein

AL¡AVIVA
7ࠈ11 0ࠇ4 720 6 Fl. 2017 OHK

SEµA ࢎ¡ȶȥƎŔʽi ࡸ ChŔƎˁiƃk࢏
8ࠈ11 160 240 2 Fl. 2001 ĪTS࢚zN

Australien  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Rotwein

AUSWAHL AUSTèALIEN
ࠈࠈ11 210 + 12 Fl. 1x CS/Shira˖ Bin 39ࠇ19 9ࠇ, Penfolds,

1x CS/Shira˖ Bin 31994 9ࠇ, Penfolds,
10x CS South Fastern Australia 1995, Amberton

߿߿12 190 + 12 Fl. 1x Margarete's Shira˖ N°19 2014, �ohn's Blend,
1x One ࢎCS/Shira˖2015 ࢏, Heartland,
1x Merlot 2016, Craneford,
3x æuartet 2016, Craneford,
1x �enny's Block CS 2016, Ben Potts,
3x Pilot's Īiew Shira˖ 2017, Woodstock,
2x AMON࢚Ra Shira˖ 2017, Glaet˖er Wines ࢎRP96࢏

1߿12 350 520 9 Fl. 4x Firestation Shira˖ 2012, Craneford,
1x Ftikett leicht geschʧrft,
2x The Freedom Shira˖ 2017 ࡵ43ࠇ1ࡵ, �angmeil ࢎRP95࢏,
3x 191ࠇ Penny Shira˖ 2019, �ost Penny

2߿12 310 390 13 Fl. 5x CS Coonawarra 199ࠇ, Penley Fstate,
x CS Barossa 2001, Greenock Creek, 1x Ftikett beflecktࠇ

ࠂ߿12 330 550 11 Fl. 2009 Georgia's Paddock Heathcote Shira˖, �asper Hill10 ࡷx in
Seidenpapier

CLAèEN7ON HILLS
ࠃ߿12 660 960 6 Fl. 2012 Astralisࡷ OHK

RPࠇ9 ࡪ+
ࠄ߿12 700 1’100 10 Fl. 2006 CS Hickinbothamࡷ in 6er OHK

AèEN%Eèeࡶ7
ࠅ߿12 0ࠇ4 40ࠇ 12 Fl. 2001 The 7ead Arm Shira˖
7߿12 520 910 13 Fl. The 7ead Arm Shira˖4 ࡪx 1999 ,ࠇx 2001

eèEENOCK CèEEK
8߿12 270 410 9 Fl. 2005 Alices Shira˖
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Australien  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Rotwein

eèEENOCK CèEEK
ࠈ߿12 400 640 .Fl ࠇ 2001 Apricot Block Shira˖2 ࡷx Ftikett befleckt

IèVINE
߿121 0ࠇ2 400 4 Fl. 2016 Grand Merlot

LIN7E¡ANS
1211 0ࠇ1 270 6 Fl. 1996 Pyrus ࢎCS/Me/Ma/CFࡷ࢏ OC

áENbOL7S eèANeE
1212 300 400 1 Fl. 1991 RP95 ࡪ

èOCKbOè7
ࠂ121 00ࠇ 1’300 10 Fl. 2002 Basket Press Shira˖

Sʧdafrika  |  7iʽơɭsơ èơǌiȶȥơȥ · Rotwein

áOèSELEIN%Eèe
ࠃ121 200 300 5 Fl. 2016 Red

Kunterbunt  |  ¡iˉơƎ Lȶʋs · gemischt

AUSWAHL SCHAU¡WEIN
ࠄ121 200 330 5 Fl. 3x Riesling Sekt RƢserve 92 Mosel 1992, dƢg. �an. 2021,

Peter �auer, Ftiketten gan˖ leicht geschʧrft,
2x zndulgence Fxtra Brut RosƢ 2019, Champagne
Marie࢚Courtin

¡IĴE7 LOT
ࠅ121 0ࠇ3 0ࠇ5 6 7zĪ 1x 0.75� Mouton Baron Philippe 1966, HS/TS, Ftikett

kellergrau,
1x 0.75� Īintage Port Borges & zrmao 1970, TS, Ftikett
befleckt,
1x 1.4ࠇ� Pichon �alande 1974, 3cm, Ftikett befleckt,
1x 1.46� Montrose 1974, 2.5cm, Ftikett befleckt und
geschʧrft,
2x 0.75� Pichon Baron 1976, TS࢚ĪTS

1217 190 300 6 7zĪ 1x 0.75� Īintage Port 1977, 7ow's,
1x 0.75� Īintage Port 195ࠇ, Graham's,
1x 0.75� Suduiraut 19ࠇࠇ, ĪTS,
1x 0.75� Guiraud 1990, zN, Ftikett gan˖ leicht geschʧrft,
1x 0.375� 7oisy࢚ĪƢdrines 1995, Ftikett gan˖ leicht
befleckt,
1x 0.375� 7oisy 7aƭne 1995
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Kunterbunt  |  ¡iˉơƎ Lȶʋs · gemischt

¡IĴE7 LOT
1218 250 + 7 Fl. 1x CS Napa Reserve 2005, Mondavi, ࢎRP95࢏, Ftikett stark

beschťdigt,
1x Merlot Napa čnfiltered 2005, Newton,
1x Alec's Red Blend Napa 200ࠇ, �ewis Cellars,
1x Ataraxia Chardonnay 2009, Kevin Grant, ŁA,
1x Chocolate Block 2013, Boekenhoutskloof, ŁA,
1x Chardonnay 2015, Newton �ohnson, ŁA,
1x Cabo de Hornos 2016, Īiȵa San Pedro, C�

ࠈ121 100 + 6 Fl. 1x KWĪ Roodeberg Red 195ࠇ, ŁA, Ftikett gan˖ leicht
angerissen,
1x Garrafeira Īinho Tinto 195ࠇ, Carvalho, Ribeiro &
Ferreira, PT, 2.2cm,
1x Īino Marsala Superiore Īecchio Florio Ambra Secco
,Cantine Florio, zT ,6ࠇ19
1x CS 197 ,9ࠇomaine Springton, Ač, TS,
1x Łinfandel The Łin 1996, M. Cosentino, čS,
1x CS �imited Release 199ࠇ, Marsonvin, MT

߿122 190 0ࠇ2 4 Fl. 1x �BĪ 199ࠇ, æuinta do Noval ࢎbottled 1995࢏, HS/TS,
1x Guado al Tasso 1993, Antinori, TS,
1x �BĪ 199ࠇ, Burmester, zN,
1x Guado al Tasso 1999, Antinori, TS

1221 140 + .Fl ࠇ 1x Rioǿa Gran Reserva 195ࠇ, MarɩuƢs del Romeral,
3.2cm,
3x Rioǿa Gran Reserva 19ࠇࠇ, Mariscol, ĪTS࢚zN,
4x Cordillera Curicȷ 1999, Miguel Torres

1222 150 + 3 Fl. 1x Rioǿa Gran Reserva Conde de los Andes 1959,
Paternina, TS,
1x Syrah Chamoson 2003, Simon Maye,
1x Chambolle࢚Musigny CuvƢe des Cigales 2015, Ponsot

ࠂ122 70 + 7 Fl. 2x Gevrey࢚Chambertin 1957, Tortochot,
1x Sassariente Merlot 1990, Matasci,
1x Sassariente Merlot 1991, Matasci,
3x Tempranillo Reserva 2004, Bodegas Amarenࡷ
Łustand gemťss Foto

ࠃ122 210 + 6 Fl. 3x Shira˖ The 7ead Arm 1996, d'Arenberg,
3x Muskat Ottonel Nr. 5 TBA Łwischen den Seen 199ࠇ,
Kracher

Schottland  |  Whisky · Spirituosen

CAOL ILA ࢎIsȍŔy࢏
ࠄ122 120 0ࠇ1 1 Fl. 4ࠇ19 Wilson & Morgan Barrel Selection Caol zla 23 Year Old

Single Malt, Cask ࠇ312 ࡰ, bottled 2007ࡷ OHK, im Hals

SCOTCH WHISKY
ࠅ122 150 240 3 Fl. 1x 7almore King Alexander zzz, OC,

1x 7alwhinnie 15 years old, OC,
1x 7ouglas �aing Benrinnes 10 years old, OC
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Schottland  |  Whisky · Spirituosen

SCOTCH WHISKY
1227 220 330 2 Fl. 1x Glenfiddich Gran Reserva Rum Cask, 21 years old,

OC,
1x The Balvenie Portwood 21 years old, OC

Spirituosen aus aller Welt  |  Whisky · Spirituosen

SULLIVANS COVE
1228 1’200 + 1 Fl. 2000 Tasmanian Single Malt Whisky

American Oak Single Cask 'Old & Rare' 19 Years Old,
46.1%, bottled 5.10.2019, Barrel N° HH0353, Bottle N°
74/121,
OHK
extrem rar

www.weinboerse.ch | Auktion 113 | 77



MEHR ALS
2 MILLIONEN 

Weine in 
50’000 

Restaurants

DER 
PERFEKTE 
WEINBEGLEITER!

ENTDECKEN SIE DIE WELT DER EDLEN 
WEINE IN IHRER NÄHE
Entdecken Sie aussergewöhnliche Weine, erkunden Sie 
erstklassige Wein-Restaurants und geniessen Sie regionale 
Wein-Geschmacksrichtungen aus aller Welt – direkt in Ihrer Hand.

FEATURES
Entdecken Sie Restaurants mit hervorragenden Weinen in Ihrer Nähe
Finden Sie Restaurants in Ihrer Umgebung, die eine herausragende Weinauswahl bieten. Egal, ob Sie einen 
Abend planen oder neue Restaurants ausprobieren möchten – HiddenWines macht es einfach, Lokale mit 
aussergewöhnlichen Weinkarten zu finden.

Erkunden Sie Restaurants nach Weinregionen
Haben Sie Lust auf Weine aus einer bestimmten Region? Suchen Sie nach Restaurants, die Weine aus 
Gebieten wie Bordeaux, der Toskana, dem Napa Valley und mehr anbieten. HiddenWines verbindet Sie mit 
den besten lokalen Lokalen, die sich auf Ihre bevorzugten regionalen Geschmacksrichtungen spezialisiert 
haben.

Suchen Sie weltweit nach bestimmten Weinen
Auf der Suche nach einem bestimmten Jahrgang oder Label? Mit der globalen Suchfunktion von 
HiddenWines können Sie selbst die seltensten Weine ausfindig machen und herausfinden, in welchen 
Restaurants weltweit sie angeboten werden. Perfekt für Weinkenner, welche die erlesensten Flaschen suchen.



Sie haben einen Weinkeller, der aus allen 
Nähten platzt? 

Wir garantieren Ihnen eine professionelle und perfekte 
Wein-lagerung in unserem voll klimatisierten Keller in  
 
Aarau, Basel, Zürich und St. Gallen  

 

Mieten Sie 
ein privates 
Weinlagerabteil 

 
 

Wir nehmen Ihre Weine direkt nach dem Kauf entgegen 
und lagern sie unter idealen Bedingungen und jederzeit 
zugänglich für Sie ein. Sicher, bequem und zuverlässig. 

 
Neugierig? Melden Sie sich unverbindlich für eine Be- 
sichtigung via lager@weinkellerschweiz.ch oder rufen Sie 
uns an. Wir finden einen würdigen Platz für Ihre Schätze. 
 

your wine, our priority 

 
www.weinkellerschweiz.ch 

+41 76 505 90 60 
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Gerstl Weinselektionen • Tel. 058 234 22 88 • Shop: www.gerstl.ch

Bei unserem letzten Besuch im Alentejo 
stellte uns António seine neue Cuvée vor. 
Wir waren auf Anhieb begeistert und 

wussten sofort: Diesen grandiosen 
Ilumina Reserva wollen wir Ihnen 
unbedingt exklusiv als «Rotwein 

des Jahres 2025» anbieten! Dass es uns 
gelungen ist, den begnadeten Winzer-

Visionär António Maçanita von unserer 
Idee zu überzeugen, freut uns mit einer 

kleinen Prise Stolz riesig!

Das limitierte Meisterwerk 
von Winzer-Visionär 

António Maçanita.

75cl

2022 Ilumina Reserva • Alentejo
35% Tempranillo, 25% Touriga Nacional, 
20% Alicante Bouschet, 20% Trincadeira; 

Ausbau 12 Monate in französischen Barriques.

19/20 • jetzt bis 2040 • Art. 263454 

2025
Rotwein
des Jahres

18.90
statt 26.–
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Lot 564 der Auktion WB 113: Château Mouton Rothschild 1986 · RP 100, RG 20

Liefern Sie ein bei der 
Schweizer Auktionsplattform Nr. 1 
für erstklassige Weine. 

WB Weinbörse AG · Hagackerstrasse 9A · 8953 Dietikon · T + 41 41 448 18 18
wb@weinauktion.ch · www.weinboerse.ch

Sie senden uns eine Liste der Weine zu, die Sie verkaufen 
möchten, und erhalten umgehend eine kostenfreie 
Offerte mit Mindestangeboten für unsere nächste Auktion. 
Sprechen Sie uns an, unsere Experten beraten Sie gerne!

Profitieren Sie von einer Zuschlagsrate 
von meist weit über 90% in unseren Auktionen!
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Hier weitere Details: Sie erstellen eine Liste der Weine, die Sie verkaufen möchten 
(auf www.weinboerse.ch finden Sie eine Excel-Vorlage), und lassen sie unserem 
Senior Wine Consultant Carlo Haueter per E-Mail oder postalisch zukommen. 
wb@weinauktion.ch  |  WB Weinbörse AG, Hagackerstrasse 9A, 8953 Dietikon

Wenn Fragen auftreten oder Sie Beratung wünschen, rufen Sie uns gerne an:
+ 41 41 448 18 18  |  + 41 79 286 50 20

Von uns erhalten Sie nach Eingang Ihrer Liste umgehend ein kostenfreies Angebot mit 
dem garantierten Mindestverkaufspreis* für die nächstmögliche Versteigerung.

Zur Auszahlung: Als Basis gilt der an der Auktion erreichte Zuschlagpreis. Davon werden 
der einliefernden Seite bei Auszahlung 12% Kommission und CHF 10.– pro Lot abgezogen. 

(Falls Sie der MWST unterliegen, müssen Sie diese bitte selbst deklarieren und abrechnen.)

Einliefern bei der Weinbörse – der Ablauf im Überblick

In sechs Schritten zum erfolgreichen Verkauf: 

1. Sie senden uns Ihre Weinliste zu.  2. Wir erstellen eine kostenfreie Offerte mit 
Mindestangeboten.*  3. Sie geben Ihr schriftliches Einverständnis und liefern die Weine an. 

4. Unsere Experten kontrollieren und katalogisieren Ihre Weine.  5. Die öffentliche Auktion wird 
durchgeführt (Saal- oder E-Live-Auktion).  6. Ca. 5 Wochen nach der Auktion zahlen wir Sie aus.

*Andere Auktionshäuser mögen Angebote 
unterbreiten, die aufgrund höherer Taxierung 
attraktiv erscheinen. Jedoch behält man sich oft 
das «Recht» vor, Ihre Einlieferung während der 
Auktion unter dem Schätzpreis zu veräussern. 

Im Durchschnitt werden bei der Weinbörse mehr 
als 90% des Angebotes während einer laufenden 
Auktion zugeschlagen. Mit dieser Erfolgsquote 
bieten wir Ihnen ideale Bedingungen für einen 
erfolgreichen Verkauf Ihrer kostbaren Flaschen.



www.weinboerse.ch  |  Auktion WB 113  |  85

Bietauftrag Weinbörse E-Live Auktion WB 113

Bietaufträge werden bis Donnerstag, den 26. Juni 2025 entgegengenommen.

Senden Sie sie bitte postalisch an:
WB Weinbörse AG, Hagackerstrasse 9A, 8953 Dietikon

Oder per E-Mail an: wb@weinauktion.ch

Name Vorname

Strasse PLZ/Ort

MobilTelefon

E-Mail

Datum Unterschrift

Weine bitte zusenden (Kosten und Risiko trägt der 
Auftraggeber/Ersteigerer – siehe dazu S. 8)

Weine werden abgeholt (Unsere Empfehlung! Termin 
mindestens 1 Tag vor Abholung vereinbaren – s. S. 8)

Liefer-Adresse (wenn nicht identisch mit Rechnungsadresse)

Ich erkläre mich mit den Allgemeinen Geschäftsbedingungen (www.weinboerse.ch/agb) und damit auch mit den in 
diesem Auktionskatalog genannten Lieferbedingungen (S. 8)  für das In- wie Ausland einverstanden:

Los Anzahl Bezeichnung Gebot
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Bietauftrag Weinbörse E-Live Auktion WB 113

Los Anzahl Bezeichnung Gebot
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Lot  9 · Frankreich | Champagne · Gosset · Grande Réserve Brut

Lot 853 · Italien | Piemont · Roagna · Barbaresco Riserva 1990
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Lot 1021 · Schweiz | Deutschschweiz · Boner · Completer 1997

Lot 759 · Frankreich | Rhône · Domaine du Pegaü · Châteauneuf-du-Pape Cuvée Reservée 2004
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Lot 47 · Frankreich | Burgund · Coche-Dury · Puligny-Montrachet Les Enseignères 1998

Lot 396 · Frankreich | Bordeaux · Château Figeac 1990
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Lot 1147 · Deutschland | Rheingau · Robert Weil · Riesling Kiedrich Gräfenberg Spätlese 2003

Lot 609 · Frankreich | Bordeaux · Château Pétrus 1986



Lot 25 · Frankreich | Champagne · Pol Roger · Cuvée Sir Winston Churchill 1998/2009

Lot 957 · Italien | Veneto · Quintarelli · Amarone 2003



E-Live-Auktion WB 113 · Sa, 28. Juni 2025, 9:00 Uhr · www.weinboerse.ch

Lots 1115/1116 · Deutschland | Rheinhessen · Weingut Keller · Riesling TBA 2001 · Magnum




